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ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Μια στρογγυλή σφραγίδα της 

υπηρεσίας και έντεκα έντυπα α­
δειών ικανότητας οδήγησης τύ­
που ΕΟΚ με αριθμούς Α-968311 
μέχρι και Α-968321 έκλεψε άγνω­
στος που διέρρηξε προχθές το 
βράδυ τα γραφεία της Διεύθυν­
σης Συγκοινωνιών.

Άγνωστος εξάλλου διέρρηξε 
προχθές το βράδυ το πρατήριο 
υγρών καυσίμων του Δημήτρη 
Σάντακα στη διασταύρωση των 
οδών Μάχης Κρήτης και Κανδά- 
νου και έκλεψε δώδεκα χιλιάδες 
δραχμές 350 μπουζί, οκτώ καλύμ­
ματα καθισμάτων αυτοκινήτου, 
οκτώ σετ διπλών προβολέων αυ­
τοκινήτων, τέσσερα πλαστικά 
δαπέδου αυτοκινήτου και ένα φο­
ρητό ραδιομαγνητόφωνο, συνο­
λικής αξίας 300.000 δρχ.

Ο 30 χρονος Βασίλης Κόκκινος

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

ΜΗΔΕΝ 01 ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
Τον κίνδυνο υποβάθμισης του 

νομού αν δεν ανατραπούν οι α­
πελπιστικά χαμηλοί ρυθμοί χρη­
ματοδότησης επεσήμανε χθες 
στη διάρκεια συνέντευξης τύπου 
ο Νομάρχης Ηρακλείου Δημή­
τρης Κουνενάκης ο οποίος ανα­
φέρθηκε σε όλα τα θέματα-προ- 
βλήματα που απασχολούν το νο­
μό (υγεία, παιδεία, πορεία ανά­
πτυξης του νομού, ενεργειακό, 
διεξαγωγή εκλογών).

Για την πορεία χρηματοδότη­
σης έργων (δρόμοι, ύδρευση- 
αποχέτευση, έργα παιδείας και 
υγείας) είπε ότι γίνεται με αρ­
γούς ρυθμούς και ότι αν τα χρή-

ματα που αντιστοιχούν στο 
Περιφερειακό Πρόγραμμα Δημο­
σίων Επενδύσεων για το νομό (1 
δις) δεν αποσταλούν πριν από 
τον Μάιο, θα υπάρξει πρόβλημα 
απορρόφησης τους.

Στη συνέχεια ο κ. Κουνενάκης 
αναφέρθηκε στο πρόβλημα της 
νοσοκομειακής περίθαλψης που 
αντιμετωπίζει ο νομός και τόνισε 
ότι παρά το γεγονός ότι δεν υ­
πάρχει προγραμματισμός η κα­
τάσταση είναι καλύτερη τώρα 
απ ότι ήταν πριν από δύο μήνες. 
Η έναρξη εφημεριών στο Περιφε­
ρειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο -είπε ο Νομάρχης- και ειδικά

του Τμήματος Επειγόντων Περι­
στατικών συνετέλεσε στην -ως 
ένα βαθμό- αποσυμφόρηση του 
Βενιζελείρυ Νοσοκομείου ενώ 
για το πρόβλημα που έχει προκύ- 
ψει με το θέμα των εφημεριών εί­
πε ότι οι κενές ημέρες θα 
καλυφθούν με συνεργασία των 
δύο νοσοκομείων.

ΠΡΟΣΒΟΛΗ 
ΤΩΝ ΘΕΣΜΩΝ

Προσβολή στους θεσμούς χα­
ρακτήρισε χθες ο νομάρχης κ. 
Κουνενάκης το σε βάρος του ε­
πεισόδιο που δημιούργησε ο Ν. 
Κεφαλογιάννης, επισημαίνοντας 
ότι «δεν μπορεί κανείς να προη-

γείται άλλου λόγω ονόματος και 
το θράσος δεν μπορεί να αποτε­
λεί τρόπο προώθησης των αι­
τημάτων».

Ωστόσο ο Νομάρχης τόνισε 
ότι το συγκεκριμένο γεγονός δεν 
πρέπει να γίνει αντικείμενο πολι­
τικής αντιπαράθεσης στο νομό, 
όπου πρέπει να αναδειχτούν τα 
σοβαρά προβλήματα του και η 
προώθηση για τη λύση τους.

ΣΩΣΤΗ Η ΘΕΣΗ 
ΤΗΣ ΠΕΣΚΕ

Η απάντηση του Γ. Διευθυντή 
της ΔΕΗ κ. Ξανθόπουλου στον 
Νομάρχη για το ενεργειακό πρό­
βλημα της Κρήτης δεν αλλάζει

σε τίποτα την αρχική θέση της 
ΠΕΣΚΕ-ΔΕΗ ότι η επιχείρηση 
προσπαθεί με πρόχειρα μέτρα να 
λύσει το πρόβλημα.

Αυτό είπε χθες ο κ. Κουνενά­
κης απαντώντας σε ερώτηση για 
το πώς κρίνει το περιεχόμενο της 
επιστολής-απάντησης του κ. Ξαν- 
θόπουλου στην απόφαση της 
ΠΕΣΚΕ-ΔΕΗ, προσθέτοντας ότι 
πολλά θα εξαρτηθούν για το θέ­
μα αυτό από τη σύσκεψη που θα 
πραγματοποιηθεί την ερχόμενη 
Παρασκευή στα γραφεία της Πε­
ριφέρειας.

ΠΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ
Η έλλειψη χρηματοδότησης α- 
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Σοβαρά τραυματίσθηκε 
προχθές το βράδυ στη Λ. ικά­
ρου ο ΐβχρονος Δημήτρης 
κουφαλέξης όταν το δίκυκλο 
μοτοποδήλατο στο οποίο επέ- 
βαινε με οδηγό τον ανήλικο 
Γ.Σ. 16 χρόνων συγκρούσθηκε 
με το ι.χ. επιβατικό αυτοκίνη­
το που οδηγούσε ο αβχρονος

Μαρίνος Τσαντηράκης. Από rn 
σύγκρουση τραυματίσθηκε ε­
λαφρά ο οδηγός του μοτοπο­
δηλάτου.

Σε άλλο τροχαίο ατύχημα 
που έγινε στις 8 προχθές το 
πρωί στην Λ. Παπαδημητρίου 
τραυματίσθηκε ελαφρά ο 
39χρονος Ολλανδός Εβερτ 
Ζέμπεργκεν όταν η δίκυκλη 
μοτοσυκλέτα που οδηγούσε 
συγκρούσθηκε με αστικό λεω­
φορείο που οδηγούσε ο Φίλιπ­
πος Λιανδράκης 33 χρόνων.

Μετεκλογική κυβέρνηση συ-

αυτές οι me
ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ 

01 ΤΙΜΕΣ
ΦΕΤΑΣ ΚΑΙ

νεργασίας αλλά και μακράς 
διάρκειας, προβλέπουν στην 
Ελλάδα ξένοι πολιτικοί παρα­
τηρητές και οικονομικοί παρά­
γοντες της κοινότητας.

Το σημαντικό αυτό στοιχείο 
που φαίνεται να διαμορφώνει το 
πολιτικό κλίμα στην προεκλο­
γική περίοδο, προκύπτει σύμ­
φωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες από αναλύσεις ξέ-

νων ειδησεογραφικών πρακτο-
ρείων και οικονομικών κύ­
κλων. Παράλληλα επισημαίνε- 
ται ότι ο τόπος δεν αντέχει άλ­
λη προεκλογική περίοδο και η 
οικονομία της χώρας βρίσκεται 
στο χειρότερο σημείο που βρέ­
θηκε ποτέ.

Οι παραπάνω εκτιμήσεις γί­
νονται μετά τις τελευταίες εξε­
λίξεις και ειδικότερα μετά την 
επίτευξη συμφωνίας ανάμεσα

στο ΠΑΣΟΚ και τον Συνασπι­
σμό για συνεργασία στις μονο­
εδρικές.

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: 
ΘΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΜΕ 

ΤΙΣ ΜΟΝΟΕΔΡΙΚΕΣ 
Τη βεβαιότητα του ότι η ΝΔ

Το 'σκάσε απο 
τα δικαστήρια 

μετά την 
καταδίκη

Θεώρησε άδικη την απόφαση 
του δικαστηρίου και έδειξε... έμ­
πρακτα τη δυσαρέσκειά του! Έ­
γινε «καπνός» μέσα σε λίγα 
δευτερόλεπτα, χθες στη 1.20 το 
μεσημέρι, μπροστά στα μάτια 2 
αστυνομικών και δεκάδων αυτό- 
πτων μαρτύρων, οι οποίοι παρα­
κολουθούσαν την δίκη του, στην 
αίθουσα του Α’ Τριμελούς Πλημ­
μελειοδικείου Ηρακλείου.

Πρωταγωνιστής αυτής της θε­
αματικής απόδρασης ήταν ο 
30χρονος Βασίλης Κόκκινος κά­
τοικος του χωριού Λειβάδια Ρε- 
θύμνου, ο οποίος καταδικάστηκε 
για ζωοκλοπή σε φυλάκιση τριών 
χρόνων, εκτόπιση ενός χρόνου 
στα Γρεβενά και στέρηση των 
Πολιτικών του δικαιωμάτων. Ο 
Κόκκινος μόλις εκδόθηκε η από­
φαση του δικαστηρίου άρχισε να 
διαμαρτύρεται έντονα φωνάζον- 
τας ότι η απόφαση ήταν άδικη, 
ενώ είκοσι περίπου συγγενείς 
του, οι οποίοι περίμεναν στο διά­
δρομο, μπήκαν στην αίθουσα του 
δικαστηρίου βρίζοντας, χειρονο­
μώντας και απειλώντας τον μάρ­
τυρα κατηγορίας Γιώργο 
Κυπαρρίση. Εκείνη την ώρα ο 
Βασίλης Κόκκινος βρήκε ευκαι­
ρία και «ξεγλύστρισε» από τα μά­
τια των αστυνομικών οι οποίοι 
προσπαθούσαν να συγκροτή­
σουν το μαινόμενο πλήθος, πέ­
ρασε από την πίσω πόρτα της 
αίθουσας, διέσχισε ανενόχλητος 
το διάδρομο, αφού κάποιοι από 
τους συγγενείς του δημιούργη­
σαν κλοιό εμποδίζοντας τους α-

στυνομικούς να τον κυνηγήσουν 
και εξαφανίστηκε τρέχοντος 
από την κύρια είσοδο του Δικα­
στικού Μεγάρου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι σύμ­
φωνα με το κατηγορητήριο, ο 
Κόκκινος, στις αρχές Δεκεμ­
βρίου του 1986, έκλεψε από α­
γροτική περιοχή του Ηρακλείου 
13 αρνιά και 5 πρόβατα τα οποία 
μέχρι σήμερα δεν βρέθηκαν ό­
πως δεν βρέθηκε και ο κάτοχός 
τους. Η κατηγορία, στηρίχθηκε 
στην κατάθεση του Γιώργου Κυ- 
παρίσση, σύμφωνα με την οποία, 
ο δράστης του είπε ότι έκλεψε 
18 ζώα και τον ρώτησε αν μπο­
ρεί να τα μεταφέρει με το αυτο­
κίνητό του. Όμως ο μάρτυρας 
ουδέποτε είδε τα ζώα. Την σύν­
θεση του δικαστηρίου αποτελού­
σαν οι: Εισαγγελέας κ. Αρβανί­
της, Πρόεδρος κ. Ξυρουχάκης 
και Πρωτόδικης κ. Σφενδουρά- 
κης και Λυράκη.

Αργά χθες το απόγευμα από 
την Ασφάλεια συνελήφθησαν 
τέσσερα άτομα με την κατηγο-' 
ρία ότι βοήθησαν τον Κόκκινο 
στην απόδραση. Εναντίον των 
τεσσάρων σχηματίσθηκε δικο­
γραφία και σήμερα πιθανότατα 
θα σταλούν στο αυτόφωρο. Τα ά­
τομα που συνελήφθησαν είναι: 
Γιώργος Κόκκινος κτηνοτρόφος 
κάτοικος Λειβαδιών, Αντώνης 
Κουγιουμτζής κτηνοτρόφος κά­
τοικος Λειβαδιών, Μιχάλης Συ- 
λαμιανάκης και Κώστας 
Κουγιουμτζής.

ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΕΣΥ
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ΖΑΧΑΡΗΣ
Αυξάνεται κατά 30 δρχ. το κι 

λό η τιμή της φέτας από το πρωί 
του Σαββάτου. Χθες το υπουρ­
γείο Εμπορίου εξέδωσε αγορα- 
νομική διάταξη με την οποία η 
φέτα παραμένει στο καθεστώς 
της διατίμησης, αλλά με 810 δρχ. 
το κιλό, από τις 780 δρχ. που ή­
ταν μέχρι τώρα.

Η τιμή για το τυρί «τελεμες» 
παραμένει στις 780 δρχ. το κιλό.

Στις 145-150 δρχ. θα διαμορ­
φωθεί η λιανική τιμή της ζάχα­
ρης από το πρωί του Σαββάτου, 
μετά την απόφαση της επιτροπής 
τιμών και εισοδημάτων, με την ο­
ποία η βιομηχανική τιμή ζάχαρης 
από 106 δρχ. αυξήθηκε σε 120 
δρχ-

Η μεγάλη αύξηση βιομηχανι­
κής τιμής αποδίδεται στα μεγά­
λα ελλείμματα της κρατικής 
βιομηχανίας ζάχαρης.

ΣΟΒΑΡΟΣ 0 ΚΙΝΔΥΝΟΣ
ΕΞΑΦΑΝΙΣΗΣ
ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ

Τον σοβαρό κίνδυνο εξαφάνι­
σης της σταφίδας από την αγο­
ρά της Ευρώπης επεσήμαναν 
χθες το βράδυ οι εκπρόσωποι 
των Συνεταιριστικών οργανώσε­
ων του νομού στη διάρκεια σύ­
σκεψης των φορέων της παρα­
γωγικής τάξης που πραγματο­
ποιήθηκε σε κινηματογράφο της 
πόλης μας.

Στη σύσκεψη παραυρέθηκαν 
μεταξύ των άλλων οι πρόεδροι 
της Ελαιουργικής κ. Γαβαλάς της 
ΚΣΟΣ κ. Τσακίρης της ΕΑΣΗ κ. 
Βουμβουλάκης, της ΟΑΣΝΗ κ. 
Λουκαδάκης της Ένωσης Πεζών 
κ. Πολυζωάκης Μεσαράς κ. Α-

σκοξυλάκης και Μονοφατσίου κ. 
Βαφάκης.

Ο κ. Βουμβουλάκης έκανε μια 
σύντομη αναφορά στην πορεία 
του σταφιδικού, με άξονα τη σύγ­
κριση του ισχύοντος και του προ- 
τεινόμενου κανονισμού, την 
ανάλυση της βασικής φιλοσο­
φίας της ΕΟΚ για τα αγροτικά 
προϊόντα, καθώς και τη διατύπω­
ση των θέσεων και προτάσεων 
της παραγωγικής πλευράς και 
της προτεινόμενης τακτικής που 
πρέπει να ακολουθηθεί.

Ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Τσα­
κίρης ενημέρωσε τους εκπροσώ­
πους των Συνεταιρισμών για τα 
αποτελέσματα των επαφών που 
είχε η επιτροπή της παραγωγι­
κής πλευράς με το υπουργείο Γε­
ωργίας και τους πολιτικούς 
αρχηγούς.

Στη συνέχεια μίλησε ο Πρόε­
δρος της «Ελαιουργικής» Μαν. 
Γαβαλάς που τόνισε ότι «το 
προϊόν της σταφίδας κινδυνεύει 
να ταφεί από άσχετους ανθρώ­
πους». Ο κ. Γαβαλάς καταλόγισε 
ευθύνες σε όσους δεν ενημέρω­
σαν έγκαιρα την παραγωγική 
πλευρά για τις πραγματικές προ­
θέσεις της ΕΟΚ.

θα κερδίσει τις πέντε μονοεδρι­
κές περιφέρειες εξέφρασε σήμε­
ρα ο πρόεδρος της Ν.Δ. Κ. 
Μητσοτάκης απαντώντας σε 
σχετικό ερώτημα κατά τη διάρ­
κεια συνέντευξης τύπου.

Ο κ. Μητσοτάκης όταν ρω­
τήθηκε αν διαβλέπει επέκταση

της συνεργασίας ΠΑΣΟΚ-
Συνασπισμού και σε άλλες πε­
ριφέρειες ή και μετεκλογικά δή­
λωσε ότι «δεν τον απασχολεί το 
θέμα», και ότι «η ΝΔ θα κερδί­
σει τις μονοεδρικές». Το θέμα 
είπε αφορά αυτούς που πήραν 
αυτή την απόφαση.

Ο πρόεδρος της Ν.Δ. δεν α- 
πεδέχθη την παρατήρηση που 
διατυπώθηκε στο σχετικό ερώ­
τημα ότι η συνεργασία ΠΑΣΟΚ 
-Συνασπισμού ελαττώνει τις πι­
θανότητες αυτοδυναμίας της 
Ν.Δ. Αντίθετα κατά την άποψή

μας είπε ο κ. Μητσοτάκης ενι­
σχύει την πιθανότητα αυτοδυ­
ναμίας. Οταν ρωτήθηκε αν 
επιμένει στην άποψη του ότι δεν 
πρόκειται να συνεργασθεί μετε­
κλογικά με κανέναν στην περί­
πτωση μη αυτοδυναμίας ο κ. Κ. 
Μητσοτάκης είπε: «Μένουμε 
στις γνωστές μας θέσεις». Για 
να προσθέσει ότι η Νέα Δημο­
κρατία δεν βλέπει δυνατότητες 
περαιτέρω συνεργασιών.

Σε άλλο ερώτημα αν κατά 
την άποψή του η απόφαση των 
ηγεσιών του ΠΑΣΟΚ και του 
Συνασπισμού να συνεργασθούν 
στις μονοεδρικές θα επηρεάσει 
τους αριστερούς ψηφοφόρους 
είπε ότι δεν είναι αρμόδιος να 
μιλήσει για τον αριστερό ψηφο­
φόρο. Δεν μας απασχολεί εμάς 
αυτό το θέμα.

ΑΝΔΡΕΑΣ:
ΘΕΤΙΚΗ

Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΝ

Ως πολύ θετική εξέλιξη χα­
ρακτήρισε χθες ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ Α. Παπανδρέου την α­
πόφαση του Συνασπισμού να 
συνεργαστεί με το ΠΑΣΟΚ στις 
πέντε μονοεδρικές περιφέρειες. 
Ο κ. Παπανδρέου προέβη στη 
δήλωση αυτή απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση που του υπο­
βλήθηκε μετά την επίσκεψή του 
στα γραφεία της Κεντρικής Έ­
νωσης Δήμων και Κοινοτήτων

(ΚΕΔΚΕ).
Στην ομιλία του ενώπιον του 

Διοικητικού Συμβουλίου της 
ΚΕΔΚΕ ο πρόεδρος του ΠΑ­
ΣΟΚ επεσήμανε ότι πρέπει να

επιτευχθεί, με πολύ γρήγορους 
ρυθμούς, μια εκσυγχρονιστική 
μεταρρύθμιση όλων των πτυ­
χών του δημόσιου βίου της χώ­
ρας με στόχο την ανάπτυξη της 
ανταγωνιστικότητας και της α- 
ραγωγικότητας, αλλά με υπο­
κείμενο αυτής της ανάπτυξης 
όπως είπε τον ίδιο τον 
άνθρωπο.

Ο κ. Παπανδρέου αφού ανέ­
φερε ότι απαιτείται ένα νέο κοι­
νωνικό συμβόλαιο μεταξύ όλων 
των υπεύθυνων κοινωνικών φο­
ρέων, κάλεσε την ηγεσία της 
ΚΕΔΚΕ να συμβάλει αποφασι­
στικά στη διαμόρφωση της νέ­
ας αναπτυξιακής πορείας και 
στον δημοκρατικό προγραμ­
ματισμό.

Με αιτήματα την αναμόρφω­
ση του μισθολογίου και την απο­
δέσμευση του ορίου εφημεριών 
απεργούν σήμερα οι γιατροί των 
Περιφερειακών νοσοκομείων της 
χώρας. Απεργιακές κινητοποιή­
σεις θα γίνουν εξάλλου την ερ­
χόμενη Παρασκευή 23 Μαρτίου 
και την μεθεπόμενη 30 Μαρτίου. 
Στο μεταξύ η επιστημονική επι­
τροπή του Βενιζελείου νοσοκο­
μείου με ανακοίνωση που εξέ­
δωσε χθες γνωστοποιεί ότι ισχύ­
ει η απόφαση που είχε πάρει την 
6/3/90 για το πρόγραμμα εφημε­
ριών του νοσοκομείου. Σύμφωνα 
με αυτό το Βενιζέλειο περιορίζε­
ται σε 10 μέρες εφημερίας και 
πλήρη κάλυψη των τμημάτων πα­
θολογικού, χειρουργικού, ορθο­
πεδικού, Παιδιατρικού, Νευρο- 
χειρουργικού, Παιδοχειρουργι- 
κού και με τη πλήρη κάλυψη από 
αναισθησιολογικό και εργαστη­
ριακό τμήμα. Το Βενιζέλειο θα ε­
φημερεύσει σήμερα και στιο 20.

27, 30 και 31 Μαρτίου. Το Απολ- 
λώνειο Θεραπευτήριο έχει δυνα­
τότητα εφημερίας για επτά μόνο 
μέρες το μήνα για όλα τα τμήμα­
τα του συνεπικουρούμενα από το 
νευροχειρουργικό τμήμα και τον 
Αξονικό τομογράφο. Το Απολλώ- 
νειο θα εφημερεύσει στις 21, 23 
και 28 Μαρτίου. Όσον αφορά το 
καρδιολογικό τμήμα του Βενιζε- 
λείου νοσοκομείου όπως αναφέ­
ρεται στην ανακοίνωση της Ε.Ε. 
περάτωσε τις γενικές εφημερίες 
του την 13η Μαρτίου. Με δεδο­
μένο λοιπόν το πρόγραμμα αυτό 
και σε συνδυασμό με το ότι το 
ΠΕΠΑΓΝΗ εφημερεύει οκτώ ημέ­
ρες το μήνα γίνεται αντιληπτό 
ότι το κενό νοσοκομειακής περί­
θαλψης παραμένει. Κι αυτό παρά 
τις προσπάθειες που καταβλήθη­
καν κυρίως από τον Νομάρχη 
στη προχθεσινή συνεδρίαση του 
Συμβουλίου Υγείας για να δοθεί 
λύση στο πρόβλημα.

ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΙ 01 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΟΥΓΚΑΡ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Α.Ε ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ - Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
ΤΗΛ. 255-462 224 448

Κατασκευάζομε κατοικίες, βίλλες 
κάθε γούστου, λειτουργικές, 
όμορφες με τα πιό «ύγχρονα 
υλικά, αυστηρών προδιαγραφών.

- βερμομόνω,τη, ηχομόνιχτη 
υγρομόνωση. Πάχος τοίχου 18 εκ.

- •'λήρης και υπεύθυνη ενημέρωση 
απο τον αρχιτέκτονα της εταιρείας.

ΠΡΙΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ, η ΧΩΣΤΗ ενημέ- 
Ρωση μας, στη ΧΩΣΤΗ εκλογή σας I

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ 
Ειδ/νοςστο Γενικό Κρατικό Νο­
σοκομείο Αθηνών-Ειδ/νοζ 
στους υπέρηχους και στην Παι­
διατρική υπερηχογραφία 
ΠΛ. κορνάρου 31 (Στοά πα- 
Λεράκη)

Ηράκλειο 280294

— Ο Σύλλογος Φίλοι του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 20.000 
στΠ ^^ήρη Γεωργίου Μαρινακη 
ιατρού Ακτινολόγου και αντί 
στεφάνου για την επιτροπή υπο­
τροφιών και βραβείων Πανεπι­
στημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.

— Η κ. Αννα Παπαχατζάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνημη της μητέρας 
της Ειρήνης Π. Ιατράκη και αν-

τί ετησίου μ νημοσύνου, όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 5.000 για το 
Κέντρο Νεότητας Αγ. Τίτου, 2) 
δρχ. 5.000 για τον Φιλανθρ. 
Σύλλογο Αγιος ιωάννης ο Ε- 
λεήμων.

—Η Ιατρική Εταιρία Ηρακλείου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη Γεωργίου Μα- 
ρινάκη Ιατρού-Ακτινολόγου για 
την Ένωση Γονέων Κηδεμόνων 
και Φίλων απροσαρμόστων ατό­
μων.

Ως απροκάλυπτη ανάμιξη στις 
υποθέσεις της Ελλάδας χαρα­
κτήρισε ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος Πρ. Παυλόπουλος, τη 
δήλωση του εκπροσώπου του 
Τουρκικού υπουργείου Εξωτερι­
κών, ότι αν εξαιρεθεί η Κρήτη 
από τις περιοχές μείωσης των 
συμβατικών όπλων στην Ευρώ­
πη, θα προκληθούν μεγάλα προ­
βλήματα.

Αποτελεί, τόνισε ο εκπρόσω­
πος, αναφαίρετο κυριαρχικό δι­
καίωμα της Ελλάδας να καθορί­
ζει την εξωτερική και αμυντική 
πολιτική της. Συνεπώς απορρί-

πτουμε τις δηλώσεις του Τούρ­
κου εκπροσώπου ως απροκά­
λυπτη ανάμιξη στις υποθέσεις 
μας.

Η τουρκική ζώνη εξαίρεσης, 
προσθέτει ο εκπρόσωπος, φυσι­
κό είναι να προκαλεί δικαιολογη­
μένες ανησυχίες σε γειτονικές 
χώρες αν μάλιστα ληφθούν υπό­
ψη και οι κακόπιστες ερμηνείες 
της Αγκυρας ότι δήθεν στη ζώ­
νη εξαίρεσης περιλαμβάνεται και 
ο λιμένας της Μερσίνας, από τον 
οποίο ξεκίνησε η τουρκική εισβο­
λή στην Κύπρο και ο οποίος συ­
νεχίζει να αποτελεί διαρκή 
απειλή.

κόσμημα σε ασήμι και Χρυσό *

* και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ *
3 
«η
-

ΕΚΘΕΣΗ 6* χιλ. εΜ.οδου Ηρ.- Ρεθ.
(έναντι εργ. ΑΕΗ )

ΟΡΑΡΙΟ. <ο®ημ «30-14.30 
μηαριο. 17.30-21.00

α

251.628

bijoux

δαιδαλου 27
( πίσω απο τον ΑΠΟΛΛΩΝΑ)

ILaQO ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ πώληση^ονδρικη-λ,αν.κη

4

4
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ΈΡη

6.00

06.00 ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡηΤΑΘΛΗ- 
ΜΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΑΤΙ-

4.30

ΝΑΖ
Μαγνηιοσκοπημένη μετάδοση 5.00

09.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ 
ΑΥΤΗ 5.15
Ζωνη.ή εκπομπή.

5.4510.00 ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

10.30 ΧΑΜΟΓΕΛΑΣΤΕ ΠΑΡΑΚΑ­

11.00
ΛΩ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟ­

6.10
ΡΑΣΗ 6.40

12.30 ΔΥΟ ΜΟΥΡΛΕΣ, ΜΟΥΡΛΕΣ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ 7.10
Koo επεισόδιο 7.55

1.00 ΕΔΩ Ε/\ΛΑΔΑ

2.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 8.30
325ο επεισόδιο 9.00

2.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ

3.30 ΜΠΟΜΠΟΜΠΟΜΠΣ 10.00

4.00 ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ
Τηλεπεριοδικό

4.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟ­
ΡΑΣΗ

5.30 ΝΕΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ 11.20

Ο ΑΝΔΡΟΚΛΗΣ ΚΑΙ ΤΑ 
ΛΙΟΝΤΑΡΑΚΙΑ
Ελληνική οειρό. (Επεισόδιο 1ο)

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟ­
ΤΩΝ

ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΩΝ ΞΩΤΙ­
ΚΩΝ
(Επεισόδιο 1 ίο)

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ 
ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ ΤΕΧΝΗ 
(Εκπομπή 7η).

ΤΟΜΠΟΛΑ ΓΝΩΣΕΩΝ
ΘΑΥΜΑΣΙΑ ΧΡΟΝΙΑ 
(Εκπομπή 14η).

Ε*ΛΗΣΕΙΣ

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟ­
ΜΑΔΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ 
(ΚορίτοΜ τής Αθήνας*
Κωμωδία ελληνικής παραγωγής 
1961. Διάρκεια: 85'. Σκηνοθεσία: 
Απόλλων Γαβριηλίδης. Παίζουν: 
Σόνια Ζωίδου, Γιώργος Καμπα- 
νέλλης, Γιάννης Γκιωνάκης.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

6.30

7.10

7.30

ν.ον

ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

ΔΕΚΑ ΖΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΠΟ­
ΧΕΣ
2ο επεισόδιο.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ ΣΤΗΝ
ΕΛΛΑΔΑ
ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 
(76ο επεισόδιο).

ΚΑΡΕ - ΚΑΡΕ
Ενα τηλεπαιχνίδι με τον Γιάννη 
Δαλιανίδη.
Αγαπητέ τζον

8.25 * Η ΔΕ ΠΟΛΙΣ ΕΛΑΛΗΣΕΝ

9.00
9.40

10.35

11.05

12.00

(Τελευταίο), 

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΦΑΝΕΛΑ ΜΕ ΤΟ ΕΝΝΙΑ

ΤΟ ΚΟΚΤΕΙΛ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗ 
ΜΑΤΟΣ

ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
■Τεριρέμ*. Σκηνοθεσία: Απόστο­
λος Δοξιάδης Παίζουν Αντώνης 
Καθετζόπουλος, Ολια Λοζορί- 
βον. Βόσιο Πσναγοπούλου, 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Οι «Α πατεώνις της υψηλής κοι­
νωνίας» στον κινηματογράφο 
μετά τα μεσάνυχτα.

11.30 ΤΑ ΣΠΟΡ Σ’ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟ­
ΣΜΟ

II.4C ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕΤΑ 
ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
•Αηβπώ»«ς υψηλής κο«»>»(ος.

. Γωνία γαλλογερμανικής παρα­
γωγής 1975. Διάρκεια: 100'

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 
• 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΑΦΟΠΛΙΣΤΕΙΤΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ · 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥ­
ΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 11.08 Η ΖΩΗ ΕΙΝΑΙ... ΚΩΜΩΔΙΑ · · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥ­
ΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 12.08 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ · 13.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ 
ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ .... ΜΙ­
ΚΡΟΦΩΝΟΥ · 15.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ· 
18.00 ΚΑΠΟΙΟΣ ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ... · 18.15 ΠΕΡΙ ΦΥΤΩΝ ΚΑΙ ΒΟΤΑΝΩΝ · 19.15 ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ 
ΤΩΝ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ · 21.00 ΕΡΑ 4 · 21.30 ΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 23.00 

ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35: ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 08.00: 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (Αναλυτ.) · 08.30: ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ · 09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 09.03-10.00 
ΚΑΦΕ ΜΕ ΚΡΟΥΑΣΑΝ · 10.00-13.00 ΟΛΑ ΣΤΗ ΦΟΡΑ... ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ · 13.00-13.30 ΤΟ 
13ΑΡΙ · 13.30-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM · 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 15.00-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑ­
ΒΥΡΙΝΘΟΣ · 16.00: Ειδήσεις (σύντ.) · 17.00-19.00 LOLLIPOPS · 18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντο­
μες) · 18.90-20.00 ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΝΕΜΟ ♦ · 20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 
20.15-21.00 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ · 21.00-22.00 BLACK OUT · 22.00-22.03 ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΠΕΡΙ ΑΝΕΜΩΝ ΚΑΙ ΥΔΑΤΩΝ · 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ 
• 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO
07.00-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-12.30 ΡΑΔΙΟ- 
ΕΠΑΦΕΣ · 12.30-13.30 ΔΙΠΛΗ ΓΡΑΜΜΗ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
ΜΑΣ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-16.30 · ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
• 16.30-17.30 ΧΑΤ ΣΤΑΦ · 17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗ · 18.30-19.30 Η ΩΡΑ ΤΟΝ ΑΚΡΟΑΤΩΝ ΜΑΣ · 19.30-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙ­
ΚΗΣ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΡΥΘΜΟΣ ΚΑΙ ΜΕΛΩΔΙΑ · 
21.30-22.30 ΝΤΙΣΚΟ ΠΑΡΤΥ ΣΤΑ FM. · 22.30-23.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 23.30-0.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 0.30-1.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.30-2.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ 
• 2.30-3.30 ΤΖΟΥΚ ΜΠΟΞ · 3.30-5.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 5.30-6.30 ΠΡΩΙ­
ΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 06.30-07.00 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.30-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 08.35-09.45 ΠΡΩΙΝΗ 
ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ · 09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ · 10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ · 
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 12.15-13.00 ΡΑ­
ΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
• 14.10-15.00ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 15.00-16.00ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜ­
ΜΟ · 16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 16.10-17.00 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΟΥ ΗΧΟΥ 
• 17.00-18.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 18.00-18.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 18.00-19.00 Η ΩΡΑ ΤΟΥ 
ΜΠΑΣΚΕΤ · 19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΩ · 20.00-21.00 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ · 
21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-02.00 019 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 FM STE­

REO · 02.00-07.00 ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΝΥΧΤΑ

CLUE 103.7 FM STEREO
07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΓλΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACK OUT 
• 12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 14.00 ROCKORAMA · 15.00 STUDIO 7.47 
• 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ · 17.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 20.00 ROCK 
FOREVER · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 22.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ · 23.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 
SOUL TRAIN · 01.00 ΣΤΑ ΑΔΥΤΑ ΤΗΣ ΡΟΚ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

( ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ]

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ Νο2» 

του ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΗΛΜΠΕΡΓΚ

«ΟΡΦΕΑΣ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8, 10 
Ο ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΚΑΙ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΙ ΣΤΗΝ 
ΕΡΩΤΙΚΗ ΚΩΜΩΔΙΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΔΙΑΚΩΜΩΔΩΝΤΑΣ ΤΙΣ 
ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΖΕΥΓΑΡΙΩΝ.

«ΑΠΙΣΤΙΕΣ ΚΑΙ ΑΜΑΡΤΙΕΣ»
Μια κωμωδία που θα σας κρατήσει καρφωμένους στην θέση 
σας.

ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ, ΜΙΑ ΦΑΡΟΟΥ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ. 
«ΕΡΩΤΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟ» 

με την ΝΑΝΤΙΑ ΚΑΣΙΝΙ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 5.45, 8.00, 10.30

«Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΝ ΧΑΜΕΝΩΝ ΠΟΙΗΤΩΝ»
Σενάριο-Σκηνοθεσία:' ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΕΗΡ

Παίζουν: ΡΟΜΠΙΝ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ, ΙΘΑΝ ΧΟΚ

Σκηνη απο το φιλμ «Ο κύκλος των χαμένων ποιητών».

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών 
Κρήτης αισθάνεται την ανάγκη 
να ευχαριστήσει δημόσια τα Διοι­
κητικά Συμβούλιά του Ιατρικού, 
Οδοντιατρικού και Φαρμακευτι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου για την 
παραχώρηση της αίθουσας στέ­
γης Υγειονομικών τα 3 τελευταία 
χρόνια για κάλυψή αναγκών του 
Συλλόγου μας. Είμαστε σίγουροι 
ότι και στο μέλλον όποτε χρεια­
στούμε την αίθουσα στέγης Υ­
γειονομικών θ’ αντάποκριθείτε 
θετικά.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Τάσος Αντωναράκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Χαλκιαδάκης Μανώλης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ υποχρέωσή μου να εκ- 

φράσω και δια του Τύπου την έκ­
πληξή μου, την ικανοποίηση και 
τις βαθειές μου ευχαριστίες, στο 
προσωπικό και τους γιατρούς 
του ΠΕΠΑΓΝΗ και ιδιαίτερα 
στον πνευμονολογο Γεώργιο 
Μαλτεζάκη, οι οποίοι κατά τη νο­
σηλεία μου στο Νοσοκομείο από 
τις 23-2-90 μέχρι 2-3-90, απέδει­
ξαν ότι υπάρχει ακόμα ανθρωπιά 
σ’ αυτό τον τόπο και μπορεί ο λα­
ός να ελπίζει σ’ ένα καλύτερο αύ­
ριο και στο χώρο της υγείας με 
τέτοια Νοσοκομεία και τέτοια πα­
ροχή υπηρεσιών, ήθους και συμ­
περιφοράς απ’ το προσωπικό 
τους.

Ξενάκης Μιχαήλ του Εμμαν.
Συντ/χος ΟΓΑ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικ. Συμβούλιο της Ια­

τρικής Εταιρίας Ηρακλείου συ­
νήλθε σήμερα με το θλιβερό 
άγγελμα του θανάτου του συνα­
δέλφου και επίλεκτου μέλους 
της εταιρίας

Γιώργου Μαρινάκη 
και αποφάσισε τα παρακάτω: 
1) Να παρακολουθήσει το Δ.Σ. 
σύσσωμο την κηδεία του
2) Να καταθέσει αντί στεφάνου 
20.000 για την ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕ­
ΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ και ΦΙ­
ΛΩΝ ΑΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΩΝ Α­
ΤΟΜΩΝ
3) Να συλλυπηθεί τους οικείους 
του

Ηράκλειο 15-3-90 
Το Δ.Σ.

ΔΩΡΕΕΣ
Η Εταιρεία STAKOR ΑΒΕΕ από 

Αθήνα, κατέθεσε στο Κ.Π.Μ.Θ.Η. 
(Ορφανοτροφείο) δρχ. 30.000 εις 
μνήμη Καζάκη Μαρίας.

Ο κ. Γ. Ζαμπετάκης Α.Ε. κατέ­
θεσε στο Κ.Π.Μ.Θ.Η. (Ορφανο­
τροφείο) δρχ. 20.000 εις μνήμην 
Καζάκη Μαρίας.

Στπ μνήμη Χρυσούλας Γοντι- 
κάκη προσέφεραν ο κ. Νικ. Κοκ 
κάλης δρχ. 3000 και η κ. Πανα­
γιώτα Παπαδοκωστάκη δρχ. 3000 
για τη ΓΕΧΑ Ηρακλείου.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Επιστροφή στο μέλλον Νο2 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο ΔΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΠΙΑΤΣΑΣ 

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Απιστίες και αμαρτίες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Έρωτας στην καυτή άμμο 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο κύκλος των χαμένων ποιητών 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο Θρίαμβος της θέλησης

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο 

(εκτός 2-5 μ.μ)

Χανιωτάκης Σ-Κουτάντου Ε. (Λ. Κα­
λοκαιρινού 98)

•Απο 08.00-24.00
(εκτός 2-5 μ.μ)

Κιουλπαλη A. (Κ. Λουκάρεως 14)
•Απο 08.00-22.00

Παπαδάκη-Σταυρακάκη Μ. (Χρυσο­
στόμου 1)

•Απο 08.00-20.30
Μαρκάκη-Δακανάλη Μ. (οδ. 1866)
Λουτα Κ. (Ικάρου 51)
Παττακού Ν. (Λ. Κνωσού 171)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αλεξανδράκη Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μαυράκη Λ. Κνωσού 12 
Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκης Ν. Πλαστήρα. 
Κατσάλης Λ. Ικάρου 80

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης Λ. Κνωσού 131 
Κουκουνάρας Τέρμα Χριστομιχά- 
λη Ξυλούρη

£ργο 8α διαλέξετε:

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου 9 π.μ. στον Ιερό Μαο Αγίου 
Τίτου Ηρακλείου θα τελέσωμε το 40ήμερο μνημό­
συνο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπ­
πού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΚΑΒΒΟΥ
Αντ/ρχη Πεζικού ε.α.

Οσοι τον τίμησαν στη ζωή και όσοι θέλουν να τον 
τιμήσουν νεκρό, ας έλθουν να προσευχθηθούν μα­
ζί μας.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Παρή
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γιάννης και Μαρία Κάββου, Νίκος και 
Βαρβάρα Κάββου, Μόρια και Γιάννης Βλατάκης. 
ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ: Ζαχαρίας και Φωφώ Παρασύρης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας 
Κνωσού υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της πολυαγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Φραγ-
κούλης.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Ανδριανή Φραγκούλη, Αντωνία και
Νίκος Ακουμιανάκης, Παρασκευή και Γεώργιος Βαμβουκά- 
κης, Ελισάβετ και Γιάννης Σπαθαράκης, Θεόδωρος και Στέλ­
λα Φραγκούλη, Αικατερίνη και Γεώργιος Λαμπάκης, 
Αναστασία και Μανώλης Μαλαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΠΟ 
ρος 
δας

το πρώτο μέ- 
της εβδομά- 
συνεχίζεται η

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ 
ΜΕΛΛΟΝ Νο2» 
Περιπέτεια

«0 ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ 
ΧΑΜΕΝΩΝ ΠΟΙΗΤΩΝ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

προβολή τριών α- 
ξιόλογων ταινιών, 
για τις οποίες ανα- 
Φερθήκαμε λεπτο­
μερώς σε προη­
γούμενο σημείωμά 
μας. θα σας τις υ­
πενθυμίσομε αφού

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ περιπέ­
τεια την οποία υπογράφει 
ο Στήβεν Σπήλμπεργκ και 
έχει θαυμάσια ντεκόρ

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΜΙΑ αξιόλογη ταινία, σκη- 
νοθετημένη από τον Πή-
τερ Γουέιρ, ενώ 
βασικούς ρόλους 
νεύουν οι Ρόμπιν 
λιαμς, Ίθαν Κοκ,

τους 
ερμη-
Γ ουί- 
Τζον

Τσάρλς, Γκέιλ Χένσεν.

ΚΗΔΕΙΑ Η σύζυγος: Ευπραξία Σταματάκη.

Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
Σίβας Μαλεβ., υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

πρώτα 
σομε 
ταινία.

παρουσιά- 
μία νέα

««Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ 
ΤΗΣ ΘΕΛΗΣΗΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ.. παραγωγής

ΤΟ 1'939 ένας νεαρός* 
Έλληνας εβραϊκής κατα­
γωγής, ζει με την οικογέ- 
νειά του στη Θεσσαλονί­
κη. Το μεγάλο του πάθος 
είναι το μποξ και σύντομα 
γίνεται πρωταθλητής με­
σαίων βαρών στα Βαλκά­
νια. Λίγο αργότερα όμως 
ξεσπάει ο Β' Παγκόσμιος 
Πόλεμος και ο νεαρός θά' 
γνωρίσει τη φρίκη των 
στρατοπέδων συγκέντρω: 
σης. Δραματική περιπέ­
τεια με έντονες σκηνές 
δράσης, μιας και σ’ αυτό 
συντείνει η ιδιότητα του ή- 
ρωα σαν μποξέρ. Το πε­
ρίεργο πάντως είναι ότι τα 
ονόματα των ρόλων δεν 
θυμίζουν Ελληνοεβραϊκά 
ονόματα, πράγμα που δεί­
χνει μια πρόχειρη αντιμε-
τώπιση 
μεγάλης 
στορίας.

μιας τόσο 
και τραγικής ι-

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

Β ««ΑΠΙΣΤΙΕΣ ΚΑΙ
■ ΑΜΑΡΤΙΕΣ»

Κωμωδία
ΚΩΜΩΔΙΑ σκηνοθέτη-' 

μένη από τον Γούντι Α-
λεν, οποία και
πρωταγωνιστεί μαζί με 
την σύντροφο της ζωής 
του Μία Φάροου. Παίζουν 
ακόμη η Αντζέλικα Χιού­
στον, ο Μάρνιν Λαντάου 
και η Κλαιρ Μπλουμ.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 

1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο ΜαραζάκηςΕμμανουήλ του 
Μύρωνος και της Μαρίας το γέ­
νος Σπανάκη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στο Σκα- 
λάνι και η Σοφία Χαραλαμπάκη 
του Μιχαήλ και της Μαρίας το 
γένος Νικολούδη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σκουλάς Νικόλαος του Αν- 
δρέα και της Ελένης το γένος 
Ζερβού που γεννήθηκε στο Αρ- 
κάδι Μον., και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Δραμουντάνη Ειρήνη 
του Ζαχαρία και της Μαρίας το 
γένος Κοκολάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στα Κάτω Μουλια, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. 1

ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οφθαλμίατρος 

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών.
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγη- 
τρίας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης). 

Τηλ. 229564, Ιατρείου.
250489, Οικίας.

ΘΕΟΝΥΜΦΗ ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ 
ιατρός κυτταρολόγος 

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου 
ΚΟΛΩΝΙΑΣ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

Πλ. κορνάρου 31 (Βαλιδέ 
Τζαμί)
Τηλ: 283871-234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 
και Δευτέρα, Τρίτη, πέμπτη 
18.00-20.00

Τον αγαπημένο μας αδελφό, θείο 
και εξάδελφο

ΓΕΩΡΓΙΟΝ I. ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
Ιατρόν - Ετών 66 

θανόντα κηδεύομε το Σάββατο 
17 Μαρτίου και ώρα 11.30 π.μ. 
από τον I. Μητρ. Ναό του Αγίου 
Μηνά. Παρακαλούμε τους συγ­
γενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Οι αδελφοί: Κώστας και Ειρήνη 
Μανταλάκη.

Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θερμοτάτη παράκληση προς συγγενείς και φίλους, να 
μην κατατεθούν στέφανο.

Τα παιδιά: Σπύρος και Ευφροσύνη Σταματάκη, Μαρία χα Χαλ- 
κόπουλου, Γιάννης και Εβελη Σταματάκη, Γεώργιος και Βού­
λα Σταματάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας αδελφό και θείο 

ΧΡΗΣΤΟ ΜΑΘΙΑΝΑΚΗ
Ετών 71 ή*-

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 16-3-90 και ώρα 5 
μ.μ. από το Νεκροταφείο Καλλιθέας Αθηνών και παρακαλού- 
με συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αντιγόνη Ρουσάκη, Μαρία Κανια- 
δάκη, Γεώργιος και Νώτα Μαθιανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμετην Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου στις Γωνιές μαλεβ., ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Φραν- 
κιαδάκης.

Τα παιδιά: Καλλιόπη χα Λεντιδάκη, Ελένη και Κων/νος Μα- 
ρής, Αστρινός και Ελεονώρα Φραγκιαδάκη, Γεώργιος και Μα­
ρία Φραγκιαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 17 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Μηνά Ηρακλείου 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΧΑΠΟΥΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
για να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Μαρίκα Χαπουλάκη.
Τα παιδιά: Αλέκος και Ευαγγελία Ρογδάκη.
Τα εγγόνια, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

■
 Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 

8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΕΥΤΕΡΠΗΣ 
ΓΡ. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.Ο σύζυγος: Γεηγόριος Μητρόπουλος.

Τα παιδιά: Νίκος και Σταματία Αποστολίδη, Ευάγγελος και 
Ελένη Μητροπουλου, Στέργιος και Βούλα Μητρόπουλου, 
Γιάννης και Σεβασμία Καλλέργη, Γιάννης και Γεωργία Μαρ- 
ρή, Γιάννης και Σοφία Μητρόπουλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
στον Ι.Ν. της Αγ. Τριάδος στο Τζερμιάδο Λασιθίου, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και Θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΡΟΓΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος του: Αικατερίνη Ρογδάκη.
Τα παιδιά του: Αλέκος και Ευαγγελία Ρογδάκη, Ιωάννης και 
Άνι Ρογδάκη, Νικόλαος και Χρυσούλα Ρογδάκη.
Τα εγγόνια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Εθιάς Μονοφ. ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού 
και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.

Τα παιδιά: Γιώργος και Αικατερίνη Συγγελάκη, Μιχάλης και 
Άννα Παπαδάκη.
Οι γονείς, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρα­
κλείου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γ. ΛΟΥΚΑΚΗ
Συντ/χου Τραπεζιτικού

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν για
να προσευχηθούν μαζί μας. 

Η σύζυγος: Χρυσουλα Λουκάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Γεωργία Φούσκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Κατίνα Λουκάκη, Μιχάλης και Ελέ­
νη Λουλουδάκη, Μαρία χα Ευαγ. Παναγιωτάκη, Νινοδώρα Πα- 
ναγιωτάκη, Χαρά Λουκάκη.
Τα εγγόνια: Αλέξανδρος, ■ ΐούσκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί σι ί ενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχ/στείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Για την συμπλήρωση ενός 

χρόνου από τον θάνατο του αγα­
πημένου μας αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΡΟΥΜΕΛΙΑΝΑΚΗ
θα γίνει μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) το Σάβ­
βατο 17-3-90 και ώρα 8,30.
Τα αδέλφια.
Τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Μηνά Επισκοπής Πεδ. 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΜΗΝΑ ΒΟΡΔΟΝΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Βορίο- 
ναράκη.

Τα παιδιά: Μανώλης Βορδοναράκης, Γιώργος Βορδοναράκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου 
Παναγιάς Πεδιάδας για την ανά­
παυση της ψυχής του πολυαγα- 
πημένου μας πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

Ιερέα
ΙΩΑΝΝΗ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά του: Μαργαρίτα και 

Γεώργιος Ταμπακάκης, Νίκος και Σοφία Ταμιωλάκη, Αικατε­
ρίνη και Στυλιανός Βερίγος, Αντωνία και Μανόλης Μαρκά- 
κης, Γρηγόρης και Μαρία Ταμιωλάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Μετά την Θ. Λειτουργία θα γίνει Τρισάγιο στον τάφο
του.
Καφές θα προσφερθεί σε καφενείο του χωριού.



Παρασκευή 16 μαρτιου 1990

Το υπουργείο Εσωτερικών 
κοινοποίησε το Π Δ με το οποίο 
προκηρύσσονται οι γενικές βου­
λευτικές εκλογές της 8ης Απρι­
λίου καθώς και συνοπτικό πίνακα 
με τις κυριότερες προθεσμίες 
που προβλέπονται από την νομο­
θεσία για την εκλογή βουλευτών, 
με κατεπείγοντα εγκύκλιο που έ­
στειλε στον πρόεδρο και Εισαγ­
γελέα του Αρείου Πάγου και 
στους Νομάρχες.

Οι κυριότερες προθεσμίες: 
17 Μαρτίου
Λήγει η προθεσμία των 5 ημερών 
από την έναρξη της προεκλογι­
κής περιόδου για την αποστολή 
των καταστάσεων των πολιτικών 
δημοσίων υπαλλήλων και στρα­
τιωτικών στον πρόεδρο Πρωτό­
δικων της Οικείας Εκλογικής 
Περιφέρειας
20 Μαρτίου

1. Λήγει η προθεσμία των 8 η-

Οι προθεσμίες εν όμει των εκλογών
μερών μετά την διάλυση της βου­
λής για την έκδοση και δημο­
σίευση στην εφημερίδα της κυ- 
βερνήσεως Π. Διατάγματος με το 
οποίο ορίζεται ο αριθμός των 
βουλευτικών εδρών κάθε εκλογι­
κής περιφέρειας και καθορίζον­
ται οι ώρες έναρξης και λήξης 
της ψηφοφορίας.

2. Λήγει η προθεσμία των 3 η­
μερών για την άσκηση έντασης 
κατά της εγγραφής στις κατα­
στάσεις των πολιτικών Δημοσίων 
υπαλλήλων και στρατιωτικών.

3. Λήγει η προθεσμία των 10 η­
μερών μετά την έναρξη της προ­
εκλογικής περιόδου για την 
δήλωση ονόματος και εμβλήμα­
τος κομμάτων στον πρόεδρο της

Βουλής και τον Εισαγγελέα του 
Αρείου Πάγου.
22 Μαρτίου

1. Λήγει η προθεσμία των 10 η­
μερών μετά την έναρξη της προ­
εκλογικής περιόδου για την επί­
δοση στον πρόεδρέ της Βουλής 
και τον Εισαγγελέα του Αρείου 
Πάγου δήλωσης Συνασπισμού 
περισσοτέρων συνεργαζόμενων 
κομμάτων.

2. Λήγει η προθεσμία των 10 η­
μερών μετά την έναρξη της προ­
εκλογικής περίοδου για την 
πρόταση υποψηφίων.

3. Λήγει η προθεσμία υποβο­
λής παραιτήσεων των Δημοσίων 
Λειτουργών και υπαλλήλων α­
ξιωματικών των Ενόπλων Δυνά-

μεων κλπ από την υπηρεσία και 
τις θέσεις που αποτελούν κώλυ­
μα εκλογιμότητας.
23 Μαρτίου

' Εντεκα μέρες μετά την έναρ­
ξη της προεκλογικής περιόδου 
που ενεργείται η ανακήρυξη των 
υποψηφίων από τα αρμόδια δικα­
στήρια των πρωτοδικών.
26 Μαρτίου

Λήγει η προθεσμία των 14 η­
μερών μετά την έναρξη της προ­
εκλογικής περιόδου για την επί­
δοση στον Εισαγγελέα του Α- 
ρείου Πάγου των δηλώσεων για 
την κατάρτιση των συνδυασμών. 
27 Μαρτίου

1. Λήγει η προθεσμία των 15 η­
μερών μετά την έναρξη της προ-

εκλογικής περιόδου για τον 
καθορισμό από τους νομάρχες 
των εκλογικών τμημάτων και κα­
ταστημάτων ψηφοφορίας.

2. Δεκαπέντε ημέρες μετά την 
έναρξη της προεκλογικής περιό­
δου ενεργείται η ανακήρυξη των 
συνδυασμών από το Α τμήμα του 
Αρείου Πάγου.
30 Μαρτίου

Λήγει η προθεσμία των 8 ημε­
ρών πριν από την ψηφοφορία για 
την πρόταση, υποψηφίων προς 
συμπλήρωση συνδυασμού σε πε­
ρίπτωση θανάτου υποψηφίου.
3 Απριλίου

Λήγει η προθεσμία για την 
γνωστοποίηση με προκήρυξη 
του οικείου Νομάρχη των ανακη- 
ρυχθέντων υποψηφίων και συν­
δυασμών.

ΠατριΣ ®

ΤΟ ΤΡΑΓΙΚΟ ΚΑΙ ΔΥΣΟΙΩΝΟ ΜΕΑΑΟΝ
ΜΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ «Η ΧΡΥΣΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ»

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΛΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ

Συνεδρίασε προχθές υπό την 
προεδρία του Νομάρχη κ. Δημή- 
τρη Κουνενάκη το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Νομαρχιακού Τα­
μείου Ηρακλείου.

Τα θέματα που συζητήθηκαν 
και εγκρίθηκαν είναι:

•Έγκριση της επαναπροκήρυ- 
ξης της μελέτης Γ.Π.Σ. Κοιν. Αρ- 
καλοχωρίου (Εισηγ. η Προϊστ/νη 
του Τμημ. Πολ. και ΠΕ Ν. Ηρα­
κλείου).

•Έγκριση επαναπροκήρυξης 
Πολεοδομικής μελέτης ένταξης 
και επέκτασης του οικισμού 
Κρουσώνα Κοιν. Κρουσώνα. Ει- 
σηγ. η Προϊστ/νη του Τμήμ. Πολ. 
και ΠΕ Ν. Ηρακλ.)

•Έγκριση 2ου Σ.Π. της μελέ­
της «Ενημέρωση συμπλήρωση 
και διόρθωση Φ/Γ διαγραμμάτων 
και κτηματογράφηση Οικισμού 
Αγίας Πελαγίας σε κλιμ. 1:1000 
(Εισηγ. η Προϊστ/νη του Τμήμ. 
Πολ. και ΠΕ Ν. Ηρακλείου).

•Έγκριση παράτασης της 
προθεσμίας παράδοσης της Πο­
λεοδομικής μελέτης επέκτασης

αναθεώρησης Ηρακλείου Ν. 
Αλικαρνασσού-Αρχανών (Εισηγ. 
η Προϊστ. του Τμήμ. Πολ. και ΠΕ 
Ν. Ηρακλείου).

•Έγκριση πληρωμής στο ΙΚΑ 
δρχ. 1.481.802 για εξόφληση εξα­
γοράς προϋπηρεσίας στο ΝΤΗ 
(Εισηγ. Δ/ντής ΥΕ Εξόδων).

•Ορισμός ή μη πληρεξουσίου 
δικηγόρου προκειμένου να παρα- 
στεί στο Μονομελές Πρωτοδι­
κείο Ηρακλείου κατά τη συζή­
τηση της αίτησης αναγνωρίσεως 
δικαιούχων του Κων/νου Δημητρ. 
Πραδατζάκη κάτοικος Ηρα­
κλείου κατά του ΝΤΗ (Εισηγ. ο 
Προϊστ/νος του ΝΤΗ).

• α) Χορήγηση χρονοεπιδόμα- 
τος 8% στον υπάλληλο του ΝΤΗ 
Νικ. Πρινιωτάκης από 13-3-1990, 
β) χορήγηση 14ου Μ.Κ. στον χει­
ριστή του ΝΤΗ Σταύρο Περάκη 
από 12-3-90 (Εισηγ. ο Προϊστ/νος 
του ΝΤΗ).

•Πληρωμή διαφόρων δαπα­
νών (Εισηγητής: ο Δ/ντής Υ.Ε. 
Εξόδων)

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Στα πλαίσια των ΜΟΠ ΚΡΗ­
ΤΗΣ πληροφορικής και με όκοπό 
την σύσφιξη των σχέσεων και 
την συνεργασία των Συνεταιρι­
σμών με την ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕ­
ΖΑ άρχισε από την Δευτέρα 
12.3.90 και θα διαρκέσει μέχρι 
30.3.90 στην αίθουσα συσκέψεων 
του νέου καταστήματος της 
Α.Τ.Ε. (Λιμάνι) σεμινάριο για την 
επιμόρφωση συν/κων υπαλλή­
λων στη χρήση Η/Υ.

Στο σεμινάριο μετέχουν 15

στελέχη από πρωτοβάθμιες συ­
νεταιριστικές Οργανώσεις του 
νομού μας στις οποίες αργότερα 
θα παραχωρηθούν από το σχετι­
κό πρόγραμμα ηλεκτρονικοί μι­

κροϋπολογιστές.
Τα σεμινάρια αυτά ανταποκρί- 

νονται στους στόχους της Α.Τ.Ε. 
και εκφράζουν την πολιτική της 
Διοίκησης της Τράπεζας για τη 
στήριξη του συνεταιριστικού κι­
νήματος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18/3 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 40ήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, γιού, αδερφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΛΑΚΗ 
παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν

Τα παιδιά: Ουρανία-Θάνος Κουλάκης 
Η μητέρα: Ουρανία Κουλάκη 
Τα αδέλφια: Γιάννης-Ολυμπία 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν και 
συμπροσευχηθούν.

Η σύζυγος: Μαλάμω Τζουλιαδάκη.
Τα τέκνα, οι εγγονοί, οι συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο ξενοδοχείο Αστερίαν Αλι­
καρνασσού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πη­
γής Χρυσοπηγής υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛ. ΚΛΩΝΟΥ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κατίνα χα Γεωργ.

Τσακαλάκη, Ευστάθιος και Ευαγγελία Κλώνου, Ελευθέριος 
και Ειρήνη Κλώνου, Ευάγγελος και Άννα Χαιρέτη, Μανώλης 
και Ιωάννα Κλώνου, Γιάννης και Ειρήνη Θεοδωράκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου

ΜΥΡΩΝΟΣ Γ. ΛΥΡΑΤΖΑΚΗ
. και παρακαλούμε συγγενείς και 

φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Λυρατζάκη.

Τα παιδιά: Ρένα και Εύα Λυρατζάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μαρία Λυρατζάκη, Αλέκος και Πό- 
πη Λυρατζάκη, Ζαχαρίας και Νίτσα Λυρατζάκη, Δημήτρης και 
Πόπη Παπαδάκη, Κώστας και Βάσω Χαλκιαδακη, Νίκος και 
Νιτσα Χαλκιαδάκη, Χαρίλαος και Ελένη Χαλκιαδάκη.
Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΣΕ ΠΗΓΑΙΔΑΚΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΚΑΡΙ
ΘΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΘΟΥΝ
ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤ-1
Μέσα στο 1990 η ΕΤ-1 θα εγ- 

καταστήσει στα Πηγαϊδάκια και 
το Αντισκάρι αναμεταδότες, ανα­
φέρει ο αναπληρωτής υπουργός 
Προεδρίας Προκόπης Π αυλό- 
πουλος, απαντώντας σε ερώτηση 
του βουλευτή Δημήτρη Σαρρή. 
Με τον τρόπο αυτό θα ξεπερα- 
στούν τα προβλήματα τηλεοπτι­
κής κάλυψης στις περιοχές 
αυτές. Στην απάντησή του ο κ. 
Παυλόπουλος τονίζει:

«Απαντώντας ίτην ερώτηση, 
που κατέθεσε στη Βουλή ο βου­
λευτής κ. Δ. Σαρρής, σας γνω­
στοποιούμε, σύμφωνα με τα 
σχετικά γι’ αυτή στοιχεία που

μας έθεσε υπόψη η ΕΡΤ-ΑΕ, τα 
εξής:

Οι περιοχές που παρουσιά­
ζουν προβλήματα τηλεοπτικής 
κάλυψης είναι πολλές και εκτεί­
νονται σε όλο τον Ελλαδικό χώ­
ρο. ΓΓ αυτό και η αντιμετώπισή 
τους από την ΕΡΤ-ΑΕ πραγματο­
ποιείται σταδιακά, σε συνάρτηση 
πάντοτε και με τις οικονομικές 
της δυνατότητες.

Ειδικότερα, για την τηλεοπτι­
κή κάλυψη των κοινοτήτων «Πη· 
γαϊδάκια» και «Αντισκάρι», έχει 
προγραμματιστεί από την ΕΤ-1 η 
εγκατάσταση αναμεταδότη εν­
τός του τρέχοντος έτους. Στη συ-

νέχεια θα γίνουν μετρήσεις στις 
περιοχές των οικισμών που ανα­
φέρονται στην ερώτηση και, αν 
εξακολουθεί να υπάρχει πρόβλη­
μα τηλεοπτικής κάλυψης, θα το­
ποθετηθούν επιπλέον αναμετα­
δότες, οι οποίοι θα ενταχθούν 
στο ενιαίο πρόγραμμα προμη­
θειών αναμεταδοτών από την 
Ε.Α.Β.

Εξάλλου, η ΕΤ-2 θα εντάξει τις 
εν λόγω περιοχές σ’ ένα από τα 
μελλοντικά της προγράμματα εγ­
κατάστασης αναμεταδοτών, δε­
δομένου ότι αυτό τον καιρό 
προχωρεί στην εκτέλεση των 
ήδη διαμορφωμένων προγραμ-

ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ

Πανηγυρική πρεμιέρα
με το «μαχαίρι στο κόκκαλο»

Πανηγυρική πρεμιέρα ετοιμά­
ζει για την Τετάρτη 21 Μαρτίου 
στο Θεατρικό Σταθμό Ηρακλείου 
το Δημοτικό Περιφερειακό Θέα­
τρο Κρήτης με το έργο του Κώ­
στα Μουρσελά «μαχαίρι στο 
κόκκαλο».

Την πρώτη αυτή παράσταση 
του έργου θα παρακολουθήσει 
και ο ίδιος ο συγγραφέας που θε­
ωρείται από τους σημαντικότε­
ρους νεοέλληνες δραματου­
ργούς. Ο Κώστας Μουρσελάς θα 
παραστεί άλλωστε σε εκδήλωση 
που οργανώνει προς τιμή του ο 
σύλλογος φιλολόγων Ηρακλείου 
προκειμένου να πλαισιώσει τις 
παραστάσεις του έργου του εν- 
θαρρύνοντας έτσι την περαιτέρω 
μελέτη του σύγχρονου ελληνι­
κού θεάτρου.

Το «μαχαίρι στο κόκκαλο» 
προσεγγίζει ένα από τα πιο καί-

ρια προβλήματα του νεοέλληνα, 
την έλλειψη κοινωνικού προσώ­
που και την πάση θυσία προώθη­
σή του στους αναβαθμούς της 
κοινωνικο-ταξικής κλίμακας. Ο 
Λεωνίδας ένας από τους δύο ή- 
ρωες του έργου φτάνει να «εκδό- 
σει» τη γοητευτική γυναίκα του 
στον προϊστάμενό του, προκειμέ- 
νου να εξασφαλίσει ο ίδιος την 
άνοδό του στην εταιρία. Η εκζή­
τηση αυτή της ανόδου γίνεται με 
ποιοτικά και ποσοστικά κριτήρια: 
τα πρώτα αφορούν στην απόκτη­
ση κοινωνικού παραστήματος με

την συνακόλουθη απολαβή υπο- 
λήψεως, τα δεύτερα στη βελτίω­
ση των υλικών συνθηκών της 
ζωής που βεβαίως χορηγούν τη 
βιτρίνα για τη ψεύτικη ευτυχία 
τους ζεύγους.

Η σκηνοθεσία είναι της Έρ- 
σης Βασιλικιώτη, τα σκηνικά- 
κοστούμια του Μιχάλη Σδούγ- 
κου, η μουσική του Τάσου Καρα- 
κατσάνη.

Παίζουν, η γνωστή για τις ε­
πιτυχίες της στον κινηματογρά­
φο και το θέατρο Γιώτα Φέστα 
και ο Μανώλης Σορμαίνης.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

Στη ΡΟΔΟ

Η GENERALI
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ
Ο Γενικός Δ/ντής της 

GENERALI LIFE κος Ιωάννης 
Πολίτης, ο Δ/ντής Πωλήσεων 
κος Παπαδάτος Ανδρέας και ο 
Δ/ντής του Υπ/τος Ηρακλείου 
κος Γιακουμάκης Γεώργιος, 
συγχαίρουν τους 2 πρώτους Α­
σφαλιστικούς Συμβούλους του 
Υπ/τος Ηρακλείου, κ. ΣΜΠΥ- 
ΡΑΚΗ ΚΙΚΗ και κ. ΚΟΥΤΕΝ- 
ΤΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ για την 
εξαιρετική επίδοση του στο δί- 
μηνο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 
1990.

0 ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΚΡΟΥΣΑΝΙΩΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Κρου- 
σανιωτών Ηρακλείου προσκαλεί 
τα μέλη και τους φίλους του Συλ­
λόγου στο χορό του της φετεινής 
χρονιάς που θα γίνει το Σάββα­
το 17 Μαρτίου 1990 στις 8.30 το 
βράδυ στο κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ» 
της πόλης μας.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ’ όροφος 
(έναντι Μαρούδα) 

Τηλ.: 25'5177

Μ
ΟΠΤΙΚΑ
στους Λημοοιους ΥπαΧΧηλους 

και τα ΠΟίδΐό

fN Γ.ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ ΔΙΠΛ.ΟΠΤΙΚΟΣ*

) ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 j
Τελευταία πάροδος δεξιά στη 1821

► * ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826 <

Ο Ελληνογαλλικός Σύνδεσμος Ηρακλείου σε συνερ­
γασία με το VAI TRAVEL θα πραγματοποιήσει δήμερη 
εκδρομή το ΠΑΣΧΑ στη ΡΟΔΟ που θα είναι μοναδική. 
Όσοι επιθυμούν να πάνε μπορούν να δηλώσουν μέ­
χρι 25/3 στο Τουριστικό Γραφείο

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 ■ 243869 

ή στον Αρχηγό της εκδρομής 
κ. Γιώργο Ξυλούρη, τηλ. 280661.

ΑΝΑΙΗ
νέων τιμών της NISSAN"

Η "NISSAN" πιστή στη παράδοσή της 

ΠΑΝΤΑ ΠΡΩΤΗ-ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
ανακοινώνει τις νέες μειωμένες τιμές

MICRA 1000cc 5 ταχυτ. 55ΗΡ Δρχ. 1.885.000
CRERRY 1000 Δρχ. 2.125.000
CHERRY 1400 12βάλβιδο 81 HP Δρχ. 2.575.000
SUNNY 1400 12βάλβιδο 81 HP Δρχ. 2.575.000
SUNNY 1600 12βάλβιδο και A/C Δρχ. 3.240.000
SUNNY 1600 12βάλβιδο A/C COUPE Δρχ. 3.785.000

Με το κλειδί στο χέρι θα τηρηθεί 
αυστηρή πρωτεραιότης στις πα­
ραδόσεις.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 ΓΙΟΦΥΡΟΣ
ΤΗΛ. 250.774 - 250.522

ΚΕΡΔΗ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ 
ΚΑΙ ΕΛΛΕΙΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ 
«ΟΤΙ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 
ΛΑΟΣ....»
«Ότι δεν γνωρίζει ο Ελληνικός 
λαός το γνωρίζουν καλύτερα, ε- 
νωρίτερα και πληρέστερα οι ξέ­
νοι» είπε προχθές Δ/τικό 
στέλεχος του ΥΠΕΘΟ (Υπουρ­
γείου Εθνικής Οικονομίας) σχο­
λιάζοντας την σκόπιμη καθυ­
στέρηση έκδοσης του τρημι- 
νιαίου ενημερωτικού δελτίου (για 
την πορεία και τα δεδομένα) της 
Ελληνικής Οικονομίας. Το δελτίο 
όμως είναι έτοιμο εδώ και αρκε­
τές μέρες. Και τα λέει όλα, με υ­
πεύθυνη τεχνοκρατική γλώσσα 
και με στοιχεία δυσμενέστατα 
για τον οικονομικό απολογισμό 
του 1989 που είναι δυσμενή αλ­
λά και οι προβλέψεις για το 1990 
που είναι δυσμενέστερες.

ΔΕΝ ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΑ 
ΤΑ ΔΥΣΜΕΝΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Ο υπηρεσιακός υπουργός του υ­
πουργείου Εθνικής Οικονομίας, 
κατά τις πληροφορίες μας, έχει 
πιεσθεί από τα κόμματα να μη 
δωθούν προεκλογικά τα δυσμε­
νή στοιχεία που περιέχει το δελ­
τίο του υπουργείου αλλά να 
παρουσιασθούν, μετά τις εκλο­
γές, στον νέο υπουργό Εθνικής 
Οικονομίας για να χειρισθεί αυ­
τός, πολιτικά πια, το θέμα της ε­
πίσημης ανακοίνωσής τους. Η μη 
ανακοίνωση, όμως, των κρίσιμων 
αυτών στοιχείων έχει δημιουργή­
σει θέμα, ευρύτερης ανησυχίας 
στους οικονομικούς και επιχειρη­
ματικούς κύκλους, οι οποίοι δια­
μορφώνουν, ήδη, αμυντική και 
όχι επιθετική πολιτική για τις 
οικονομικές-επιχειρηματικές 
τους δραστηριότητες τόσο για 
το 1990 όσο και για το 1991! Α­
φορμή για μια τέτοια ανασχετι- 
κή των αναπτυξιακών επιχειρη­
ματικών δραστηριοτήτων φταίει 
βασικά το κλίμα ανασφάλειας 
που έχει δημιουργηθεί από την 
απόκρυψη αυτή, των στοιχείων 
για την πορεία και τις προοπτι­
κές της οικονομίας μας. Ακόμα, 
η κατάσταση αυτή δημιουργεί 
και μια κατάσταση γραφειοκρα­
τικής αναστολής πρωτοβουλιών 
και ευθυνών για την προώθηση 
τρεχόντων υπηρεσιακών θεμά­
των τα οποία είναι επείγοντα 
στην αντιμετώπισή τους. Ετσι, 
δεν αναλαμβάνει κανείς την ευ­
θύνη για την υπαγωγή επενδυτι­
κών σχεδίων στα κίνητρα του 
Ν.1202/82 με αποτέλεσμα να έχει 
σωρευθεί πλήθρς αιτήσεων που 
περιμένουν την μετεκλογική 
προώθησή τους.

ΜΟΝΤ: ΑΣΦΥΚΤΙΑ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Όπως γράφει, σε προχθεσινή 
ανταπόκρισή της από την Αθήνα, 
η Διεθνούς εγκυρότητας Γαλλι- 
κή εφημερίδα «ΜΟΝΤ» η Ελληνι­
κή οικονομία ασφυκτιά. Βρίσκε­
ται στη χειρότερη κατάσταση της 
των τελευταίων χρόνων, συγκε­
κριμένα:
1) Το έλλειμα του Δημοσίου το­
μέα το 1989 «έσπασε» το ρεκόρ 
του 22% του ακαθάριστου Εθνι­
κού προϊόντος.
2) Το έλλειμα του ισοζυγίου τρε­
χόντων λογαριασμών-για Γενά- 
ρη Φλεβάρη-ανέβηκε στο τρα­
γικό ύψος του 1 (ενός) δισεκατ. 
δολλαρίων έναντι 170 εκατομ. 
των αντίστοιχων μηνών Γενάρη- 
Φλεβάρη του 1989.
3) Ο πληθωρισμός (ο υψηλότερος 
στην ΕΟΚ) «τρέχει στο ύψος του 
14,9 (έναντι 14% το 1989) και 
προβλέπεται-όπως υποστηρίζει ο 
ΟΟΣΑ να φθάσει στο ύψος του 
17%.
4) Το εξωτερικό Δημόσιο χρέος 
έχει φθάσει στο επικίνδυνο ύψος 
των 22 δισεκατομμυρίων δολ­
λαρίων.
5) Τα δημόσια ταμεία είναι άδεια. 
6) Τα αλλεπάλληλα δάνεια επιβα­
ρύνουν ακόμα περισσότερο την 
κρίσιμη κατάσταση της οικονο­
μίας μας.
7) Οι οικονομικοί δέκτες για όλο

το Ελληνικό οικονομικό φάσμα 
είναι αρνητικοί. Αλλά όλα αυτά, 
αποκρύβονται από τον λαό-στο 
βαθμό που αυτός θα έπρεπε να 
τα γνωρίζει και να τα συνειδη- 
τοποιήσει-γιατί αυτή τη στιγμή 
δεν πρέπει να πανικοβληθούν οι, 
ήδη, ανήσυχοι εκλογείς. Γι’ αυτό- 
τονίζει στη «ΜΟΝΤ»-ο πρωθυ­
πουργός κ. Ξ. Ζολώτας σε πρό­
σφατες δηλώσεις του τόνισε πως 
η κατάσταση βρίσκεται... «υπό 
έλεγχο».

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
ΜΑΣ ΔΙΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΤΡΑΓΙΚΑ 
ΔΥΣΟΙΩΝΟ
Όμως οι επιχειρηματίες μας επι­
μένουν «εκσυγχρονιστικά», «ε­
πενδυτικά», «αναπτυξιακά». Δεν 
το βάζουν κάτω παρά, τις δυ­
σοίωνες προοπτικές. Όμως, κα­
λούν την πολιτεία να αναλάβει 
τις ευθύνες της και να τονίσει ότι 
δεν υπάρχουν περιθώρια για συ­
νέχιση του ευδαιμονισμού, γιατί, 
η μόνη λύση είναι η σκληρή ερ­
γασία ΟΛΩΝ μας. Και προπαν- 
τώς, τέρμα στα ψηφοθηρικά, 
τεχνάσματα που ξεχνιούνται την 
επόμενη των εκλογών. Επίσης, 
καλούν την πολιτεία να μειώσει 
στο ελάχιστο δυνατό τη συμμε­
τοχή του κράτους στον νευραλ­
γικό τομέα της οικονομίας, γιατί 
μόνο τότε θα κατασθεί δυνατή η 
μείωση των κρατικών ελλειμμά­
των, η μείωση του πληθωρισμού 
και η απόκτηση οικονομικών πό­
ρων. ΓΓ αυτά χρειάζεται αποφα­
σιστικός τεχνολογικός εξοπλι­
σμός. Κλείσιμο προβληματικών 
επιχειρήσεων η πώληση τους σε 
Ελληνες ή ξένους αγοραστές. Α­
κόμα θεωρούν αναγκαία α) την 
άρση των επενδυτικών αντικινή­
τρων και η εξάλειψη των ανατρε­
πτικών γραφειοκρατικών διαδι­
κασιών β) η αναβάθμιση των 
βιομηχανικών ζωνών, πέρα από 
τη Θεσσαλονίκη και την Αθήνα 
και για τα ειδικά κίνητρα στον ε­
πενδυτή, επιχειρηματία, που α­
φορούν την χρηματοδότηση 
κεφαλαίου κινήσεως, με αλλαγή 
βέβαια της νοοτροπίας και της 
πολιτικής του πιστωτικού συστή­
ματος. Και όλα αυτά κατεπείγουν 
για να μπορέσει η χώρα μας να 
αντιμετωπίσει την κρίση, την επι­
κίνδυνη αγορά του χρήματος και 
το τραγικά ΔΥΣΟΙΩΝΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΠΟΥ ΔΙΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΓΙΑ ΑΥΤΑ. 
Μόνο έτσι θα μπορέσει να προ­
χωρήσει προς την ανάκαμψη. Και 
την αντιμετώπιση των προκλήσε­
ων 1992 και 2000. Αυτά τα είπε 
προχθές ο επιτυχημένος και δυ­
ναμικός πρόεδρος των εξαγω- 
γιακών επιχειρήσεων Β. 
Ελλάδος κάνοντας τον απολογι­
σμό της εξαιρετικά δημιουργικής 
θητείας του.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ «ΧΡΥΣΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ» 
Όμως ο κ. Αντώνης Δούδος δεν 
έμεινε στα αρνητικά, στα τραγι­
κά και στα ΔΥΣΟΙΩΝΑ! Τόνισε 
πως το 1992 και το 2000 δεν απο­
τελούν, ΜΟΝΟ, απειλές. Αλλά 
σηματοδοτούν μοναδική χρυσή 
ευκαιρία για την πρόοδο των ελ­
ληνικών επιχειρήσεων και της ε­
θνικής μας οικονομίας. Με την 
προϋπόθεση πως όλοι θα αντιλη- 
φθούν τα μηνύματα των καιρών 
και θα προβούν στις απαραίτητες 
θυσίες.

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Η Β. ΕΛΛΑΔΑ
Παρά τις δυσκολίες της οικονο­
μίας μας ένα αξιόλογο παράδειγ­
μα των ελλαδικών δυνατοτήτων 
ανάπτυξης και προόδου αποτε­
λεί η βιομηχανική και βιοτεχνική 
ανάπτυξη στη Βόρεια Ελλάδα, 
τόνισε ο κ. Αντώνης Δούδος. Αυ­
τή, τα τελευταία 15 χρόνια, πέτυ­
χε μια αξιοθαύμαστη πορεία. Το 
σύνολο των εξαγωγών της τείνει 
να ξεπεράσει το 50% του συνό­
λου των εξαγωγών της χώρας. 
Στο χώρο της μεταποίησης κλω­
στοϋφαντουργίας το 70% των ε­
ξαγωγών πραγματοποιείται από 
την Βόρεια Ελλάδα.

ΠΑΡΟΛΑ ΑΥΤΑ...
Παρά τις δυνατότητες, όμως της 
επιτυχίας και τις προοπτικές των 
βιομηχανιών, των βιοτεχνιών και 
των εξαγωγών της Βόρειας Ελ­
λάδας οι δυσκολίες και οι κίνδυ­
νοι της οικονομίας μας είναι σε 
κρίσιμο σημείο. Κυρίως, οι επιχει­
ρήσεις του Δημοσίου τομέα αυ­
ξάνουν την κρίση και επηρρεά- 
ζουν δυσμενώς και την ανάπτυ­
ξη της ιδιωτικής οικονομίας. Ένα 
παράδειγμα αποτελεί και η δυ- 
σμενική οικονομική κατάσταση 
της μεγαλύτερης δημόθιας και 
μη επιχείρησης, της χώρας, τη 
ΔΕΗ. Σε αυτήν το έλλειμα του 
1990 φαίνεται ότι θα ξεπεράσει 
τα 17,22 δισεκατομμύρια δραχ­
μές. Η κατάσταση αυτή επιβάλ­
λει νέα αύξηση τιμών της 
ηλεκτρικής ενέργειας σε ποσο­
στό 10-15% για το εξάμηνο του 
1990. Έτσι, η ΔΕΗ προχωρεί α­
ναγκαστικά, από δανεισμό σε δα­
νεισμό για να αντιμετωπίζει, 
κάθε τόσο, τα τεράστια ελλείμα- 
τα της και τις αναπτυξιακές α­
νάγκες της. Εκτός από το 
έλλειμα των 17,22 δις για το 1990 
(σύμφωνα με την εισηγητική έκ­
θεση για τον προϋπολογισμό της 
εταιρίας για το 1990) οι ανάγκες 
δανεισμού θα φθάσουν στα 
141,65 δις δραχμές και ο καθα­
ρός δανεισμός στα 34,77 δις 
δραχμές. Ο πρόεδρος όμως, της 
ΑΣΚΕ κ. Τσαραλούγκας υποστή­
ριξε (αντίθετα προς την έκθεση) 
πως τα αποτελέσματα του 1990 
(σε σύγκριση με το 1989) θα είναι: 
1) Υπερτριπλασιασμός του ελ­
λείμματος από 8,38 δις δρχ. σε 
151,7 δις δρχ.
2) Αύξηση, κατά 40% των δανεια­
κών αναγκών και
3) Αύξηση, κατά 65% του καθα­
ρού δανεισμού από 26,9 δις δρχ. 
σε 44,3 δις δρχ.
Μέσα στα πλαίσια αυτών των τε­
ραστίων αναγκών εγκρίθηκε 
προχθές από το υπουργικό συμ­
βούλιο η σύναψη, νέου, μακρο­
πρόθεσμου δανείου της ΔΕΗ σε 
συνάλλαγμα ύψους 56,5 εκατομ­
μυρίων δολλαρίων και η έκδοση 
δανείου της ΔΕΗ σε συνάλλαγ­
μα ύψους 16 εκατομμυρίων ΓΙΕΝ.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΜΩΣ ΚΑΙ ΚΕΡΔΗ 
ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ
Ο ιδιωτικός, όμως, τομέας όπως 
γράψαμε και στο προηγούμενο 
άρθρο μας παρουσιάζει κέρδη. 
Ανεξάρτητα από τις δυσκολίες 
του δημοσίου επιχειρηματικού 
τομέα και την γενικότερη κρίση 
της οικονομίας. Μια ακόμη εται­
ρία η ΒΙΟΣΟΛ (εταιρία κατασκευ­
ής σωλήνων, μεταλλικών 
προϊόντων και κλιματιστικών) υ­
πολογίζει σε αύξηση κερδών κα­
τά 132% για τη χρήση του 1989. 
Τα κέρδη (προ φόρων) θα ξεπε- 
ράσουν τα 100 εκατομμύρια 
δραχμές για το 1989. Το 1988 ή­
ταν 43 εκατομμύρια και το 1987 
ήταν 36,4. Ο δε τζίρος θα είναι 
πάνω από 2 (δύο) δις, ποσό που 
ξεπερνά τους στόχους.

ΜΙΚΤΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΜΕ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
Ως τώρα έχουν δημιουργηθε( 4 
μικτές επιχειρήσεις με έδρα του 
Βουλγαρικό έδαφος και 10 με έ­
δρα το Ελληνικό. Στόχος της χώ­
ρας μας είναι να προωθηθούν 
συνεργασίες σε κλάδους που 
δεν έχουν κορεστεί. Αυτά ανα­
κοινώθηκαν, μεταξύ πολλών άλ­
λων στη, προχθεσινή, έναρξη 
•στο Επιμελητήριο Αθηνών-του 
Ελληνοβουλγαρικού FORUM, με­
ταξύ Ελλήνων και Βουλγάρων ε­
πιχειρηματιών.

ΕΥΡΩΠΗ: 1992, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
Αυτός είναι, τέλος, ο τίτλος ειδι­
κού σεμιναρίου που οργανώνει 
το «Ελληνικό Κέντρο Παραγωγι­
κότητας», σε συνεργασία με την 
«Επιτροπή Ευρωπαϊκών Κοινοτή­
των» για την επιμόρφωση επιχει­
ρηματιών και Ανωτάτων στελε­
χών επιχειρήσεων κεντρικής Ελ­
λάδος.

ΕΚΘΕΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΤΕΧΝΟΕΡΓΟΨΥΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ, με έδρα την Ανωγείων 61 στο 
Ηράκλειο, εγκαινιάζει το εκθεσιακόν της περίπτερο στις 16 Μαρτίου 1990 στην 
κεντρική λεωφόρο Σοφοκλή Βενιζέλου 49 <δ(πλα στη λαχαναγορά» και προ­
σκαλεί όλους τους ενδιαφερόμενους ξενοδοχεία, εστιατόρια, ταβέρνες, ζαχα­
ροπλαστεία, ψητοπωλεία Self Service , κρεοπωλεία, σούπερ μαρκετς, καφετέ- 
ριες κ.λ.π. να παρευρεθούν στην παρουσίαση αυτή των καλύτερων σε ποιότητα 
ευρωπαϊκών συσκευών και μηχανημάτων επαγγελματικού εξοπλισμού υγραερί­
ου και ρεύματος, όπως ψυγειοκαταψύκτες και ψύκτες Δανίας, ψυγεία, βιτρίνες, 
θαλάμους, μηχανές παγοκύβων, πλυντήρια ρούχων, σιδερωτήρια, στεγνωτή­
ρια, πλυντήρια πιάτων και σκευών, κουζίνες, φούρνους κυκλοθερμικούς, απο- 
χιχιωτές, είδη μπαρ, ζυγούς, μονάδες εξαερισμού, κλιμαπσπκά μηχανήματα, 
ταχυλέβητες υγραερίου μεγάλης απόδοσης, φριτέζες, ανατρ. τηγάνια, καθώς 
και τις μοναδικές ψησταριές υγραερίου του Καναδά, και πολλά άλλα μηχανή­
ματα και συσκευές σε ότι καλύτερο προσφέρει η Ευρωπαϊκή αγορά για κάθε 
επαγγελματικό εξοπλισμό. Οι τιμές μας θα σας καταπλήξουν σε ποιότητα και 
ευκολίες πληρωμής. Επίσης πολλές ευκαιρίες προσφορών και εκπτώσεων σε 
πολλά είδη έως 5 Απριλίου 1990.
Σας προσφέρουμε υπεύθυνο SERVICE από έμπειρους τεχνικούς και λύση για 
κάθε τεχνικό σας πρόβλημα.
Σας περιμένουμε από τις 16 Μαρτίου 1990 και κάθε ημέρα εκτός Κυριακής από 
ώρα 9ην πρωινήν έως 21 ην βραδυνή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ 
ΤΕΧΝΟΕΡΓΟΨΥΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΩΓΕΙΩΝ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 257921-244001
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ fa Η Κοινότητα Γαζιού για την γεώτρηση
ένες δημοσιεύσεις

0 κ. ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΜΙΛΑΕΙ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ

•ΑΠΟ τον προπονητή μπά­
σκετ κ. Euay. Καράμπελα πή­
ραμε και δημοσιεύομε την 
παρακάτω επιστολή:
Κύριε Διευθυντά,
Και η ιστορία επαναλαμβάνε­

ται σε άλλο τόπο και χρόνο με 
σχεδόν τα ίδια σκηνικά στο ίδιο 
θέατρο που λέγεται «Γ.Σ. ΕΡΓΟ­
ΤΕΛΗΣ» του 1990.

Οι προηγούμενες παραστά­
σεις είχαν δοθεί με παρόμοιο κω­
μικοτραγικό τρόπο. Η πρώτη το 
χρονικό διάστημα 1981-82 ως 
πρρπονητής της εφηβικής ομά­
δας απολύθηκα αφού κατάφερα 
να φθάσω ένα διαλυμένο τμήμα 
εφήβων να παίξει τελικό με το 
πολύ καλό εφηβικό της Γ.Ε.Η (ση­
μερινή ομάδα Γ’ Εθνικής) και να 
πάρω την 2η θέση χάνοντας στην 
παράταση μόλις με ένα (I) πόντο.

Γεγονός που έγινε αφορμή να 
μου δώσουν υπόσχεση ότι στη 
νέα σαιζόν θα μου ανήκει η θέση 
του προπονητή της ανδρικής ή ε­
φηβικής ομάδας.

Και που σε αντάλλαγμα αυτής 
της υπόσχεσης με αγνόησαν 
παίρνοντας άλλο προπονητή 
(Διονυσόπουλο-Σταυρακάκη) α­
φήνοντας εμένα ξεκρέμαστο α­
φού όλες οι ομάδες είχαν κλείσει 
ήδη προπονητές.

Η δεύτερη παράσταση ξεκίνη­
σε το 1986 τέσσερα περίπου χρό­
νια αργότερά όταν το τμήμα 
Μπάσκετ του Γ.Σ. ήταν απογοη- 
τευτικά διαλυμένο.

Το καλοκαίρι εκείνο με φιλό­
τιμες πρωτοβουλίες των κ.κ. Ν. 
Παπαδογιάννη, Β. Μοσχοβη, Μ. 
Σκεπαρνη, Ν. Τσακίρη και άλλων 
παλαιών παραγόντων ορίσαμε 
μια συγκέντρωση στο «ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ» με συνεργασία των έμπει­
ρων αθλητών Κ. Μπολετη, Ε. 
Σταυρακάκη και με σκοπό τη χω­
ριστή Δ/ση του τμήματος 
Μπάσκετ.

Αυτό το επιτύχομε στη Γ. Συ­
νέλευση με προπονητές τμημά­
των

α) Ανδρικό-Εφηβικό ΚΑΡΑΜ­
ΠΕΛΑΣ β) Παιδικό-Μινι ΜΠΟΛΕ- 
ΤΗΣ γ) Γυναικείο ΣΤΑΥΡΑΚΑ- 
ΚΗΣ. Η Ομάδα λειτούργησε επί 
τρίμηνο προετοιμασίας και φιλι­
κών αγώνων χωρίς προβλήματα 
έως ότου όπως αναφέρονται σε 
δημοσιεύματα εφημερίδων της ε­
ποχής (6-10-86) έπεσε «Κεραυνός 
εν Αιθρία». Ήταν το δεύτερο 
σκηνικό η απροσδόκητη και με­
θοδευμένη απομάκρυνση μου και 
αντικατάσταση από τον κ. ΔΙΟ- 
ΝΥΣΟΠΟΥΛΟ, ως λόγους μετα­
χειρίστηκαν την απειρία μου σαν 
προπονητή, αλλά οι πραγματικοί 
λόγοι ήταν όπως το δήλωσα και 
τότε οι απείθαρχοι παίκτες που

αντί να συνετιστούν από την επι­
τροπή τους έκανε το χατήρι να 
φέρει τον προπονητή της αρε- 
σκείας τους με αποτέλεσμα η ο­
μάδα να προσπαθεί μάταια επί 
σειρά τεσσάρων ετών να κατα­
κτήσει το Πρωτάθλημα χωρίς α­
ποτέλεσμα.

Το τρίτο και τελευταίο σκηνι­
κό εξελίσσεται το 1989-1990 από 
τους υπεύθυνους και υποτίθεται 
σωστούς παράγοντες του Δ.Σ. 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ κ.κ. Αρχέλαο και 
Γιάννη Λεβέντη που με πλησία­
σαν γνωρίζοντας ορισμένα γεγο­
νότα της προηγούμενης συνε­
ργασίας μου με το σύλλογο και 
πληροφορούμενοι πολλά περισ­
σότερα από εμένα τον ίδιο προ­
σπάθησαν να με πείσουν ότι 
πρέπει να ξεχάσω τα παληά και 
να δείξω εμπιστοσύνη στη συ­
νεργασία τους με στόχους την 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ την ΠΕΙΘΑΡΧΕΙΑ 
και μια ΚΑΛΗ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΠΡΩ­
ΤΑΘΛΗΜΑ και ότι θα είχα αμέρι- 
στη συμπαράσταση στον ΗΘΙΚΟ 
και Οικονομικό τομέα υποσχόμε­
νοι ότι σε περίπτωση επανάλη­
ψης των γεγονότων του παρε­
λθόντος θα έφταναν μέχρι και 
την παραίτηση για να με προστα­
τεύσουν, αυτό δεν το έπραξαν 
αντίθετα μου ζήτησαν να δώσω 
εγώ παραίτηση ενέργεια που φυ­
σικά εγώ αρνήθηκα έντονα, έ­
χοντας σαν στόχο την Άνοδο 
της Ομάδας στην Γ- ΕΘΝΙΚΗ ΚΑ­
ΤΗΓΟΡΙΑ. Κατά τη συμφωνία μας 
μου υποσχέθηκαν συμβόλαιο για 
προπόνηση του ΑΝΔΡΙΚΟΥ τμή­
ματος, συμβόλαιο που ποτέ δεν 
κατάφερα να αποκτήσω παρά τις 
προσπάθειές μου.

Επιχείρησαν να μου φορτώ­
σουν προπονητικές ώρες για άλ­
λα τμήματα που ποτέ εγώ δεν 
υποσχέθηκα και θεωρώ ότι η μη 
σύνταξη του παραπάνω συμβο­
λαίου εξυπηρετούσε αυτό το 
σκοπό. Επίσης όταν μου ζήτησαν 
να παραιτηθώ μου είπαν σε ερώ­
τημά μου για το ποιος θα πάρει 
τη θέση μου ότι δεν ήξεραν τίπο­
τα, ΟΜΩΣ από τη στιγμή της ε­
ξόφλησης μου και μια (I) ώρα 
αργότερα τη θέση μου πήρε ο κ. 
ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ κάνοντας μά­
λιστα και προπόνηση στην Ομά­
δα.

τρίτη και τελευταία που συνερ­
γάστηκα με αυτόν τον ιστορικό 
σύλλογο που δυστυχώς αξίζει 
πολύ καλύτερη Διοίκηση.

Για την απομάκρυνση μου αυ­
τή δεν είναι αμέτοχοι και μερικοί 
παίκτες, ένας εξ αυτών παλαιός 
μου συμπαίκτης που με τη βοή­
θεια μου καθιερώθηκε στην Αν­
δρική Ομάδα και που φεύγοντας 
του εμπιστεύθηκα τη φανέλλα 
που τίμησα επάξια επί σειρά ε­
τών στον «ΕΡΓΟΤΕΛΗ» οι άλλοι 
1-2 ίσως και τρεις είναι παίκτες 
που δημιουργούσαν αρκετά προ­
βλήματα σε προπονήσεις και α­
γώνες και που εγώ δεν σκέφτηκα 
ποτέ ότι γινόταν σκόπιμα. Άλλω­
στε ξεσκεπάστηκαν όταν μετά τη 
νίκη επί του ΗΡΟΔΟΤΟΥ ζήτησα 
να με τιμήσουν παίρνοντας το 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΗΤΤΗΤΟΙ στα 
δύο παιχνίδια που έμεναν χωρίς 
βαθμολογικό ενδιαφέρον.

Το ένα χάθηκε γιατί οι παρα­
πάνω παίκτες φρόντισαν να έ­
χουν μειωμένη απόδοση και στο 
άλλο που έγινε στα Χανιά φρόν­
τισαν να έχουν επαγγελματικές 
υποχρεώσεις ενώ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗ­
ΜΕΝΑ απουσίασαν ο ΠΕΔΙΩΤΗΣ 
και ο ΤΣΑΚΙΡΗΣ. Αλλά εδώ γελά­
στηκαν γιατί γνωρίζοντας τις 
προθέσεις τους και αλλάζοντας 
τακτική καταφέραμε έχοντας 
στην δεκάδα τρεις του παιδικού 
να κερδίσομε με τη διαφορά των 
τριάντα (30) πόντων.

Για όλα αυτά το Δ.Σ. ΕΡΓΟΤΕ­
ΛΗΣ δεν έλαβε θέση ή μάλλον 
πήρε το μέρος των ολίγων νο- 
σταλγών του παρελθόντος που I 
θυμίζουν έναν πολύ κακό εαυτό I 
ενός συλλόγου.

Παραμερίζοντας όλα τα παρα- I 
πάνω γεγονότα που έγιναν εις I 
βάρος μου ΕΛΠΙΖΩ και ΕΥΧΟΜΑΙ I 
στην Ομάδα Μπάσκετ του «Γ.Σ. I 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ» που μαζί μου κατέ- I 
κτησε το Πρωτάθλημα της A' Ka- I 
τηγορίας Ανδρών Κρήτης στην I 
περίοδο 1989-1990 να επιτύχει I 
την Άνοδο στα μπαράζ της Γ' Ε- I 
©ΝΙΚΗΣ κατηγορίας με τον νέο I 
προπονητή εκπληρώνοντας έτσι I 
και τον δικό μου στόχο που άλ- I 
λωστε δικαιούται η αθλητική ι- I 
δέα που λέγεται «Γ.Σ. I
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ». Με τιμής

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ 
Προπονητής Μπάσκετ

Από την Κοινότητα Γαζίόυ σας πληροφορούμε ότι, έντονη 
πήραμε την παρακάτω επιστό- αντίδραση δεν εκδήλωσαν τα 
λή-απάντηση σε ανακοίνωση ξενοδοχεία της περιοχής για 
της ΑΕ ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ. την υδροδότηση του ξενοδο-

Με αφορμή την δημοσίευση χείου ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ αλλά ο
στον τύπο της ανακοίνωσης 
από το Δ.Σ. της Α.Ε. «ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ» σας γνωρίζουμε τα α­
κόλουθα.

Διαμαρτυρόμεθα έντονα για 
την άδικη και απαράδεκτη επί­
θεση που δέχτηκε ο κ. Νομάρ­
χης Ηρακλείου στο γραφείο του 
από τον κ. Κεφαλογιάννη Νικό­
λαο για το θέμα της υδροδότη- 
σης του ξενοδοχείου «ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ». Για την αποκατάστα­
ση της αλήθειας και την σωστή 
ενημέρωση της κοινής γνώμης

Πρόεδρος και το Κοινοτικό 
Συμβούλιο Γαζιού στην σύσκε­
ψη της 7ης Μαρτίου 1990 που 
έγινε στην Νομαρχία Ηρά­
κλειού και τούτο γιατί:

Ο κύριος Νικόλαος Κεφαλο- 
γιάννης αιτεί άδεια για την ανό­
ρυξη υδρευτικής γεώτρησης 
στην ίδια ακριβώς Θέση που ευ­
ρίσκεται η παράνομη γεώτρηση 
που ανόρυξε πριν ένα έτος και 
η οποία ξεσήκωσε την έντονη 
αντίδραση και δίκαιη αγανά­
κτηση των κατοίκων της Κοι-

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ «ΑΕ ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
νότητας. και έλαβε τόση 
δημοσιότητα στον τύπο με σκο­
πό να αξιοποιήσει την ίδια υ- 
πάρχουσα παράνομη γεώτρη­
ση. Τα καταστρεπτικά αποτε­
λέσματα της καλλιέργειας της 
παράνομης γεώτρησης η οποία 
ευρίσκεται πολύ κοντά στις 
κοινοτικές γεωτρήσεις και κιν­
δύνευαν να στερέψουν σε περί­
πτωση αξιοποίησης της πρό­
λαβε η τότε Νομάρχης Ηρα­
κλείου η οποία με την αριθμ. 
πρωτ. 931/16.2.1989 απόφαση ' 
της απεφάσισε την κατεδάφιση 
της παράνομης γεώτρησης.

Την απόφαση της Νομάρχη ήρ­
θε να επικυρώσει η αριθμ. 
πρωτ. 121828/2 Ιουνίου 1989 α­
πόφαση Υπουργού Γεωργίας 
στον οποίο κατέφυγε ο ενδιαφε­
ρόμενος με προσφυγή του. Η α­
πόφαση του Υπουργού Γεω­
ργίας για την κατεδάφιση της 
παράνομης γεώτρησης εξεδόθη 
την 2α Ιουνίου 1989 και ερωτού- 
με την Αστυνομική Δ/νση Η­
ρακλείου την Υ.Ε.Β. Ηρακλεί­

ου τον κ. Νομάρχη Ηρακλείου 
γιατί δεν εφαρμόστηκε η από­
φαση του Υπουργού μέχρι σή­
μερα και εάν θα εφαρμοσθεί.

Τέλος εάν επιθυμεί το ξενοδο­
χείο «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» να λύσει 
το πρόβλημα της ύδρευσης που 
το απασχολεί υπάρχουν ενναλ- 
λακτικές λύσεις.
1. Έχει την δυνατότητα να υ­
δροδοτηθεί κατόπιν αιτήσεως 
του από την Δ.Ε.Υ.Α.Η της ο­
ποίας το δίκτυο διέρχεται πα- 
ραπλεύρως του ξενοδοχείου και 
σε πολύ κοντινή απόσταση.
2. Έχει την δυνατότητα να προ- 
βεί σε ανόρυξη γεώτρησης μα­
κριά από τις Κοινοτικές 
γεωτρήσεις και να ξεχάσει την 
επιλογή της εύκολης αλλά πα­
ράνομης και απαράδεκτης λύ­
σης να πάρει το νερό της 
Κοινότητας.
Γάζι 14.3.1990
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Κατσαμάνης Μιχάλης 
Τα Μέλη Κ.Σ.

ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΙ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ

Από τα συγκεκριμένα άτομα 
που εμπιστευτικά σαν ύστατη 
προσπάθεια να προσφέρω ότι 
καλύτερο μπορούσα στην ομάδα 
που θεωρούσα δεύτερη οικογέ­
νεια και που ο φίλαθλος κόσμος 
της Κρήτης γνωρίζει την προ-

αφορά μου σαν ΑΘΛΗΤΗΣ στο 
Γ.Σ. ΕΡΓΟΤΕΛΗ προδόθηκα και 
αυτή τη φορά. Αλλά ας είναι η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛ. ΣΥΝΤ/ΧΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ταχ. Δ/νση: Λασιθίου 8, 71201
Ηράκλειο - Τηλ. 282.346

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
■ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ

Προς:
Τα ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ Τροφίμων 
και τα μεγάλα ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗ­
ΜΑΤΑ ηλεκτρικών ειδών, επί­
πλων, ειδών οικιακής χρήσης, 
νεωτερισμών, υποδημάτων κ.λ.π. 
του Νομού Ηρακλείου.

ΘΕΜΑ: Παροχή εκπτώσεων

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΣΤΑ γραφεία της ΕΠΟ θα γίνει 
σήμερα η κλήρωση των διαιτη­
τών που θα διευθύνουν τους 
ημιτελικούς του Κυπέλλου 
Ελλάδος.

Η ΓΙΕΚΥΚ
ΘΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΕΙ
ΣΕ ΣΩΜΑ
ΤΗΝ προσεχή εβδομάδα θα συ­
νεδριάσει η νέα Διοίκηση της 
ΠΕΚΥΚ προκειμένου να καταρ- 
τισθεί σε σώμα.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
στους συνταξιούχους του Δη­
μοσίου.

Σας γνωρίζουμε ότι, στην Α­
ΘΗΝΑ, στον ΠΕΙΡΑΙΑ, στη 
ΘΕΣ/ΚΗ, στην ΠΑΤΡΑ, στο ΒΟ­
ΛΟ, στη ΛΑΜΙΑ και στην ΧΑΛΚΙ­
ΔΑ πολλά Σούπερ Μάρκετ 
τροφίμων και πολυκαταστήματα 
παρέχουν ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ στους 
συνταξιούχους του Δημοσίου, 

και Σας παρακαλούμε 
να μας γνωρίσετε, εάν και εσείς 
προτίθεσθε να παρέχετε εκπτώ­
σεις στους συνταξιούχους του 
Δημοσίου που θα ψωνίζουν από

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ 18-3-90
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 Λεωφ. Ικάρου από Ζαμπετάκη μέ­

χρι αεροδρόμιο μετά παρόδων και από 10.30 μέχρι 12.30 πε­
ριοχή Νεωρίων Αλικαρνασσού.
2. Από 10.00 μέχρι 14.00 Βιομηχανική Περιοχή οδοί Α,Β,Γ, 

Δ,Ζ,Ι,Θ, Μ.
3. Από 13.00 μέχρι 14.00 νοτιοανατολικό τμήμα Γεωργικών 
Αλικαρνασσού, 126 Σ.Μ., ΚΥΠΑ, περιοχή Φασόλα, κόμβο ε­
θνικής οδού, Καύσιμα Β.Ρ., MOBIL OIL, Ο.Τ.Ε., Αμνισσού, Αγ. 
Ιωάννης Χωστός, Καταφύγεια αεροσκαφών, Καρτεράς, Μέ­
σα Καρτεράς, Πρασσά, Τομπρούκ, ΚΤΕΟ, Κακό Όρος, Κοκ- 
κίνη Χάνι, Πίκπα, Γούρνες και Αμερικανική Βάση καθώς και 
σε όλα τα αρδευτικά και ξενοδοχεία των παραπάνω περιοχών.

ΔΕΥΤΕΡΑ 19-3-90
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχή Κάτω Γουρνών καθώς και 
στα ξενοδοχεία της παραπάνω περιοχής.
2. Από 08.00 μέχρι 12.00 στα χωριά Πισκοπιανό, Κουτουλου- 
φάρι, Μεγάλη Χερσόνησος καθώς και στα ξενοδοχεία των 
παραπάνω περιοχών.
3. Από 10.00 μέχρι 15.00 σε τμήμα της περιοχής Κάτω Γου­
βών και Κοκκίνη Χάνι.

ΤΡΙΤΗ 20-3-90
Από 11.00 μέχρι 13.00 στα χωριά Κεφαλάδο, Νεοχώρι, Κα­

λύβια, Φιλίπποι, Φαβριανά, Άνω και Κάτω Καστελλιανά, Δε­
μάτι καθώς και σε όλα τα αντλιοστάσια των παραπάνω 
περιοχών.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23-3-90
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 στις οδούς Μυστρά, Δαμασκηνού, 

Ικτίνου και Λεωφ. Ακαδημίας από Αντιοχείας μέχρι 
Μαιάνδρου.
2. Από 12.30 μέχρι 14.30 στις οδούς Παύλου Μελά, Καλών 

Λιμένων και Βορείου Ηπείρου από Παύλου Μελά μέχρι Τσόν- 
του Βάρδα.

Αν οι εργασίές τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 

αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Εκατό αντιστασιακοί του Ηρα- 
I κλείου με κοινή διακήρυξη τους 
I δηλώνουν την υποστήριξή τους 

στο Συνασπισμό. Στη διακήρυξη 
σημειώνονται:

«Η επικείμενη εκλογική ανα­
μέτρηση του Απρίλη θα παίξει α­
ποφασιστικό ρόλο για το παρόν 
και το μέλλον του τόπου. Από το 
αποτέλεσμα της θα εξαρτηθεί αν 
η χώρα μας θα ακολουθήσει δη­
μοκρατική προοδευτική κατεύ­
θυνση ή θα πάρει το δρόμο της 
συντήρησης και του αυταρ- 
χισμού.

Ούτε η αυτοδυναμία ενός κόμ­
ματος, ούτε τα κεντροδεξιά σχή­
ματα μπορούν να βγάλουν τη 
χώρα μας από τα τραγικά αδιέ­
ξοδα στα οποία την οδήγησαν οι 
δυνάμεις του δικομματισμού. Αν­
τίθετα θα οξυνθούν περισσότερο 
τα ήδη οξυμένα λαϊκά προβλήμα­
τα και θα βαθύνει η κρίση που 
δέρνει την ελληνική κοινωνία.

Η μόνη ικανή, αξιόπιστη και 
φερέγγυα πολιτική δύναμη που 
μπορεί να αντιταχθεί στη συντή­
ρηση και στην οπισθοδρόμηση, 
να προασπίσει τις λαϊκές κατα­
χτήσεις και να συμβάλλει στην έ­
ξοδο από την πολύπλευρη κρίση, 
είναι ο Συνασπισμός της Αριστε­
ρός και της Προόδου, όπως από- 
δειξε στην πράξη στο τελευταίο 
εννεάμηνο με την αποφασιστική 
του συμβολή στις πολιτικές εξε­
λίξεις.

Ένας ισχυρός Συνασπισμός 
μπορεί να αποτρέψει πλαστές 
αυτοδυναμίες και κεντροδεξιά 
κυβερνητικά σχήματα, να συμ­
βάλλει στην επίλυση των λαϊκών 
προβλημάτων και στη δημιουρ­
γία κυβερνητικού σχήματος με 
προοδευτική κατεύθυνση.

Οι αντιστασιακοί, που υπο-

γράφουμε την παρούσα έκκλη­
ση, καλούμε όλους τους συνα­
γωνιστές και τις συναγωνίστριες 
να δώσουν την ψήφο τους στο 
Συνασπισμό της Αριστερός και 
της Προόδου που είναι ο συνεχι­
στής και ο εκφραστής των ιδανι­
κών της ΕΑΜικής Αντίστασης και 
να πάρουν δραστήρια μέρος στις 
εκλογές για την επιτυχία του».

Τη διακήρυξη υπογράφουν:
Αγγελάκη Ειρήνη, Αεράκης 

Μανούσος, Αεράκης Μανόλης, 
Αλεξανδράκης Βασίλης, Αναστα- 
σάκης Μανόλης, Βακουθιανάκης 
Γιώργος, Βασιλάκης Νίκος, Βιδά- 
κης Γιώργος, Βοριάς Αλέκος, 
Βρόντος Μανόλης, Γαρεφαλά- 
κης Γιώργος, Γιαλαμάς Γρηγό- 
ρης, Δανασάκης Μανόλης, 
Δρακωνάκης Δημήτρης, Δοριά- 
κης Γιάννης, Δρίμης Γιώργος, 
Ζαριανάκης Μανόλης, Κανακά- 
κης Μανόλης, Κατσάλης Στέλιος, 
Κριτσωτάκης Νικόδημος, Κωνιός 
Βασίλης, Κλάδος Γιώργος, Κα- 
στρινάκης Γιώργος, Καντιδάκης 
Γιώργος, Κοκολάκης Αδάμ, Κα- 
στελλάκης Παντελής, Κουβίδης 
Λευτέρης, Κυριακόπουλος Κώ­
στας, Κωνσταντινίδης Γιάννης, 
Κουντάκι^ς Γιώργος, Καστελλά- 
κης Παντελής, Κολές Γιώργος, 
Κουρουπάκης Μανόλης, Κλάδος 
Γιώργος ή Κόκκινος, Κλάδος 
Γιώργος-δήμαρχος Ανωγείων, 
Λιονάκης Νίκος, Λουμπάνης Κώ­
στας, Λειβαδίτης Λευτέρης, Λώ- 
λας Κώστας, Μπαχρής Μανόλης, 
Μάκρογλου Βαγγέλης, Μανου- 
ράς Μιχάλης, Μανουράς Μανό-
λης, Μανουράς Γιάννης, 
Μανουράς Γιώργος ή Ζωνογιώρ-

. γης, Μοχιανάκης Παντελής, Μα- 
νουσάκης Ελευθέριος, Μαραγκί- 
δης Ηλίας, Μανωλάκης Λεωνί­
δας, Μουλουδάκης Κώστας, Μεϊ- 
μαράκης Κώστας, Μηλιαράς

Μανόλης, Ξανθάκης Ανδρέας, 
Ξυδάκης Δημήτρης, Ξημεράκης 
Γιώργος, Ξημέρης Ευριπίδης, 
Ξημέρης Περικλής, Ξημέρης Χα­
ράλαμπος, Παπαμαστοράκης 
Γιώργος, Πανταζής Μπάμπης, 
Πολυχρονάκης Νίκος, Παπαχατ- 
ζάκης Χαρίδημος, Ποδιά Βιργι- 
νία, Παπαδάκης Μιχάλης, 
Πασχαλίδης Γιώργος, Παντερή 
Μαρία, Περάκης Νίκος, Πολίτης 
Γιάννης, Περάκης Κώστας, Πατε- 
λάρος Στέλιος, Ραπτόπουλος Δη­
μοσθένης, Σαμαρίτης Μιχάλης, 
Σεκέρης Μανόλης, Σεκέρης Η­
λίας, Σμπώκος Κώστας, Συντυχά- 
κης Δανήλος, Σταματάκης Μα­
νόλης, Σκεπετζής Κυριάκος, Σμα- 
ραγδής Σοφοκλής, Σταυρουλά- 
κης Γιάννης, Στεφανάκης Γιώ- 
ργος, Σεβνταλής Παναγιώτης, 
Τζαμουζάκης Ηλίας, Τρουλλινός 
Γιώργος, Τζανέτης Νίκος, Τρού- 
λης Θεόδωρος, Τσιντάρη Ελένη, 
Τσικουδης Γιώργος, Τζιμπουκη 
Αθηνά, Φραγκιαδάκης Μενέλα­
ος, Φραγκιαδάκης Θεμιστοκλής, 
Χρηστάκης Γ ιώργος, Χρηστοφής 
Στέλιος, Χρισοφάκης Κώστας, 
Χριστοφοράκης Βαγγέλης, Χατ- 
ζηδάκης Γιώργος, Χατζηπάνος 
Χαράλαμπος, Χαρωνίτης Βασί­
λης, Ψιμόπουλος Γιάννης.
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
«·1ΛΟ1 ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
"^“ΨΗΦΙΟΙΛ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου συνήλ­
θε σε έκτακτη συνεδρίαση, πλη- 
ροφορήθηκε από τον Πρόεδρο 
του τον θάνατο του διαλεκτού 
μέλους του, γιατρού, Μαρινάκη 
Γεωργ., και αποφάσισε να κατα­
θέσει αντί στεφάνου στη μνήμη 
του το ποσήν των 20.000 δρχ. για 
την Επιτροπή Υποτροφιών και 
Βραβείων Παν/μίου Κρήτης, στο 

■Ηράκλειο.
Το ΔΧ του Συλλόγου

«ΛΕΣΧΗ ΝΕΩΝ»
Στα πλαίσια της προσπάθειας 

για την ανάδειξη της πολιτιστι­
κής δημιουργίας και άλλων πολι­
τιστικών ζητημάτων στο Ηρά­
κλειο, η νεοϊδρυθείσα λέσχη των 
νέων στο Ηράκλειο (στεγάζεται 
απέναντι από την Αγία Παρα­
σκευή, στην οδό Μονή Καρδιω- 
τίσσης 6 στο Καμαράκι) οργα­
νώνει μέσα στο Μάρτη σειρά εκ­
δηλώσεων.
— Σήμερα Παρασκευή το Σάββα­
το και την Κυριακή οργανώνεται 
τουρνουά τάβλι με κάποιο 
έπαθλο.
— Από 20-24 Μαρτίου προετοιμά­
ζεται βραδιά αφιερωμένη στην ε­
ρωτική ποίηση και τη μουσική. 
— Στις 25 Μαρτίου οργανώνεται 
εκδρομή σε συνεργασία με τον ο­
ρειβατικό σύλλογο. Η προθεσμία 
για τις δηλώσεις συμμετοχής λή­
γει στις 21/3.

— Από 26-31 Μαρτίου θα γίνει 
προσπάθεια για την συγκέντρω­
ση κάθε ερασιτεχνικής πολιτιστι­
κής δουλειάς που υπάρχει στα 
λύκεια της πόλης.

Παράλληλα στη λέσχη προ­
γραμματίζεται η δημιουργία φω­
τογραφικής ομάδας με στούντιο 
ασπρόμαυρης φωτογραφίας και 
παρουσίαση της καθώς και 
εκδήλωση-συζήτηση με θέματα

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
τα καταστήματά Σας,

το ποσοστό της Έκπτωσης 
και τυχόν άλλες σκέψεις Σας.

θα μας υποχρεώσετε να έχου­
με έγγραφη απάντησή Σας στην 
παραπάνω ταχυδρομική μας 
διεύθυνση ή τηλεφωνική, κάθε 
εργάσιμη μέρα και ώρα 11-12 το

πρωί για να την κοινοποιήσουμε 
στις χίλιες διακόσιες οικογένειες 
των πολιτικών συνταξιούχων του 
Νομού μας.

Με τιμή
Το Διοικητικά Συμβούλιο 

του Συνδέσμου
1-2

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΔΙΑΓΩΝΙ

οτε
ΟΡΙ ANILMOL TH ΧΜΙΙΚΟΙΜΙΜΙΗΝ Τ ΗΣ ΕΛΛΑ ΜΙΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

Καλούνται οι ιδιοκτήτες ακι­
νήτων στην περιοχή Ατσαλένιου 
να προσέλθουν στα γραφεία του 
Πολεοδομικού Γραφείου Δήμου 
Ηρακλείου (3ος όροφος πλατεία 
Δασκαλογιάννη) ή στα Γραφεία 
του Πολεοδομικού Γραφείου Νο­
μαρχίας Ηρακλείου (Θησέως 3

4ος όροφος) και να λάβουν γνώ­
ση της με αριθμ. πρωτ. 1452/ 
13-2-90 απόφασης Νομάρχη Ηρα­
κλείου που κυρώνει την 1/90 πρά­
ξη εφαρμογής Ατσαλένιου, εντός 
20 ημερών από την τελευταία δη­
μοσίευση της παρούσας στον η­
μερήσιο τύπο.
Ο Δ/ντής Πολεοδομίας και Πολε- 
οδομικών Εφρμογών Ηρακλείου 
α.α.

Διαμαντοπούλου Γιώτα
Πολ. Μηχανικός με α' βαθμό

- Aids
- Αντισύλληψη και οικογενειακός 
προγραμματισμός.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΑΓ. ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 
ΜΥΡΩΝΟΣ

TOY ES ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΟΝ Ι.Ν. ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΟΡΟΥ

Την ερχόμενη Κυριακή 18 
Μαρτίου 1990, εορτή του ΑΓΙΟΥ

ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 
ΜΥΡΩΝΟΣ ΤΟΥ ΕΞ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
θα εορτασθεί η μνήμη του στον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Πόρου.

Σάββατο 17 Μαρτίου
Ώρα 5.00 μ.μ. Μέγας Ε­

σπερινός.
Κυριακή 18 Μαρτίου
Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος - Θ. Λει­

τουργία, ιερουργούντος του Πα- 
νοσιολ. Αρχιμ. Νεκταρίου 
Παπαδάκη, Πρωτοσυγκελλου 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

Ηράκλειο 16-3-1990
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

CEW· ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
1-2

ΔΙΑΙ

Ο ΟΤΕ Α.Ε. δέχεται προσφορές για την αγορά κατάλληλων οικοπέδων προ­
κειμένου να κατασκευάσει κτίρια που 8α καλύμουν τις τηλεπικοινωνιακές α­
νάγκες στους παρακάτω οικισμούς:

Αρμάχα Νιπιδητο Τύλισσος Ψ. Φοράδα Κεφαλοβρύσι Ρογδιά ■ Κόκ­
κινη Χάνι Πεδιάδας - Φόδελε Τσούτσουρος Αρ6η - Κερατόκαμπος - Σκα- 
λάνι Πεδιάδας.

Τα προσφερόμενα οικόπεδα δα πρέπει να βρίσκονται μέσα στα όρια των 
οικισμών που καθορίστηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις του από 24-4 85 Π.Δ. 
(Φ Ε Κ. 181Δ'/3 ή 85) και τις αντίστοιχες αποφάσεις του κ. Νομάρχη Ηρα­
κλείου. να είναι άρτια και οικοδομησημα και να έχουν εμβαδό:

α. Τα προϋφι ρτάμενα της 3 5-1985 σε όλους τους παραπάνω οικισμούς. 
245 μ2 τουλάχιστον.

6. Τα προκύμαντα απο κατατμήσεις μετά από τις 3-5-1985:
(1) Για τους οικισμούς Αρμάχα - Νιπιδητός Τυλίσσοδ Ψ. Φοράδα - Κε­

φαλοβρύσι ■ Ρογδιά.
- Στο συνεκτικό τμήμα του παλιού οικισμοί . 300 μ2 τουλάχιστον
— Στο συνεκτικό τμήμα του νέου οικισμού. 750 μ2 τουλάχιστον.
— Στο τμήμα μεταξύ συνεκτικού Και νέας επέκτασης ορίων του οικισμού. 

1500 μ2 τουλάχιστον.
(2) Για τους οικισμούς Κόκκινη Χάνι - Φόδελε Τσούτσουρος Αρβη - 

Κερατόκαμπος.
— Στο συνεκτικό τμήμα, του οικισμού 800 μ2 τουλάχιστον.

Στο τμήμα μεταξύ συνεκτικού και νέας επέκτασης ορίων ο'κιομού 1500 
μ2 τουλάχιστον

(3) Για τον οικισμό Σκαλάνι.
— Στο συνεκτικό τμήμα του οικισμού. 500 μ2 τουλάχιστον.
— Στο τμήμα μεταξύ συνεκτικού και νέας επέκτασης ορίων οικισμού 1000 

μ2 τουλάχιστον
Ολα τα αναφερόμενα οικόπεδα θα πρέπει να έχουν ελάχιστη πρόσομη 11.00 

μ. και ελάχιστο βάθος 18.70 μ
Στις προσφορές πρέπι ν' αναγράφονται τα στοιχεία του ιδιοκτήτη (ονοματε- 

πώνυμο, διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου κ.λ.π ). ο τίτλος ιδιοκτησίας, καθώς 
και τυχόν συνιδιοκτήτες του ακινήτου.

Η ζητούμενη αξία του οικοπέδου πρέπει να εκφράζεται σε δραχμές ανά 
τετραγωνικό μέτρο και όχι συνολικά.

Γίνονται δεκτές προσφορές και περισσοτέρων του ενός ιδιοκτητών γειτονι 
κών οικοπέδων, για να συμπληρωθεί το απαιτούμενο εμβαδόν και οι ελάχι 
στες διαστάσεις πρόσομης και βάθους.

Δηλώνεται ότι ο ΟΤΕ Α.Ε. δεν πληρώνει μεσιτικά δικαιώματα.
Το μισό του φόρου μεταβίβασης του ακινήτου, τα δικαιώματα του Συμβο­

λαιογράφου. τα έξοδα μεταγραφής κ.λ.π. που ανέρχονται συνολικά σε 7% πε­
ρίπου επί της αξίας του οικοπέδου, θα πληρωθούν από τον πωλητή.

Οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται από σαφή τοπογραφικά διαγράμ 
ματα ή σκαριφήματα και να σταλούν σε 15 μέρες από τη δημοσίευση αυτής 
της ανακοίνωσης, στη διεύθυνση «Συγκρότημα ΟΤΕ Ηρακλείου Κρήτης, ο­
δός Παπαλεξάνδρου 16. Πλατεία Μουσείου 71110 Ηράκλειο».

Τυχόν προσφορές που έχουν υποβληθεί μέχρι σήμερα, δεν θα ληφθούν 
υπόμη.

Οσοι έχουν υποβάλλει μέχρι σήμερα προσφορές και εξακολουθούν να εν­
διαφέρονται, θα πρέπει να υποβάλλουν νέες, σύμφωνα με το πνεύμα της ανα 
κοίνωσης.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι ν' απευθύνονται στην πα­
ραπάνω διεύθυνση και στα τηλέφωνα: (081) 224199 ■ 225079 · 229399.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΘΕΣΕΩΣ ΝΑΥΤΗ ΜΕ ΓΝΩΣΕΙΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ «ΦΙΛΙΑ»

Το Ινστιτούτο θαλάσσιας Βιολογίας Κρήτης προκηρύττει 
διαγωνισμό για την πλήρωση μιάς θέσεως ναύτη με γνώσεις 
χρήσεως αλιευτικών εργαλείων για το Ε/Ρ «ΦΙΛΙΑ». Οι ενδια­
φερόμενοι πρέπει να στείλουν αίτηση στην Διεύθυνση του 
Ινστιτούτου (Ινστιτούτο θαλάσσιας Βιολογίας Κρήτης, Τ.θ. 
2214, 71003 Ηράκλειο Κρήτης) μέχρι 22-3-90.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθείνεστε 
στο τηλέφωνο 242022 Κα Βουρεξάκη.

ΌΤ€
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Τηλεπ. Περιφέρεια Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοικτό δια­
γωνισμό με το σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
επί των τιμών του τιμολογίου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
4 παραγρ. 4α του Ν. 1418/84 και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609/85 για 
την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών κατασκευής του έρ­
γου συντήρησης κτιρίου σταθμού Α/Τ Αλικαρνασσού δαπάνης κα­
τά τη μελέτη 3.237.790 .δρχ. (οικοδομικών 2.855.390 δρχ. και 
Ηλεκτρομηχανολογικών 382.400 δρχ.). Το έργο χρηματοδοτείται από 
τον ΟΤΕ. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 26η Μαρτίου 1990 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12.30π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα 
Γραφεία: Της Τηλεπ. Περιφέρειας Κρήτης στο Ηράκλειο, οδός Μιχ. 
Αρχαγγέλου και Διον. Φραγκιαδάκη (κτίριο ΘΕΡΙΣΣΟΥ, α' όροφος 
τηλ. 257.699).
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και 

Kotv/ξιες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμένες στο 
Μ.Ε.Ε.Π. και έχουν Α' τάξεως για έργα οικοδομικά και Α’ τάξεως
για έργα Ηλεκτρομηχανο-
λογικά καθώς και εργολάβοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτι­
κών πτυχίων με τις αντίστοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσον­
ται αυτοδίκαια στο Μ.Ε.Ε.Π. (Άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84), με 
τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας, 
καθώς επίσης και εμπειροτέχνες εγγεγραμμένοι στα Νομαρχιακά 
Μητρώα που έχουν τα κατά Νόμο προσόντα. Τα τεύχη της μελέτης 
διανέμονται στα πιο πάνω γραφεία του ΟΤΕ τις εργάσιμες ώρες σε 
εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι 23-3-1990. Εγγύηση συμ­
μετοχής 2% του προϋπολογισμού, δηλ. 3.237.790x2% = 64.756 
δρχ. Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ Στους ενδια- 

, φερόμενους θα δοθούν τα τεύχη αφού καταβάλλουν ποσό 2.000 δρχ.
(συν 18% Φ.Π.Α.) υπέρ ΟΤΕ στο λογ/σμό 116 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟ- 

• ΔΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ ■ ΔΙΑΦΟΡΑ που θα καταθέσουν στο ταμείο ΟΤΕ στη
πόλη Ηρακλείου οδός Μινωταύρου.αριθμ. 10.

Ηράκλειο 6-3-1990

ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 
126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΕΡΓΟ: Συντήρηση Μεταλλικού Υπόστε­
γου ΜΕΒ (133 ΣΜ - 89-Σ2)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

1. Η 126 ΣΜ διακηρύσσει ότι 
εκθέτει σε επαναληπτική προφο­
ρική Δημοπρασία με το σύστημα 
προσφοράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης, σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 1418/84, του ΠΔ 
609/85 και του ΠΔ 378/87, την ε­
κτέλεση του έργου: «Συντήρηση 
Μεταλλικού Υποστέγου ΜΕΒ» 
προϋπολογισμού 5.000.000 δρχ. 
(χωρίς ΦΠΑ).

2. Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις Τακτικού π/υ.

3. 0 διαγωνισμός θα γίνει από 
αρμόδια επιτροπή στις 23 του μη­
νάς Μαρτίου ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 09.00 (λήξη επίδοσης δι- 
καιολογητικών συμμετοχής) στη 
Λέσχη Αξ/κών της 126 Σ.Μ.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση της 126 Σ.Μ.

5. Στη δημοπρασία γίνονται

δεκτοί:
α. Εργοληπτικές επιχειρήσεις 

γραμμένες στα ΜΕΕΠ Α' Τάξης 
και άνω για έργα Οικοδομικά.

β. Κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων αντίστοιχης κα­
τηγορίας και τάξης, εφόσον 
ισχύουν την ημέρα της δημοπρα­
σίας βάσει θεώρησης του Υ- 
ΠΕΧΩΔΕ.

γ. Επιχειρήσεις γραμμένες 
στα Νομαρχιακά Μητρώα για έρ­
γα Οικοδομικά σύμφωνα με το 
άρθρο 6 του ΠΔ 472/85, όπως ι­
σχύει τροποποιημένο.

6. Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε ποσο­
στό 2% επί του προϋπολογισμού 
ήτοι σε 100.000 δρχ.

7. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν πληροφορίες σχετι­
κές με το διαγωνισμό και τεύχη 
της μελέτης αντί 1.000 δρχ. από 
το γραφείο εγκ/σεων της 126 ΣΜ 
τηλ. 246746 εσ. 247 τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες (από 08.00 έως 
14.00).

Από τη Διοίκηση 
________ της 126 Σ.Μ._________

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
1 Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Άριστη ποιότητα

* Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, 9ερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861



Παρασκευή 16 μαρτιου 1990

ΠατριΣ
ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΟΜΙΛΙΑ ΣΚΟΥΔΑ 

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΤΕΛΙΝΑ
Ο υποψήφιος βουλευτής του 

ΠΑΣΟΚ Θανάσης Σκουλάς καλεί 
τα στελέχη και τους φίλους του, 
την Κυριακή 18 Μαρτίου 10.30 
π.μ. (πρωί) στο κέντρο «ΝΤΕΛΙ- 
ΝΑ» με θέμα: ΕΚΛΟΓΕΣ 8 Α­
πριλίου.

Συνεχίζοντας εξάλλου τις επι­
τυχημένες περιοδείες του ο κ. 
Σκουλάς θα επισκεφθεί σήμερα 
τα χωριά Καρκαδιώτισσα, Δαμά- 
νια, Αρκάδι, Μελιδοχώρι, Μαδε, 
Χαράκι, Μεταξοχώρι, Αρμα Ανώ- 
γεια, Τεφέλι, Πυραθι και Λιγόρ- 
τυνο. Αύριο ο κ. Σκουλάς θα 
περιοδεύσει τα χωριά Πατσίδες,

Κουνάβοι, Καταλαγάρι, Πεζά, 
Καλλονή, Αγ. Βασίλειος, Χουδέ- 
τσι, Αγιες Παρασκιές.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ-ΟΜΙΛΙΕΣ 
ΤΟΥ Δ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

Ο υποψήφιος βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ Δημήτρης Αποστολάκης 
πραγματοποίησε χθες τις παρα­
κάτω προγραμματισμένες επι­
σκέψεις σε Αρχές και Φορείς για 
ενημέρωση ανταλλαγή απόψεων 
και προώθηση τοπικών προβλη­
μάτων και θεμάτων.
— Επισκέφθηκε το Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Κουνενάκη και συζή­
τησε το θέμα της μεταφοράς των 
Λατομείων στην περιοχή Ελιάς 
σύμφωνα με τις προτάσεις των 
κατοίκων της περιοχής.
— Συναντήθηκε με τον πρόεδρο 
του Ε.Κ.Η. κ. Κομράκη ο οποίος 
τον ενημέρωσε για τα θέματα 
που απασχολούν τους εργαζομέ­
νους του Νομού μας τις προτε­
ραιότητες και τις κατευθύνσεις 
της Διοίκησης του ΕΚΗ. Ιδιαίτε­
ρη αναφορά έγινε για τα θέματα 
Υγείας, Κατοικίας, το Ενεργεια­
κό κλπ. για τα οποία ο κ. Αποστο­
λάκης συμφώνησε με τις θέσεις 
του ΕΚΗ με την ανάγκη άμεσων 
και ολοκληρωμένων λύσεων.

Το απόγευμα έλαβε μέρος στη 
σύσκεψη των Συν/κων Οργανώ­
σεων και Αγροτικών Ελλάδος

του Νομού μας για τις εξελίξεις
και προοπτικές του Σταφιδικού ό­
πως διαμορφώνονται με βάση 
την πρόταση κανονισμού της 
ΕΟΚ και τις θέσεις της παραγω­
γικής πλευράς.

Ο κ. Αποστολάκης θα επισκε- 
φθεί σήμερα τα χωριά Αρμανώ- 
γεια, Καρκαδιώτισσα, Αρκάδι, 
Δαμάνια, Μελιδοχώρι, Καστέλλι, 
Σωκαρά, Χαράκι και Μεταξοχώ­
ρι. Αύριο θα περιοδεύσει τα χω­
ριά Ζωφόροι, Σαμπά, Αποστόλοι, 
Σμάρι, Αρχάγγελος, Ευαγγελι­
σμό, Θραψανό, Βόννη. —

ΟΜΙΛΙΑ ΧΑΤΖΗΝΑΚΗ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ΣΤΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
Ο υπομήφιος Βουλευτής Λασιδίου και μέλος της κεντρικής 

Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ Μανόλης Χατζηνάκης, 9α μιλήσει σε 
συγκέντρωση στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» την Τετάρτη στις 
21 Μαρτίου, 7,30 το βράδυ, με θέμα:

«Η ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΒΟΥΛΗ ΜΟΝΗ ΔΙΕΞΟΔΟΣ ΣΤΑ 
ΑΔΙΕΞΟΔΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» 

(Πληροφορίες στα τηλέφωνα): 257122 Ηράκλειο 
0841/25100, Αγ. Νικόλαος 

0842/28033, Ιεράπετρα 
0843/25379, Σητεία

01/3616016 Αθήνα και 01/3604232, Αθήνα

ΟΜΙΛΙΕΣ ΚΑΡΕΛΛΗ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Σήμερα, Παρασκευή 16 Μαρ­
τίου, ο υποψήφιος βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ Μανόλης Καρέλλης θα 
μιλήσει στα εξής χωριά:

Αχλάδα 5.30, Ροδιά 6.30, Μά­
ραθος 7.30, Δαμάστα 8.30, Εργ. 
Κατοικίες Γάζι 9.30.

Αύριο, Σάββατο 17 Μαρτίου, 
ομιλίες θα γίνουν στα χωριά:

Βούτες 6.00, Πετροκέφαλο 
6.30, Σάρχος 7.00, Κιθαριδα 7.15, 
Αγ. Μύρων 7.30, Πυργού 8.00, Α 
Ασίτες 8.30, Κ. Ασίτες 9.00.

Το πλήρες πρόγραμμα των ο­
μιλιών του κ. Καρέλλη βρίσκεται 
στο εκλογικό του κέντρο, οδός

Ρούσου Κούρδου αρ. 7 (έναντι 
Κτηματικής), τηλ. 288.809.

ΤΜΗΜΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ - ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
Το Κολυμβητικ<5 τμήμα ανακοινώνει 6τι 
“ΡΧίζθυν τα θερινά μαθήματα κολύμβησης 
για αρχαρίους στην μικρή πισίνα.Τα μα­
θήματα παρέχονται σε παιδιά 5-12 χρόνων 
ϋληροφορίεςί Γραφεία τμήματος- 

Κολυμβητήριο Ηρακλείου 
Τηλέφωνο 260 668

Αδύνατη η απαγόρευση
εισαγωγής της μπανανας

Βάσει των κανονισμών της 
ΕΟΚ δεν είναι δυνατό να απαγο­
ρευτεί η εισαγωγή της μπανάνας 
στη χώρα μας από την κοινότη­
τα ή άλλες χώρες. Την απάντη­
ση αυτή δίνει ο υπουργός 
Εμπορίου Θόδωρος Γκαμαλέ- 
τσος με αφορμή σχετική ερώτη­
ση των βουλευτών του ΠΑΣΟΚ Κ. 
Μπαντουβά και Δ. Σορρή.

Στην απάντηση αναφέρονται: 
«Απαντώντας στις με αριθμ. 

1186/9-2-90 και 1239/13-2-90 Ερω-

τήσεις που κατατέθηκαν στη 
Βουλή των Ελλήνων από τους 
κ.κ. Βουλευτές Κ. Μπαντουβά και 
Δημ. Σαρρή αντίστοιχα «Σχετικά 
με προστασία Μπανανοκαλλιερ- 
γητών» και στα πλαίσια των αρ­
μοδιοτήτων του Υπουργείου μας, 
σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

Μετά την από 25-2-88 καταδι- 
καστική απόφαση του Δικαστη­
ρίου Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, 
σύμφωνα με την οποία έπρεπε να 
απελευθερωθεί η εισαγωγή μπα-

νανών, όχι μόνο καταγωγής χω­
ρών ΕΟΚ και ΑΚΕ αλλά και 
τρίτων χωρών, προχωρήσαμε σε 
προοδευτικό άνοιγμα της αγο­
ράς. Έχουμε ενημερώσει την 
ΕΟΚ για την υπάρχουσα καλλιέρ­
γεια αλλά βάσει των Κανονισμών 
της ΕΟΚ δεν είναι δυνατόν ν’ α- 
παγορευθεί η εισαγωγή Μπανά­
νας.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που 
έχουμε στη διάθεσή μας, οι εισα­
γωγές το έτος 1988 (Ιούλιο-

Δεκέμβριο) ανήλθαν σε 18.000 
Η.Τ. περίπου και ολόκληρο το 
1989 σε 12.000 Η.Τ. περίπου, πο­
σότητες που δεν θεωρούνται ση­
μαντικές.

Το θέμα κατάργησης του ειδι­
κού φόρου κατανάλωσης είναι 
αρμοδιότητας Υπουργείου Οικο­
νομικών. Το δε θέμα επιμόρφω­
σης των παραγωγών και εκτε- 
λέσεως Έργων υποδομής είναι 
αρμοδιότητας Υπουργείου Γε­
ωργίας».

Οκτώ πρωτότυπες εργασίες
για τις αρδεύσεις

«Αρδεύσεις και Γεωργική Υ­
δραυλική» ήταν το θέμα της χθε­
σινής συνεδρίας/ του 4ου
Πανελλήνιου Συνεδρίου που 
διοργανώνει η Ελληνική Υδροτε- 
χνική ένωση υπό την αιγίδα της 
περιφέρειας Κρήτης και την συμ­
μετοχή τοπικών φορέων. Χθες 
παρουσιάστηκαν μελέτες που έ­
χουν συντάξει διακεκριμένοι Έλ­
ληνες και ξένοι επιστήμονες, σε 
ότι αφορά τα θέματα και τα προ­
βλήματα των αρδεύσεων, της γε­
ωργικής υδραυλικής, της 
παράκτιας υδραυλικής και της 
μηχανικής των ρευστών.

Ειδικότερα αναπτύχθηκαν ο­
κτώ πρωτότυπες εργασίες, που 
αφορούν τις αρδεύσεις και την 
γεωργική υδραυλική. Αφορούν 
δηλαδή προβλήματα εφαρμογής 
του νερού στο έδαφος υπό ακό­
ρεστες συνθήκες. Πρώτος ομιλη­
τής ήταν ο καθηγητής του 
Πανεπιστημίου της Κόρντομπα 
της Ισπανίας κ. Ε. Fereres, ο ο­
ποίος αναφέρθηκε στην εξέλιξη

των αρδεύσεων σήμερα και κυ­
ρίως στον σχεδίασμά των αρδευ­
τικών στοιχείων σε ξηροθερμικές 
συνθήκες, όπως αυτές στις μεσο­
γειακές χώρες.

Ο κ. Πουλοβασίλης, Πρύτανης 
του Γεωργικού Πανεπιστημίου Α­
θηνών, μίλησε για το φαινόμενο 
της διήθησης (φιλτράρισμα) του 
αρδευτικού νερού στο έδαφος, 
ενώ ο κ. Τσακίρης καθηγητής του 
Ε.Μ.Π. Αθηνών, αναφέρθηκε σε 
ένα μοντέλο διαχείρισης του αρ­
δευτικού νερού σε επίπεδο αγρο­
τεμαχίου. «Συγκριτική έρευνα 
μεταξύ της εξατμισο 5ic πνοής 
και της πραγματικής κατανάλω­
σης νερού στο αρδευτικέ δίκτυο 
Γιαννιτσών» ήταν το θέμα που α­
νέπτυξε ο κ. Τζιμόπουλος καθη­
γητής του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης.

Ο κ. Αγγελάκης, πρόεδρος 
της Οργανωτικής επιτροπής του 
συνεδρίου, μίλησε στη συνέχεια 
για τα αποτελέσματα υπολογι­
σμού της κατανομής της εδαφι­

κής υγρασίας υπό συνθήκες 
στάγδην αρδεύσεως, ενώ ο κ. 
Μπαμπατζιμόπουλος καθηγητής 
του Πανεπιστημίου Θεσ/νίκης, α­
ναφέρθηκε σ’ ένα αριθμητικό μο- 
τίβο υπολογισμού της υγρασίας 
σ’ ένα καλλιεργούμενο έδαφος. 
Τέλος ο κ. Κερκίδης, επίκουρος 
καθηγητής του Γεωργικού Πανε­
πιστημίου Αθηνών, αναφέρθηκε 
στο πρόγραμμα του αριθμητικού 
υπολογισμού της ροής σε ένα α­
κόρεστο έδαφος υπό συνθήκες 
άρδευσης, με λωρίδες σταθερής 
έντασης και κατάκλισης. Στην α­
πογευματινή τέταρτη συνεδρία­
ση που πραγματοποιήθηκε χθες 
το απόγευμα αναπτύχθηκαν θέ- 
τατα προστασίας των ακτών και 
ελέγχου της ποιότητας των θα­
λασσίων νερών. Ιδιαίτερα για την 
Χώρα μας με τα 1500 Km ακτών 
τα παραπάνω θέματα συνδέονται 
με την ανάπτυξη των λιμένων και 
των αλιευτικών καταφυγίων κα­
θώς και εγκαταστάσεων ιχθυο­
καλλιέργειας και οστρακοκαλλ-

ιέργειας και παρουσιάστηκαν 
από επιστήμονες των Πανεπιστη­
μίων Ξάνθης, Πάτρας, Θεσ/κης, 
Εθν. Μετσόβιο Πολυτεχνείο και 
ΔΕΗ. Μερικές εργασίες αφορού­
σαν μελέτη κυματισμών, θαλάσ­
σιων ρευμάτων, διάβρωση και 
εναπόθεση φερτών υλών καθώς 
και προστασία των ακτών. Μερι­
κές εργασίες αναφέρθηκαν σε 
βασικά θέματα ρευστομηχανικ η 
όπως υδραυλικό πλήγμα και υπο­
λογισμό υδραυλικών αγωγών. Ο 
διάλογος και η ανταλλαγή από­
ψεων ήταν πολύ εποικοδομητι­
κός τόσο στην επισήμανση νέων 
ερευνητικών θεμάτων όσο και 
στον τρόπο εφαρμογής των γνώ­
σεων σε εφαρμοσμένα προ­
βλήματα.

Στη σημερινή 4η και 5η συνε­
δρίαση που θα πραγματοποιηθεί 
το πρωί και το απόγευμα, τα θέ­
ματα που θα αναπτυχθούν αφο­
ρούν «Παράκτια Υδραυλική και 
Ρευστομηχανική» και «Υδατικοί 
πόροι και προβλήματα του Νη· 
σιώτικου Ελλαδικού χώρου».

Γριο Ερωτηματο
Χωρίς να θεωρώ ότι, οι 

μονοεδρικές περιφέρειες 
της χώρας, θα κρίνουν την 
αυτοδυναμία ή όχι της Νέ- 
αζ Δημοκρατίας κατά τις 
επικείμενες εκλογές, δί­
χως δηλαδή να εξαρτώ τις 
απόψεις μου από τα εκλο­
γικά αποτελέσματα, θα ή­
θελα να απευθυνθώ 
σήμερα προς τον «Συνα­
σπισμό της Αριστερός και 
"Γης Προόδου» - ειδικώτε- 
ρα: προς τους οπαδούς 
του - και να τους ζητήσω 
να απαντήσουν σε τρία ε­
ρωτήματα.

ΤΟ ΠΡΟΤΟ: Τί άρα­
γε άλλαξε στο ΠΑ.ΣΟ.Κ., 
με του οποίου τη συνεργα­
σία απεφάσισε η ηγεσία 
τους στις μονοεδρικές, 
από το καλοκαίρι μέχρι 
σήμερα; Δεν έμεινε - δυ­
στυχώς ! - το ίδιο μ’ εκεί­
νο που εξακόντιζε τόννους 
λάσπης εναντίον κάθε ο­
παδού της Αριστερός ε­
πειδή είχαν «τολμήσει» να 
σεβαστούν το παλλαϊκό 
αίτημα για κάθαρση;

Δεν έμεινε το ίδιο μ’ 
εκείνο που - σε τοτιικό ε­
πίπεδο αλλά και σ’ όλη 
την Ελλάδα - εμπόδιζε, 
προπηλάκιζε, έβριζε ή και 
χειροδικούσε εναντίον 
των υποψηφίων του Συνα­
σπισμού που περιόδευαν;

ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Πώς 
εφαρμόζεται η απλή ανα­
λογική, της οποίας υπέρ- 
μαχος εμφανίζεται η 
Αριστερά, όταν στις μονο­
εδρικές βοηθούν να ισχύ- 
σει ένα καθαρά πλειοψη­
φικό σύστημα;

Τόση πια ανακολου­
θία υπάρχει μεταξύ λόγων 
και πράξεων;

ΤΟ ΤΡΙΤΟ: Η Αρι­
στερά, βαρύνεται με το ο­
λέθριο σφάλμα της να 
ενισχύσει την κυβερνητική 
αυθαιρεσία και τον κομ­
ματισμό του ΠΑ.ΣΟ.Κ., 
όταν συναινούσε σ’ εκείνο 
το φρικτό: «το ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
και οι άλλες δημοκρατι­
κές δυνάμεις» που κατέ­
τασσε τους μισούς

Έλληνες στους φασίστες 
ή τους «υπονομευτές» 
προκειμένου ο κ. Παπαν- 
δρέου να αφεθεί απερί­
σπαστος στο έργο του
ισοπεδώσεως 
πάντων.

των

Σήμερα, νοστάλγησε 
ο Συνασπισμός εκείνες τις 
εποχές; Όμως, οι καιροί 
έδειξαν ποιοι είναι οι Δη-

μοκράτες και σε τίνων τα 
πλοκάμια είχε παγιδευτεί 
η πλειοψηφία των 
Ελλήνων.

Βεβαίως, ακούστηκε 
η απάντηση στα τρία α­
πλά (;) ερωτήματα: «Πρέ­
πει να εμποδιστεί ή 
τουλάχιστον να δυσχε- 
ρανθεί η αυτοδυναμία της 
Ν.Δ.»!

Είναι απάντηση ό­
μως αυτό, ή υπεκφυγή; 
Διότι, ούτε το Μακιαβελ- 
λικό: «Ο σκοπός αγια'ζει 
τα μέσα» νομίζω ότι μπο­
ρεί να χρησιμοποιηθεί από 
δημοκρατικό κόμμα, ούτε 
και ο μπαμπούλας της 
«δεξιάς», αναβιώνει για 
μικροκομματικές σκοπι­
μότητες, πάνω από τα 
γκρεμισμένα τείχη του Α­
νατολικού Βερολίνου, πά­
νω από τις τεράστιες 
θυσίες των άλλων επανα- 
στατημένων λαών της 
Ευρώπης.

•k'k’k
Λοιπόν, κύριοι του 

«Συνασπισμού της Αρι­
στερός και της προόδου» 
τί να υποθέσομε:

Κι αν δεν σας ενδια­
φέρει η γνώμη μας, εσείς 
τί εξηγήσεις θα δώσετε 
στους οπαδούς σας;

ΜΙΚΡΗ ΑΥΞΗΣΗ ΕΣΟΔΩΝ 
ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΟΣ

Τα πλήρη στοιχεία για την πο­
ρεία του κρατικού προϋπολογι­
σμού καχά^ρ 1990 ανακοίνωσε 
χθες ο υπο,μργός Οικονομικών κ. 
Γ. Αγαπητός.

Σύμφωνα με τα στοιχεία αυτά 
τα έσοδα τον Ιανουάριο του 1990 
παρουσίασαν αύξηση 27,6% έ­
ναντι 12,4% τον Ιανουάριο 1989.

Οι δαπάνες του τακτικού 
προϋπολογισμού και του προϋ­
πολογισμού επενδύσεων παρου-

Μηδέν 
οι πιστώσεις 

Συνέχεια από σελ J 
ποτελεί το βασικότερο πρόβλη­
μα στον τομέα αυτό παρά το 
γεγονός ότι από τη Νομαρχία έ­
χουν κινηθεί οι διαδικασίες για 
την αγορά έντεκα οικοπέδων στο 
Ηράκλειο, δυο στις Μοίρες και 
ένα στην Αλικαρνασσό προϋπο­
λογισμού 1,5 δις. Είναι ακόμη έ­
τοιμες μελέτες -κατασκευής για 
ανέγερση 12 διδακτηρίων στο 
νομό προϋπολογισμού 3 δις.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 

Η ΔΙΑΚΟΜΜΑΤΙΚΗ
Τη Δευτέρα στις 7 το απόγευ­

μα θα συνεδριάσει η διακομματι­
κή επιτροπή που συστάθηκε από 
τη Νομαρχία Ηρακλείου για τη 
διατήρηση του ήπιου προεκλογι­
κού κλίματος.

Ο κ. Κουνενάκης είπε ότι οι υ­
πηρεσίες της Νομαρχίας ετοιμά­
ζονται για την άψογη διεξαγωγή 
των εκλογών στο νομό και για το 
σκοπό αυτό άλλωστε πραγματο­
ποιήθηκε σύσκεψη στη Νομαρχία 
υπό την προεδρία του Διευθυντή 
Εσωτερικών και τη συμμετοχή 
των υπαλλήλων της Νομαρχίας.

σίασαν φέτος τον Ιανουάριο 
αύξηση 8,2% έναντι 29,2% του 
Ιανουάριου 1989.

Έτσι το έλλειμμα μειώθηκε 
τον Ιανουάριο 1990 κατά 87,7% 
έναντι αύξησης 387,3% του Ια­
νουάριου 1989.

Σχετικά με τις μεταβολές αυ­
τές ο κ. Γ. Αγαπητός ανακοίνω­
σε ότι:
— Η αύξηση του ρυθμού ανόδου 

των εσόδων οφείλεται κατά ένα 
μέρος σε μη συστηματικά γεγο­
νότα, όπως είναι -η ειδική εισφο­
ρά 5% επί του φόρου εισοδή­
ματος και η επιτάχυνση της από­
δοσης φόρων στο δημόσιο, λόγω 
επαναφοράς της ποινικοποίησης 
των φορολογικών παραβάσεων. 
Ένας ακόμη παράγοντας, που 
συνέβαλε στην επιτάχυνση του 
ρυθμού αύξησης των εσόδων και 
που ελπίζεται να συμβάλει προς 
την (δια κατεύθυνση και στους ε­
πόμενους μήνες είναι η αύξηση 
των τιμών των καυσίμων.

Για να καταστούν συγκρίσι­
μες οι δαπάνες, από το σύνολο 
των δαπανών Ιανουαρίου 1990 α- 
φαιρέθηκε ποσό 96,6% δις δραχ­
μών, που αφορά σε τόκους και 
χρεωλυσία, τα οποία έπρεπε να 
πληρωθούν 31.12.1989, αλλά ε­
πειδή ήταν ημέρα Κυριακή (αρ­
γία) πληρώθηκαν την 2.1.1990. 
Κατά το ποσό άυτό βέβαια αυξά­
νεται το έλλειμμα του 1989. Απο­
τελεί δηλαδή το ποσό αυτό 
πραγματικό γεγονός που επιβά­
ρυνε τα δημόσια οικονομικά μας 
και μόνο για λόγους συγκρισιμό- 
τητας γίνεται η αναφερθείσα 
διόρθωση.

ΟΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΟΥ κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Ο υποψήφιος βουλευτής Η­
ρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. 
Μπαντουβάς θα περιοδεύσει 
σήμερα τα χωριά Πετροκεφά- 
λι, Κουσές, Σίβα, Πιτσίδια, Λί- 
στατο, Πόμπια, Αληθινή, Πέρι. 
Αύριο ο κ. Μπαντουβάς θα ε- 
πισκεφθεί τα χωριά Αγία Βαρ­
βάρα, Πανασσό, Γέργερη, 
Νίβριτο, Ζαρό, Βορίζια.

ΟΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΟΥ κ. ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

Ο υπομόφιος βουλευτής Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Δαριβιανά- 
κης 8α περιοδεύσει σήμερα τα 
χωριά Λούκια, Φουρνοφάραγγο, 
Στάβγιες, Διονύσι, Παναγιά, Στέρ­
νες, Χάρακας, Ασήμι, Σωκαρά.

Αύριο 8α επισκεφθεί τα χωριά 
Γεράκι, Αρμάχα, Λιλιανό, Σμάρι, 
Γαλύφα, Γάλυπε, Καινούργιο χω­
ριό, Πάνω Βάθεια ενώ το βράδυ 
8α μιλήσει σε συνεσπ'αση στο κέν­
τρο «Αποσπερίτης» (8 μ.μ.).

Φιλικώτατα
ΣΤΕΛΙΟΣ ΕΜΜ. ΜΑΤΖΑΠΕΤAΚΗΣ

τ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ - ΥΠ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΑΡΡΗ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Ο υποψήφιος βουλευτής Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Σαρρής θα 
περιοδεύσει σήμερα τα χωριά 
Τυμπάκι, Καμιλάρι, Πιτσίδια, Σί­
βα, Πετροκεφάλι, Κουσέ. Αύριο 
εξάλλου ο κ. Σαρρής θα συμμε­
τέχει σε συζήτηση σε αθλητική 
εκπομπή της ΕΤ-2 με θέμα «η κα­
τάσταση στο ποδόσφαιρο 
σήμερα».

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ-ΟΜΙΛΙΕΣ 
ΤΟΥ Μ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Το πρόγραμμα των ομιλιών 
του υποψήφιου βουλευτή του 
ΠΑΣΟΚ Μανόλη Παπαστεφανά-

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
έχουμε γνώση και πείρα

ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΤΕ

ΓΥΜΝΑΖΕΣΤΕ

Υπεύθυνα με τα πιο ούγχρονα 
μηχανήματα:ΤΒΑΝ8ΑΜ- 
PANOTHERM-THERAFIN-SAUNA

Σωστά με τα τελειότερα όργανα 
γυμναστικής WEIDER

ΕΛΑΤΕ ΤΩΡΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63
ΤΗΛ. 212377 

ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΝΕΟΔ.Σ. ΤΟΥΤΗ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 

διοικητικό συμβούλιο του συλλό­
γου διοικητικών υπαλλήλων του 
ΤΕΙ Ηρακλείου.

Η σύνθεσή του είναι η εξής:
Πρόεδρος: Ειρήνη Καλλέργη
Αντιπρόεδρος: Έφη Πουλάκη- 

Χατζημανώλη
Γραμματέας: Αγάπη Σταυ- 

ρακάκη
Ταμίας: Μαρία Ανδρουλάκη
Μέλος: Νίκη Κριτσωτάκη
Αναπλ. Μέλη: Βάσω Χαριτάκη, 

Ευαγγελία Πιτσούλη-Κομποράκη

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Λ/. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γα fl Αίας 
ΑγγΠίας 
Ελβετίας 
ΟΑΠανδίας 
ΐταΠίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας

159,696166,214
93,323 97,133
27,613 28,741

256,985267,475
104,586108,854
82,462 
12,649 
24,373
13,266 
25,670

85,845
13,166
25,367
13,807
26,723 κη, σήμερα και αύριο, έχει ως 

εξής:

Σήμερα
Πλώρα 7.00, Πλάτανος 7.30, 

Χουστουλιανά 8.00, Μητρόπολη 
8.30, Αγ. Βαρβάρα 9.30.

Ηράκλειο 14-3-1990

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Συνεταιριστικά Φυτώρια α­

νακοινώνουν στους αμπελουρ­
γούς του Ηρακλείου ότι από την 
Τρίτη 20-3-1990 θα έχουν προς 
διάθεση κλήματα αμερικανικών 
υποκειμένων (άγρια) όλων των 
ποικιλιών και ότι οι παραγωγοί 
που έχουν άδειες μπορούν να τα 
προμηθεύονται από τις εγκατα­
στάσεις της Ε.Α.Σ. Ηρακλείου 
στον Κορώνη.

Για τα Συ.Φυ.Ν.Η.
Γ. Βλαχάκης

Σάββατο 17 Μαρτίου
Κ. Βιάννος 10.00, Χόνδρος

10.30, Κερατόκαμπος 11.30, Άρ- 
βη 12.30, Ψαρή Φοράδα 1.30, 
Τέρτσα 2.00, Συκολόγος 2.30, Κα­
λάμι 3.30, Σύμη 4.00, Πεύκος 4.30, 
Αγ. Βασίλειος 5.30, Κεφαλόβρυ- 
σο 6.30, Αμιρά 7.00, Βάχος 7.30, 
Α. Βιάννος 8.00.

Το εκλογικό κέντρο του κ. Πα- 
παστεφανάκη βρίσκεται στην 
πλατεία Δασκαλογιάννη (τηλ. 
288303-13-23).

ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ 

ΤΕΧΝΗ

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ψυχολογος
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.

• ΚΟΥΛΟΥΡΙΑ ΞΟΜΠΛΙΑΣΤΑ 
ΕΛΛΗ I. ΝΤΑΠΑΝΤΑ-ΜΑΡΙΔΑΚΗ 

Εργαστήριο Ξομπλιαστών Κουλουριών 

Οδός Α. Ραδινού 18
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. 257081-253578 

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΛΙΑΝΙΚΗ

1-25

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΓ.
• Ψυχοδιαγνωστυ<ή
• Συμβουλευτική
• Ατομική και Ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.

Δέχεται στο γραφείο 
της (οδός Σαπφούς 2 
και Λεωφ. Δουκός 

• Μποφώρ γωνία) μετά από 
τηλεφωνική συννενόη- 
ση. Τηλ. 031/225.983.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΣΥΝ/ΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ ΔΙΝΟΥΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ

Ο.Ε.

ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ 5-7
ΘΕΡΙΣΣΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 261.512
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΈΛΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τοις μετρητοίς 2 ισόγεια 
καταστήματα επί της οδού Καζαντζά- 
κη 6-8.
Πληρ.Τηλ: 284.852 κ. Αποστολάκης 
2956---------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα Πλ. Σινάνι 
(Τσιρίτ Μεϊντάνι) και στις Γούρνες. 
Πληρ.Τηλ: 225.956 
2963----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον 
Παν/κής Κλινικής και πλησίον διακλά­
δωσης Αθανάτων.
Πληρ.Τηλ: 253.749, 282.692 
2950----------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εντός Σχε­
δίου: Αγ. Ιωάννη Κνωσσού των 300 
τ.μ.-Φορτέτσα 900 τ.μ.-οδ. Σήφακα 
150 τ.μ.-Τσιριτ Μεϊντάνι κ,λ.π.
Οικόπεδα εκτός Σχεδίου: Καρτερά 
904 τ.μ. και 450 τ.μ.-Αγ. Ιωάννη περιο­
χή Κεφάλας-Αγ. Ιωάννη Χωστό-Τσαλι- 
κάκι-Ρογδιά-Παλιόκαστρο-Κοκκίνη 
Χάνι-Καλλιθέα-Ξεροπόταμο- 
Πανεπιστημιακή Κλινική Λειβάδα- 
Γιόφυρο ΤΕΙ-Φόδελε κ.λ.π.
Διαμερίσματα-Καταστήματα- 
Γραφεία: Μασταμπά οδ. Σκουλά-Μ. 
Γεωργιάδου-Μίνωος-Λ. Δημοκρα- 
τίας-οδ. 1866 Καρτερού-Σινάνι κ.λ.π. 
Παραθαλάσσια: Γούβες οικ. 4,5 
στρεμ. με άδεια EOT. 160 κλιν. Α' ταξ.- 
Λιμήν Χερσονήσου οικοπ. 250 τ.μ. με 
άδεια EOT 18 κλ. Α' ταξ-Καλοί Λιμέ­
νες 810 στρεμ.-Ελούντα Πλάκα 100 
στρεμ.-Ρογδιά 25 στρεμ. κ.λ.π.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΩΝΗ 
ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΟΥΣΕΙΟΥ 

Παπαλεξάνδρου 4 
Τηλ: 224062 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Προνομιούχο οικόπεδο με εξαιρε­

τική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τζιρίτ-Μείντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. Οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4 στρεμμάτων 3 χλμ. 

από το Ηράκλειο σε.περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι).
• Ενα WAGON DRILL FURUKAWA - 

WH ■ 35R ■ κομπλέ (με λάστιχα, μακά- 
πια κ.λ.π)
• Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικότη­

τας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος ογ­
κομετρικά.
• Μπετονιέρα 2 σάκ. σιμ. μάρκας 

Σουρά, μηχανή Μαλκότσι (η μεγάλη).
• Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300Μ3/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP με βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π.)
• Πούλμαν 22 θέσεων σε άριστη κα­

τάσταση (μάρκας SAVIEM).
ΠΛΗΡΟΦ. ΤΗΛ. 284.155

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 τηλέφωνα που αρχί­
ζουν από 28.
Πληρ.Τηλ: 821.121 Μανώλης 
2948----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ στο Ατσαλέ­
νιο 376τ.μ. στου Κορώνη 300τ.μ. στο 
Καλοψούζι 1950τ.μ. ' στη Ανθέων 
300τ.μ. σε όλα βγαίνει άδεια οικοδο­
μής-
Πληρ.Τηλ: 280.495 ώρες καταστημά­
των.
2945-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κορα­
κοβούνι με πανοραμική θέα, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.610
2944-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CARINA 1600cc 
4.000.000, 15.000 χλμ. Γίνεται ανταλ­
λαγή με φθηνότερο.
Πληρ.Τηλ: 01/ 6914.703 και στο πλοίο 
ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ
2874-----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
υπερσύγχρονο κατ/μα VIDEO CLUB 
ΜΟΝΑΔΙΚΟ σε εμπορικότατη περιοχή 
πλησίον του κέντρου, με περισσότερα 
των 2000 θεμάτων, ηλεκτρονική εξυ­
πηρέτηση & σύστημα ασφαλείας με 
μόνιμη Δ σταθερά αυξανόμενη πελα­
τεία. Η επ/ση ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω σοβα­
ρού προβλήματος υγείας.
Πληρ.Τηλ: Δεκτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. 258.531 10-2πμ & 5-10μμ 
252.518 8-9 30πμ & 2 30-4.30μμ 
2802----------------------------------------
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Λόγω ατυχών 
συγκυριών ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως σε 
τιμή ευκαιρίας οικόπεδο και με εμπορι­
κή αξία λόγω πρόσοψης επί του εμπο­
ρικού δρόμου ΚΡΕΤΑ ΣΑΝ στις Κάτω 
Γούβες. Οι έξυπνοι τρέχουν.
Πληρ.Τηλ: 0897/41297
2809-----------------------------------------
OPEL ΜΑΝΤΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση, πολλά αξεσουάρ.
Πληρ.Τηλ: 239.311
2795-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρόγραμμα υπολογισμού, 
αμοιβών και φορολογικών (Π.Δ. 
515/89)
Πληρ.Τηλ: 221 942 9-11 π.μ.
2794-----------------------------------------

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑβΗΓΗΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα Φυσικής-Χημεί- 
ας σε μαθητές ΓυμνασΙου-ΛυκεΙου, Α, 
Β Δέσμης.
Πληρ.Τηλ: 236.035
3006-------------------------- --------------
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσικής, Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. 
Αναλαμβάνει δέσμη στα Μαθηματικά.
Πληρ.Τηλ: 256.065
3011--------------------- -------------------
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου μεμο­
νωμένα ή και σε γκρουπ.
Πληρ.Τηλ: 252.396
3008----------------------------------------
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικός με Φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών Φυσικής Χημείας σε μα­
θητές Γυμνασίου, Λυκείου.
Πλήρ.Τηλ:231.2Ο3 
3012----------------------------------------
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικής γλώσσας. Τηλεφωνείστε σή­
μερα
Πληρ.Τηλ: 257.521 6-9.30μ.μ. 
3009----------------------------------------
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με πείρα 
μεταλυκειακού και φροντιστηριακή πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα στην Εκθε­
ση σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου και 
σε όλες τις δέσμες
Πληρ.Τηλ: 283.634 κάθε μέρα 2-7μ.μ. 
και Σάββατο και Κυριακή όλη την ημέ­
ρα 
3007----------------------------------------
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗ- ΜΑΤΙΚΟΣ, με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 232 288
3010----------------------------------------
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
παρτδίδει μαθήματα ΟΛΩΝ ΤΩΝ 
ΕΠΙΠΕΔΩΝ κατ’ οίκον. Εργασία υπεύ­
θυνη και εγγυημένη.
Πληρ.Τηλ: 280.998
2789----------------------------------------
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου-Λυ- 
κείόυ. Τιμές προσιτές.
Πληρ.Τηλ: 238.486
2790----------------------------------------
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Πανεπιστη­
μίου Αγγλικής Φιλολογίας παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα για όλα τα επίπε­
δα.
Πληρ.Τηλ: 212.077 
2791 ----------------------------------------
ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα μα­
θητές Δημοτικού σχολείου.
Πληρ.Τηλ: 254.148
2405----------------------------------------
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λύκε Ίου.
Πληρ.Τηλ: 223.423
2148----------------------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 
στρεμ. από Λιμ. Χερσονήσου έως Πά­
νω Χερσόνησο στον κεντρικό δρόμο. 
Πληρ.Τηλ: 280 452 
2942----------------------------------------  
ΚΑΙ ΤΩΡΑ., πάνω από 50 μοτοσυκλέ- 
τες εισαγωγής μας. σε άριστη κατά­
σταση και εκπληκτικές τιμές, θα βρείτε 
στην έκθεση Β. ΦΟΥΡΝΑΡΗ Λ. Ικάρου 
100 (έναντι αντιπροσωπείας FORD.
Πληρ.Τηλ:228.760, 223.273 
2960----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο 837τ.μ. με έξι μεγάλες ελιές πάνω 
από την εθνική οδό 10Ομ. σε πολύ κα­
λή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 244-047 
2957----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 9 μοντ. '83 σχεδόν 
καινούργιο.
Πληρ.Τηλ: 224290
2958----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI DR 250 σε άριστη 
κατάσταση από ιδιώτη σε τιμή ευκαι­
ρίας μόνο 260.000 μόνο μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 232 888 κο Ba*pv\. 
2959------------------------------- ---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, κέντρο θερίσ- 
σου.
Πληρ.Τηλ: 257.725 7-9μ.μ.
2943------ ----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioned ψύξης θέρ­
μανση. 25.000 μονάδες. Γερμανικό 
σχεδόν αμεταχείριστο, επαγγελματι­
κό ή για μεγάλη οικία, σε μισή τιμή. 
Επίσης Αμερικάνικο ψύξεως 12.000 
μονάδες σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ. 289 510 ώρες 9 30-10.30 
πρωί και 230 4 απόγευμα 
2992--------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστημάτος και 
εμπόρευμα στο κέντρο του Ηρακλεί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 226 569
2946----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε καλή κατά­
σταση, με στιμόνι.
Πληρ.Τηλ: 283.968 
2947-------------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600 
κλουβάκι.
Πληρ.Τηλ: 251.168 1-5μμ.
2949--------------------------- -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φροντιστηρίου 
ξένων γλωσσών μαζί με τον εξοπλι­
σμό.
Πληρ.Τηλ: 230.916, 252.372 
2951 - ---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 χρώμα λευκό. Τι­
μή 300.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 230.387 
2952----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλη σκαπτική μηχανή 
μάρκας ΑΤΛΑΣ σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 226.936, 226.796 και 0891/ 
22.845 
2953-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 386τ.μ. στα Κα- 
παριανά Μοιρών εντός οικισμού οικο­
δομήσιμο ή ανταλλάσσεται με οικοδο­
μικές εργασίες στο Ηράκλειο 
Πληρ.Τηλ: 243 288 από 9-1μ.μ. και 5- 
8μ.μ. 
2954-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206τ.μ. αυτοτε­
λές τετράγωνο περιφραγμένο με ορι­
στικό συμβόλαιο κοντά στα καινούργια 
ΤΕΙ Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 236 707 
2956---------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 808 λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος με ξύλινη καρό 
τσα. τέντα, ραδιοκασετόφωνο, και­
νούργια λάστιχα, εμπορική άδεια. 
Δεκτός κάθε έλεγχος
Πληρ.Τηλ: 239.096 
2940-------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό κλούβα MAN μο­
ντ. '84 14 τόνοι μικτό, υδραυλικό τιμό­
νι, αερόφρενα σε καλή κατάσταση, 
αταξινόμητο σε καλή τιμή, και μεγά­
λες ευκολίες
Πληρ.Τηλ: 223 273, 228.760 
2961 -------------------------------------- --
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 124 σε 
πολύ καλή κατάσταση και τιμή ευκαι­
ρίας 550.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 235.607 απόγευμα. 
2962-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 70τ.μ. και ισόγειο μα­
γαζί 70τ.μ. στο κέντρο του Αρκαλοχω- 
ρίου.
Πληρ.Τηλ: 239.321 
2964----------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανάκια ΜΤΧ 50 
100.000 δρχ. και DT 1,75 150.000 dec.
Πληρ.Τηλ: 255.818
2941 ------------------------------------- —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο, εντός 
σχεδίου σε ωραία περιοχή του Αγίου 
Ιωάννη 13.000.000
Πληρ.Τηλ: 212.049 
2796---------------------------- ------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία, σύνθετο και 
καθιστικό σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 261.494
2792----------------------------- ----------- χ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο επί της Δικαιο­
σύνης με τηλέφωνο και μετρητή.
Πληρ.Τηλ: 288.883, 212.675 
2815----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με αυλή σε τιμή 
ευκαιρίας. Πλ. Κύπρου 9
Πληρ.Τηλ: 230.989
2814----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120Υ σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 760000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 253217 από 8-4μ.μ. 
2813------------------------ —-----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI COOPER 
1000 σε χαμηλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 287.105
2798---------------------- -------- ---------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων επί της Εβανς γωνιακό.
Πληρ.Τηλ: 280.078, 229.393 
2801----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
22.
Πληρ.Τηλ: 223201
2803-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε άριστη κατά­
σταση, ένα ρεγκάλ ένα τραπέζι στρογ­
γυλό και 6 καρέκλες.
Πληρ.Τηλ: 257.083
2804-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην παραλία 
των Γουρνών 100μ. απ’ τη θάλασσα, 
δυτικά, Αμερικανικής Βάσης. Περι­
φραγμένο 625τ.μ. με άδεια οικοδομής.
Πληρ.Τηλ: 222.195
2806----------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 538 δίχρονο 
μοντ. ‘77. Πραγματική ευκαιρία ιδανικό 
για μεταφορές μέσα στην πόλη.
Πληρ.Τηλ: 257.508
2805-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα DK 125150.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 212231 από 9-1μ.μ. εκτός 
Σαββάτου 
2812-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική πλεκτομη- 

I χανή BROTHER σε άρισιη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 243.940
2811-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
και επιχείρηση σουβλατζίδικου σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 256.946
2810-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα 
περ. Φορτέτσας.
Πληρ.Τηλ: 242.057
2816-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας κρεβα­
τοκάμαρα λακαρισίή, σαλονάκι σουιδι- 
κό σε άριστη κατάσταση και ψυγείο, 
ηλεκτρική κουζίνα.
Πληρ.Τηλ: 226.425 και ώρες 11.00- 
2.30μ.μ.
2799-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αμερικάνικα κλήματα ρι- 
ζωτά
Πληρ.Τηλ: 232.040
2793-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας καρέ­
κλες και τραπεζάκια εξωτερικού χώ­
ρου για εξοπλισμό θερινής Καφετέ- 
ριας.
Πληρ.Τηλ: 224.053 και ώρες 11.00- 
2.30μ.μ.
2800----------------------------- :-----------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από Ελληνοαμερικάνο 
σε τιμή σούπερ ευκαιρίας τα εξής 
εντελώς καινούργια. Φωτογραφική μη­
χανή poket Minotta fridom super 
automatic.Τιμή 40.000 δρχ. Ράδιο 
Walkman Sharp. Τιμή 15.000 δρχ. 
Ζεύγος Walkle-Tolkle μεγάλης εμβέ­
λειας (enaral electric. Τιμή 50.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 231.207 
2808-----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρτια εντός οι­
κισμού Σκαλανίου. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 242.495 9-11π.μ. και 2 6μ.μ.
2797 --------------------------
ΗΜΓΓΕΛΕΣ ισόγειο διαμέρισμα 110τ.μ. 
περιοχή 'Ανω Μασταμπάς ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε ιδιώτη.
Πληρ.Τηλ: 232.459 
2670-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί σε άριστη κατάσταση. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 244.077 
2680-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 300τ.μ. 
εντός νέου σχεδίου Αγ. Ιωάννη.
Πληρ.Τηλ: 283.665 
2679-----------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 δίπορτο, πραγμα­
τικά ατρακάριστο σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 0831/21.553 από 6-8.30μ.μ. 
και 0831/20.036 από 3-5μ.μ.
2665-----------------------------------------

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Ζ Η Τ Α

3 Συνεργάτες για την στελέχωση του νέου Υποκαταστή-
ματος της στο Ηράκλειο.

ΤΗΛ. 227.182 κα Κοσμαδάκη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΤΕΣ
Από Εταιρία Μεταφορών.

Θα προτιμηθούν οι έχοντες 

δίπλωμα αυτοκινήτου.

Τηλ. 254850 ■ 254876.

Η INFO Α.Ε.
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ζητά
1) Π^ΛΗΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

2) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ
3) ΤΕΧΝΙΚΟ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Γνώσεις Αγγλικής. Θα εκτιμηθεί η 
προηγούμενη εμπειρία ή σπουδές
ΤΗΛ. 246.385, 220.790 κο ΠΕΡΑΚΗ

πωλείται
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ισόγειο, γωνιακό, 3άρι με 
κεντρική θέρμανση. ΠΕΛΗΣ 69 ΠΟΡΟΣ

ΤΗΛ. 227.701 - 226.876 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Η ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ
Υποκ/μα ΣΤΥΛ. ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΑΟΥ Τσακίρη Π

ΖΗΤΕΙ
Οκτώ άτομα ανεξαρτήτου φύλου άνω των 25 ετών να συμμε- 
τάσχουν σε επιδοτούμενα εκπαιδευτικά σεμινάρια ασφαλι­
στικών εργασιών διάρκειας 15 εργάσιμων ημερών. Έναρξη 
26/3. Η επιλογή θα γίνει κατόπιν συνεντεύξεως.

Απαιτούμενα προσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου.
Πληροφορίες στο Υποκ/μα Γιαμαλάκη και Τσακίρη 11,1 ος ό­
ροφος, όπισθεν Στρατολογικού Γραφείου. Ώρες συνέντευ­
ξης 10.00 - 13.00 κ. Χωριανόπουλο, κ. Κασσαπάκη.

PEPSI COLA ΚΡΗΤΗΣ
ΤΡΙΑΣ Ε.Π.Ε

Προσφέρει μοναδικές επαγγελματικές ευκαιρίες στις α­
κόλουθες ειδικότητες:

α) Κυρία Λογίστρια ή βοηθό Λογιστού με προϋπηρεσία σε 
βιβλία Γ' κατηγορίας.

β) Marketing assistant: προϋποθέσεις, έφεση στις πωλή- 
σεις μεταπτυχιακές σπουδές εσωτερικού ή εξωτερικού.

γ) Επιθεωρητές πωλήσεων, με προϋπηρεσία σε πωλήσεις 
καταναλωτικών προϊόντων, προϋποθέσεις, ικανότητα επικοι­
νωνίας, ευχάριστη προσωπικότητα.

δ) Οδηγούς με Δίπλωμα Γ' κατηγορίας και εργάτες 
διανομής.

Η Εταιρεία προσφέρει ικανοποιητικό πακέτο αμοιβών, ευ­
χάριστο περιβάλλον εργασίας και μεγάλες δυνατότητες ε­
ξέλιξης.
Βιογραφικά-πληροφορίες-Κον. Ε. Στρατήγη τηλ. 229829- 
257105

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ
Σε συνεργασία με τον Ολλανδικό Κολοσσό AEGON αναπτύσ­
σεται πολύ δυναμικά στον οικονομοασφαλισηκό χώρο (Ασφα­
λιστική Εταιρία - Εταιρία Αμοιβαίου Κεφαλαίου - Τράπεζα).

Οι συνεργάτες μας ξεχωρίζουν για την άριστη τεχνική τους 
κατάρτιση και την υπευθυνότητα τους. Εάν κι εσείς πιστεύετε 
ότι μπορείτε να γίνετβ ένας επιτυχημένος συνεργάτης μας τη­
λεφωνήσετε ώρες γραφείου στην κ. Δασκαλάκη, τηλ. 228107.

Απαραίτητα προσόντα:
— Απόφοιτος Λυκείου, τουλάχιστον.
— Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άνδρες)
— Ηλικία 25-40 ετών.
— Δυναμική προσωπικότητα.

Προσφέρουμε:
— Υμηλές αποδοχές.
— Αριστα εργασιακό περιβάλλον.
— Ατομική και οικογενειακή Ασφάλεια.
— Εκπαίδευση υμηλού επιπέδου.
— Ταξίδια σ’ όλο τον κόσμο.

Η ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ 
ΖΗΤΑ

ΠΩΛΗΤΕΣ ΓΙΑ
— Ηλ. Υπολογιστές IBM
— Μηχανές Γραφείου
— Ταμειακές Μηχανές
—- Τηλεφωνικά Κέντρα.
Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλ. 226582 - 3 

ή στα Γραφεία μας Ζωγράφου 2-3.

ΓΡΑΦΕΙΑ κατασκευασμένα με σύγχρονες τεχνικές προ­
διαγραφές με ανεξάρτητα WC.

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΩΣ σε υπόγειο γκαράζ με ανε­
ξάρτητη είσοδο, αυτόματα,ανοιγομενη πόρτα, συστήμα­
τα πυρανίχνευσης και πυρασφάλειας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
σε νέίοικοδομή στο εμπορικό κέντρο του Ηρακλείου στην 
οδό Μιχελιδάκη και Βουρβάχων (βόρεια της αρχής της Λ. 
Καλοκαιρινού).

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 226692 - 226693.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
JUNIOR-VELOGIE 2000cc σε άριστη 
κατάσταση με καινούργιο κινητήρα και 
σε εξαιρετική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 286.013 όλες τις ώρες 
2666-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με 280 μουρέλα 
μεγάλα ποτιστικά, 12 στρεμ., περ. Πέ- 
ρι Μεσσαράς. Απαιτούμενη πίστωση 
εγκεκριμένη από Αγροτική Τράπεζα.
Πληρ.Τηλ: 232.191 
2668-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 240 σε 
άριστη κατάσταση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 280.775 κο Παύλο από 12- 
2π.μ.
2678-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και οικοδο­
μήσιμο 540τ.μ. Είναι εκτός σχεδίου 
πόλεως με πρόσοψη 15τ.μ. επί της 
εγκεκριμένης οδού του σχεδίου πόλε­
ως. Μπορεί να συσταθεί και οριζό­
ντιος ιδιοκτησία από δύο αγοραστές. 
Πωλείται και το ήμισυ αυτού.
Πληρ.Τηλ:226.773
2672-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουριστικού 
καταστήματος δίπλα στο Ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ ή ανταλλάσσεται με οικό­
πεδο ή οικία.
Πληρ.Τηλ: 225.139 ώρες καταστημά­
των
2673-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιακό οικόπεδο 
τριών προσόψεων μισού στρέμματος 
επί της Λ. Ικάρου. Υπάρχουν 2 τίτλοι. 
Πληρ.Τηλ: 280.038, 224.731 9-10.30 
και 5-7μ.μ. εκτός Σαββάτου-Κυριακής 
2675-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Κε- 
ρατόκαμπος Βιάννου σε καλή θέση 
30μ. από’τη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 236.666 
2676---------------------------- ,-----------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) αυτοκίνητο κούβα 
RENAULT TRAFIC μοντ. ‘84. β) FAX 
Olivetti TLM 720
Πληρ.Τηλ: 223.900 
2671 -----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πάγκος και ράφια κατα­
στήματος χρώματος λευκού σε πολύ 
καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 212.730 
2674-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό BOMBARD 3,80 
μηχανή EVINRUDE 25 τρέιλερ πτυσ­
σόμενο, τιμονιέρα χειριστήριο δίχτυα 
500μ. κ. Γιώργο.
Πληρ.Τηλ: 0891/23.339
2566-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 μοντ. Σεπτέμβρ. 
■87 40.000 χλμ. πολύ προσεγμένο με 
αξεσουάρ. Σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 246.114 κ. Φραγκιαδάκη 
ώρες καταστημάτων 
2564-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 230.237
2567-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εσηατορίου- 
μπαρ περιοχή Σταλίδας.
Πληρ.Τηλ: 236.592
2563-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 σε πολύ κα­
λή κατάσταση στερεοφωνικό συγκρό­
τημα, λάστιχα Γιοκοχάμα και άλλα έξ- 
τρα. Ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 243.980 3 8μ.μ.
2572-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κοκκίνη Χάνι παρα­
λιακό οικόπεδο 1700τ.μ. εντός οικι­
σμού με έτοιμη οικοδομική άδεια και 
έγκριση EOT για 29 επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα.
Πληρ.Τηλ: 243.980 3-8μ.μ.
2573-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150τ.μ. στον Πό­
ρο.
Πληρ.Τηλ: 0841/24.976
2568-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο σουβλατζίδικο 
στη Ν. Αλικαρνασσό.
Πληρ.Τηλ:244.478 ΙΟπ.μ.-Ιμ.μ.
2569———————
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Μεσαμπελιές δίπλα 
στον Εθνικό γήπεδο 6,5 στρέμ. ολό­
κληρο ή μέρος αυτού.
Πληρ.Τηλ: 283.401,245.367 
2576-----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες βιντεο- 
κασσέτες από 800 και άνω.
Πληρ.Τηλ: 222.955 
2570-----------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1) Εθν. 
Αντιστάσεως των 43τ.μ. 3ος όροφ. & 
62τ.μ. 2ος 'οροφ. 2) Περιοχή Ακαδη­
μίας ΟΑΣΗ Ρετιρέ 100τ.μ. με μεγάλη 
βεράντα. 3) Χερ/σος επί του παραλιακ. 
γκαρσονιέρα 40τ.μ. ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
Στον Πόρο 2ώροφη ισόγειο 125τ.μ. 
όροφ. 115τ.μ. Στην περιοχ. θερίσσου, 
Δειλινών 80τ.μ. περίπ. με κήπο. 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο όροφ. μον/τίας 
130τ.μ. στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 289583 ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗ. Μ.
ΜΟΥΣΟΥΡΗ 4, Α’ ΟΡΟΦ.
2578-----------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 μοντ. 198 σε κα­
λή κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ.Τηλ:251.681, 251.595 
2480----------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.υ. και 
400τ.μ. στην Αγία Μαρίνα Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 285.034 ώρες καταστημά­
των.
2416-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
GTV 2000 μοντ. 79 σε άριστη κατά­
σταση. Το αυτοκίνητο διαθέτει air 
conditioned και δερμάτινα καθίσματα.
Πληρ.Τηλ: 261.007, 250.100 κο Φανι- 
δάκη.
2420-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 12,5 KW με μη­
χανή 25ΗΡ Ντιζελομηχανή Δουκάτη 
Ιταλική σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
400.000 δρχ. μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 251.824
2422-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικου 
ή εξοπλισμός σουβλατζίδικου λόγω 
αναχωρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 254.514
2425-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο IX 
17 τόν. μεικτό.
Πληρ.Τηλ: 236.793
2426-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με μεγάλη αυλή 
στην πλατεία Κύπρου σε τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 284.105, 230.989 ώρες 
κατ/των
2428-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο σπς Σίσες 
Μυλοποτάμου στη θέση ΑλμυρΙδα 
2371τ.μ. με τοπογραφικό. Μοιράζεται. 
Πληρ.Τηλ: 01/9563.731 κα Λιανέρη- 
Φωστήρα___ --------------------------------  
2430 -----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία οδός 
Π. Μελά και Πομπίου 2.
Πληρ.Τηλ: 230.991
2414-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φροντιστηρίου 
=ένων Γλωσσών μαζί με τον εξοπλι­
σμό της.
Πληρ.Τηλ: 230.916, 252.372
2410-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
1800τ.μ. στην Αγ. Γαλήνη.
Πληρ.Τηλ: 01/9928.334
2475-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και σουβλατζίδικο 
περ. Μασταμπά σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 210.411, 236.319
2476-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων 
και μικρό 3άρι επί της Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως.
Πληρ.Τηλ: 243.709, 220.158
2415-----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 125cc 
αυτόματη ηλεκτρονική. Μόνο 100.000.
Πληρ.Τηλ: 287.631, 233.455
2317-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 3 στρεμ. (πλά­
για) στο 11ο χλμ. προς Μεσσαρά 
250μ. δυτικά του δρόμου. Τιμή 
1.200.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 227.198
2290-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακαρισμένη MERCEDES 
200/4 με μειωμένο τεκμήριο και και­
νούργια μηχανή. Τιμή 1.200.000 
Πληρ.Τηλ: 258.616 5-7μ.μ.
2284-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. προς 
10.000 το Τ.μ. εντός οικισμού Ανω 
Γουβών πριν το χωριό και 750τ.μ. 
εκτός οικισμού και ασφαλτοστρωμέ­
νου δρόμου προς 8000 δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 224.326
2287-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN 4X4 μοντέλο ‘88. 
Πληρ.Τηλ: 281.661 από 9-1μ.μ. και 
284.741 από 8-10μ.μ.
2288-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές Γραφείο 35τ.μ. 
Β' όροφος κατάλληλο και για γκαρσο­
νιέρα με συρρόμενες πόρτες και 
μπαλκόνι. Τιμή ευκαιρίας, οδός Στυλ. 
Γιαμαλάκη, έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 234.344 και οικίας 233.366
2220-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 200 
από ιδιώτη σε πολύ καλή κατάσταση 
και προσιτή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 237.356
2159-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό, 1000τ.μ. και 500τ.μ. με πρόσο­
ψη στην κεντρική λεωφόρο. Επίσης οι­
κοδομή 210τ.μ. στη Λ. 62 Μαρτύρων.
Πληρ.Τηλ: 255.042
2158-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD SIERA με πολλά έξ- 
τρα. Ραδιοκασετόφωνο, συναγερμό, 
ζάντες, λάστιχα και όλα τα αξεσουάρ 
της FORD.
Πληρ.Τηλ: 232.809 καθημερινά 8-4μ.μ.
2165-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 250τμ. 
έως 1000τ.μ. μεταξύ των δρόμων Κρέ- 
τα Μπητς και Γάζι 500μ. από τον =η- 
ροπόταμο.
Πληρ.Τηλ: 255.109, 255.071

ΠΑΤΡΙΣ |
2171-------------------------------- - ------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ ΜΕ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ !) 

, ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ 
ΛΑΡΟΥΣ ΜΠΡΓΓΑΝΙΚΑ 2)ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
& ΖΩΗ 3) ΝΕΑ ΔΟΜΗ 4)ΣΧΟΛΙΚΗ 
ΥΔΡΙΑ 5)ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 6)ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ, η 
ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ. 
ΚΑΘΩΣ & ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ 
ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΟ ή ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
ΕΡΓΟ. ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΓΓΕ
ΜΑΣ.
Πληρ.Τηλ: ΕΒΑΝΣ 36 Α’ ΟΡΟΦ. ή 
ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ στο 280.495 για δω­
ρεά.. επίδειξη. 'Ωρες λειτ/γιας από 
τις 9-2μ.μ.
2172---------—---------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ’ οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. =υλούρη Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.660, 258.728, 238.279 
οικίας.
939---------------------------- —------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις .καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα,τηλεχειριζόμενα. 
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς 
κεφάλαια
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0697/22.280 Χερσόνησος 
303----------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ επιχείρηση Ενοικιάσε- 
ως Μοτ/των και Αυτ/των στη Χερσό- 
νησο-
Σταλίδα-Μάλια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπεύθυνα 
άτομα για πωλητές με γνώσεις Γερμα­
νικής ή Αγγλικής γλώσσας. Οι έχο­
ντες προϋπηρεσία θα προτιμηθούν. 
Προσφέρονται μισθός και πριμ.
Πληρ.Τηλ: 234.580 8-1μ.μ.
2969-----------------------------------------
ΕΜΠΕΙΡΟΣ εργολάβος ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχν. Εταιρεία για να αναλάβει εργο­
λαβικά τα μπετά, τούβλα και σοβάδες 
σε οικοδομικό έργο στον Αγ. Νικόλαο 
τ.μ. 500 ή Ιεράπετρα τ.μ. 400 
Πληρ.Τηλ: 284.155
2980-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 30 ετών για 
βοηθός σερβιτόρου για ξενοδοχείο 
στο Λιμ. ΧερσονήΛυ.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.583, 0897/22.743 
2990-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ξενοδοχείο ΛΑΤΩ 
υπάλληλος για την Ρεσεψιόν. Απαραί­
τητη η προϋπηρεσία σε Ρεσεψιόν και 
η γνώση της Αγγλικής καθώς και κο- 
μπιούτερς. Επιμενίδου 15 
Πληρ.Τηλ: 225.002, 228.103 
2991 ----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ- 
σα από Ταβέρνα για όλο τον χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά τις 3μ.μ.
2988-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ 1) Οδη­
γός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας. 2) 
Ανειδίκευτος εργάτης.
Πληρ.Τηλ: 282.656
2981 -- --------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ηλικίας 40-45 ετών 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις. 
Παρέχεται τροφή και στέγη για να πα­
ραμένει με παιδιά (κορίτσια) κατά τη 
διάρκεια της νύχτας. Υπόλοιπη μέρα 
ελεύθερη.
Πληρ.Τηλ: 287.495 ώρες κατ/των.
2965-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς σχολικές υπο­
χρεώσεις που να γνωρίζει Αγγλικά ή 
Γερμανικά για να εργαστεί σε κατά­
στημα στην πλατεία του Μουσείου.
Πληρ.Τηλ: 226.170
2978 -------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
ταβέρνα στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.051
2966-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από γραφείο Ενοικιά- 
σεως μοτοποδηλάτων να γνωρίζει 
Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 212.339 κ. Σαράντη 
2983 ------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3άρι ή 4άρι πολυτελούς 
κατασκευής εντός πόλεως (Α. Δημο­
κρατίας μουσείο, Αγ. Μηνά, =ενία, 
Αβέρωφ, Εβανς κ,λ.π.) η περιοχή Μα­
σταμπά.
Πληρ.Τηλ: 285 541 ώρες κατ/των 
258.190, 232.375 κα Δοκιμάκη 
2968—-----------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στην 
PUB ΚΡΙΤΑΜΟ. Βύρωνος και Αλμυρού 
3
Πληρ.Τηλ: 222.679
2970-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα 
οδηγήσεως Γ’ Κατηγορίας από 22-30 
ετών.
Πληρ.Τηλ: 225.630 από-2-4
2971 -----------------------------------------

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη παιδιών 

ς τεσσάρων και έξι χρόνων, 
εργασίας από 12.30 έως 6.30μ.μ.

Πληρ.Τηλ: 244.813 από 2-4 
2972----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τοστάδικο. 
Προτιμούμε κοπέλα.
Πληρ.Τηλ: 226.569 
2973---------------------------------- -—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως, παρά αντιπρο­
σωπείας διανομών να έχει εκπληρώ­
σει τις στρατιωτικές υποχρεώσεις. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρ. Καποδι- 
στρίου 15 8-4μ.μ. καθημερινά 
Πληρ.Τηλ: 
2975---------------------------—---------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την CAR PLAN Α.Ε/MOTOR 
PLAN/ VILLA PLAN Α.Ε. για εποχια­
κή και ενδεχομένως μόνιμη εργασία.
1) SALES MANAGER για κάλυψη των 
γραφείων Ηρακλείου, Χερσονήσου, 
Μαλίων, Σταλίδας, Σισίου, Ρεθύμνου, 
Αγ. Νικολάου.
2) ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ με γνώσεις 

μηχανογράφησης.
3) ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ με γνώ­

σεις Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ­
σας και προϋπηρεσία σε Γραφείο 
Γενικού Τουρισμού ή Ενοικιάσεις Αυ­
τοκινήτων.
4) ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ, ΠΛΥΣΤΗΣ αυτοκινή­
των και μοτοσ/των για τα Γραφεία 
Χερσονήσου, Ρεθύμνου, Ηρακλείου..
5) ΠΩΛΗΤΕΣ ΜΗΧΑΝΩΝ για τα Γρα­
φεία Χερσονήσου, Μαλίων, Ρεθύμνου 
με άριστη γνώση Αγγλικών, Γερ- 
μανικών.
Πληρ. τηλ. 222.683, 222.787 από 
12.00-14.00 κανί 8.00-20.00 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εστιατόριο πολυτελείας 
στη Χερσόνησο μάγειρας και λαντζέ- 
ρισσα. Μισθός πολύ ικανοποιητικός. 
Πληρ.Τηλ: 259.940 κο Παναγιώτη. 
2977----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
μιας ξένης γλώσσας για Ταβέρνα στην 
Αγ. Πελαγία.
Πληρ.Τηλ: 811.039 κο Ανδρουλάκη 
2976-------------------------------- --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο δραστήριο άνω των 
25 ετών με ελεύθερες ώρες. Μπορεί 
να είναι συνταξιούχος ή δημόσιος 
υπάλληλος για να εργαστεί τις ελεύθε­
ρες ώρες του ως αντιπρόσωπος και 
να βγάζει πάνω από 10.000 δρχ. ημε- 
ρησίως. Βασική προϋπόθεση να έχει 
γνωριμίες στην πόλη.
Πληρ.Τηλ: 241.556 9-10.30π.μ. και 
2.30-4μ.μ. 
2984-------------------------------------- --
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέρια.
Πληρ.Τηλ: 260.856 
2967-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ηλικίας 15-25 
ετών για Βιοτεχνία κεραμικών.
Πληρ.Τηλ: 212.276 από 8.30π.μ.- 
4.30μ.μ. 
2989----------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες βοηθοί υδραυλι­
κοί για μόνιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 256.122, 259.784 
2986-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα ανεξαρτήτου 
φύλου άνω των 25 ετών. Αν σας αρέ­
σουν οι δημόσιες σχέσεις και η διαφή­
μιση, αν μπορείτε να πείθετε το συνο­
μιλητή σας, αν έχετε μεταφορικό μέσο 
ελάτε να συνεργαστούμε στο τμήμα 
παραγωγής, διαφήμισης τοπικού πε­
ριοδικού. Στείλτε βιογραφικό και τηλέ­
φωνο
Πληρ.Τηλ: Τθ 2026 ΤΚ 710 02 ενταύ­
θα 
2985---------------------------------- ------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι-ες που να 
γνωρίζουν Αγγλικά-Γερμανικά στο Λιμ. 
Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.200 από 3-9μ.μ.
2974-----------------------------------------
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ Εμπειρων Οικοδόμων- 
Καλουπατζήδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχν. 
Εταιρεία για να αναλάβει κατ' αποκο­
πήν διάφορες εργασίες ξυλοτύπου σε 
έργο κοντά στο Ηράκλειο. Διάρκεια 
εργασιών περίπου 1 χρόνος.
Πληρ.Τηλ: 284.155 
2979----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 2 παιδιών 
6 μηνών και 3 χρόνων από ώρα 13.30- 
23.00
Πληρ.Τηλ: 261.806 
2897-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη με 
γνώσεις Αγγλικής, για κατάστημα 
Ανδρικών ενδυμάτων στο κέντρο του 
Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 282.197 
2899-----------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστημα νυ­
φικών. Πληρ. Εβανς 31
Πληρ.Τηλ: 
2891 -----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ από εμπορική-τεχνι- 
κή Εταιρεία για μόνιμη απασχόληση 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις. Δί­
πλωμα οδηγήσεως επιθυμητό.
Πληρ.Τηλ: 289.331 από 12.00-14.00 
2900-----------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το πρακτο­
ρείο εφημερίδων Αθηναϊκού Τύπου μέ­
χρι 25 ετών άνευ στρατιωτικών υπο­
χρεώσεων. θα προτιμηθεί ο έχων 
άδεια οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 220.460, 280.671
2903------------ ----------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για χρυσοχοείο 
στην πόλη Ηρακλείου η οποία να έχει 
πείρα σε παρόμοια δουλειά και να μιλά 
ξένες γλώσσες. Απαραίτητες συστά-1 
σεις.
Πληρ.Τηλ: 246.307 ώρες καταστημά­
των.
2902-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή κατασκευα­
στική εταιρεία τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευαστές. Προσφέρονται υψηλές 
αμοιβές και πριμ παραγωγικότητας.
Πληρ.Τηλ: 211.572
2898—---------------------------------
ΑΠΟ βιομηχανία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργά- 
τες-τριες.
Πληρ.Τηλ: 232.360 από 7-8μ.μ. 
2839----------------------------------------- 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ PROTEUS TOURS 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για εσωτερική 
και εξωτερική εργασία, με γνώσεις 
Αγγλικών, Ιταλικών. Η γνώση των 
Γαλλικών θα θεωρηθεί προσόν.
Πληρ.Τηλ: 229.902 09.00-15.00 και 
18.00-20.30
2849-----------------------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Παν/μίου ΖΗΤΕΙ να 
ενοικιάσει διαμέρισμα 3 ή 4 κυρίων δω­
ματίων 70-100τ.μ. με θέρμανση, μπαλ­
κόνι (α) ή κήπο, σε οποιαδήποτε πε­
ριοχή, προς το κέντρο της πόλης, 
Μασταμπά, ΟΑΣΗ, Αγ. Γιάννη, Μεσα­
μπελιές, Φορτέτσα.
Πληρ.Τηλ: 235.879 από 8-10 το πρωί 
και 10-12 το βράδυ.
2823-----------------------------------------
ΜΕΓΑΛΗ εισαγωγική εταιρία σε είδη 
ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ για κατευ- 
θυνόμενη πώληση με προκαθορισμένα 
ραντεβού, ΖΗΤΑ κυρία ή δεσποινίδα 
για απογευματινή απασχόληση. Όροι 
ευνοϊκοί.
Πληρ.Τηλ: 242.504 από 11π.μ.-1μ.μ.
2838-----------------------------------------
WANTED: Foreign English teacher by 
Dlamantakou Foreign Language 
School in Iraklion.
Πληρ.Τηλ: 287.070 morning: 9-1p.m., 
afternoon 68p.m.
2821 —------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
επιδιορθώσεις ενδυμάτων. Πληρ. Κρι- 
τοβουλίδου 21 δίπλα στο Απολλώνειο.
Πληρ.Τηλ:
2825 —-------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ελαιοχρωματιστής για χρω­
ματισμό της Καφετέριας ΝΕΑ ΕΛΛΑΣ 
Αγ. Νικόλαο, 450τ.μ περίπου.
Πληρ.Τηλ: 0841/23.669
2824—--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα β' Κα­
τηγορίας άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων μέχρι 25 χρόνων να εργαστεί 
εντός Ηρακλείου. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κοπέλα από 20-25 ετών για να εργα­
στεί σε εργαστήριο παρασκευής κρου­
ασάν. Ώρα έναρξης εργασίας 5 πρω­
ινή και για τα δύο άτομα.
Πληρ.Τηλ: 240.240
2842------ —-----------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο με 
προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 287.105
2822——--------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός υδραυλικού.
Πληρ.Τηλ: 242.723 οικίας, 225.193 μα­
γαζί από 8-11μ.μ.
2841 —-----------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου που 
να γνωρίζει κομπιούτερ και λογιστικά. 
Απαραίτητη προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 220.496
2818—-------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει μικρό παιδί τις απογευματι­
νές ώρες 4.30-8.30 στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 246.390 και 0897/41.151 
2817-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως 
υπάλληλος γραφείου να εργαστεί σε 
εταιρεία ξενοδοχειακού εξοπλισμού 
με βασικές γνώσεις κομπιούτερ και 
λογιστικών.
Πληρ.Τηλ: 240 325
2840-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργα­
σία στην καφετέρια ELITTE Λ. Ικάρου 
190 ώρες εργασίας 7.30-2.30 βράδυ.
Πληρ.Τηλ: 227.190
2850-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός συνοδός 
γηραιός κυρίας από 25/3.
Πληρ.Τηλ: 242.022 εσωτ. 109 κο Γε- 
ωργακαράκο, 239.286 μετά τις 19.00 
2837-----------------------------------------.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις λο­
γιστικής και κομπιούτερ για λογιστή­
ριο. Πληρ. αιτήσεις Τεχνικές Σχολές 
ΕΒΕΗ Κορωναίου 9.
Πληρ.Τηλ: 229.013 κα Χατζάκη Χρυσή 
2836-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-διανομέας, πωλη- 
τής-διαθέτων αυτοκίνητο για εταιρεία, 
θα προτιμηθούν οι έχοντες προϋπη­
ρεσία
Πληρ.Τηλ: 260.572 09.00-13.00 κο 
Μπαντουβά.
2851 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για Ταβέρνα.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.120
2831 —------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλάστη. 
Μόνο πεπειραμένος. Επίσης πωλή- 
τρια για ζαχαροπλαστείο. Μόνο πε­
πειραμένη. Πληρ. Ακαδημίας 72 
Πληρ.Τηλ:
2829-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πρωινή απασχό­
ληση σε εκθεσιακό χώρο, με γνώσεις 
πωλητού χρήσιμο να διαθέτει μέσο με­
ταφορικό.
Πληρ.Τηλ: 224.448 3-11μ.μ. και 21.00- 
22.00 και 255.462 από 13.00-15.00 
2828—-------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για να δουλέψει σε 
συνεργείο από 16-18 ετών.
Πληρ.Τηλ: 239.311
2827-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κύριος για κα­
τάστημα με νεανικό ντύσιμο στη Χερ­
σόνησο.
Πληρ.Τηλ: 283.182 ώρες κατ/των.
2826-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπομηχανικός σε Τεχνικό 
Γραφείο στην 'Ανω Βιάννο υποκατά­
στημα κεντρικού στο Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 287.934, 235.623
2845----- ----------------------- -- --------- ---------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει 
Αγγλικά για Ταβέρνα σε ξενοδοχείο.
Πληρ.Τηλ: 240.469
2843-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για ερ/σ(α να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορ/τα φούστες παντελόνια πα- 
ντελόνες Ζακέτες πουκαμίσες πουκά­
μισα μπλούζες σορτς ΣΕΤ διάφορα 
παιδικά φορεματάκια μπλουζάκια πα- 
ντελονάκια. Ολα είναι ασυναγώνιστα 
σε άνεση κομψότητα & ποιότητα. .
Επίσ. διαθέτουμε ανδρικά-γυν/εία & 
παιδικά εσώρουχα.
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΜΕΓΑΛΑ 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΔΩΡΑ ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ ΚΑΙ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 259.735
2832-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ταβέρνα στο Λιμ. 
Χερσονήσου σερβιτόροι, βοηθοί σερ­
βιτόρων, λαντζέρηδες, μπαρ, απογευ­
ματινή εργασία.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.632 3-5μ.μ. 
2834-------------------------------------- ---
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι κάτοχοι δι­
πλώματος οδηγήσεως και γνώστες 
Αγγλικής εάν είναι δυνατόν και Γερμα­
νικής. Επίσης μηχανικός για εργασία 
σε γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων.
Πληρ.Τηλ: 246.173 κο Δημήτρη.
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2835 — —
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου ΜΙΧΑΛΗ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ α) Τε- 

, χνολόγος Πολιτικός Μηχανικός, β)
Πεπειραμένος Εργοδηγός, γ) Κοπέλα 
γραφείου κατά προτίμηση με γνώσεις 
Λογιστικής και Η/Υ. Πληρ. Δικαιοσύ­
νης 51.
Πληρ.Τηλ: 223.515-6
2847---------------- ------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εταιρεία τεχνίτες 
και βοηθοί ηλεκτρολογικών εγκατα­
στάσεων.
Πληρ.Τηλ: 250.743
2848------------------ -- --------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες ικανές και 
έμπειρες για κατάστημα γυναικείων 
ενδυμάτων.
Πληρ.Τηλ: 282.912 ώρες λειτουργίας 
κατ/των Κατεχάκη 17
2819----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
και κοπτοράπτριες για Βιοτεχνία μακό.
Πληρ.Τηλ: 230.414 κο Γιώργο από 
ώρες 08.00-15.00
2820-----------------------------------------
ΖΗΤΟ συνεργάτη καλό, επιχειρηματία 
άνδρα ή γυναίκα. Διαθέτω εντός Ηρα­
κλείου 20μ. από την εφημερίδα 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ χώρο (περιβόλι) με δέ­
ντρα 250τ.μ. μαζί με σπίτι 4 δωματίων 
για οποιαδήποτε επιχείρηση μόνο για 
επιχειρηματία.
Πληρ.Τηλ: 230.121
2833--------------------- - --------------- --
ΑΔΕΙΟΥΧΟ Πρακτικό Μηχανικό συ­
ντηρητή ΜΕΚ, Α ή Β τάξης ΖΗΤΑ η 
εταιρεία PACIFIC ARCHITECTS & 
ENGINEERS.
Πληρ.Τηλ: 761.196 εσωτ. 3530 Δευτ.- 
Παρασκ. ώρα 8.00-15.00
2749-------------------- ;------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ. Δημοκρατίας 3.
Πληρ.Τηλ: 220.735, 254.922 10π.μ.- 
1μ.μ.
2740-----------------------------------------
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ καθαριστηρίου στο Κα­
μαράκι ΖΗΤΕΙ νέο ή νέα να εργαστεί ή 
ενοικιαστή.
Πληρ.Τηλ: 285.998 ώρες κατ/των 
2682------------------ —------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση χώρος 4Δ50 
τ.μ. για ιατρείο σε κεντρική περιοχή.
Πληρ.Τηλ: 261.503
2699----------------------- -----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
μαγαζί με γνώσεις Αγγλικά, Γερμανικά 
και προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 282.525, 240.221
2683----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη Βιοτεχνία μεταξοτυ­
πίας Ασσαριώτη στις Γούρνες Πεδιά­
δας Γ ραφίστας.
Πληρ.Τηλ: 761.329
2686-----------------------------------------

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί ως 
| καθαρίστρια στη DISCO CAMELOT.
I Πληρ.Τηλ: 0897/22.734
F 2434_______ _

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με 2 παιδιά. Πληρ. κο ΝΙΚΟ.
Πληρ.Τηλ: 243.893 από 8.30-10.30π.μ. 
και 284.583 από 7.30-9.30μ.μ.
2435---------------------------------- __
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έναντι Ξε­
νοδοχείου Μεντιτεράνια.
Πληρ.Τηλ: 224.447

' 2447 —_________________ ____
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες-τρίφτες και 
τοποθέτες βοηθοί και μαστόροι.
Πληρ.Τηλ: 257.749 8-3μ.μ.
2441 ------------------ --------------- ------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη 2 
παιδιών και για βοήθεια στο σπίτι Ορά­
ριο κατ/Των.
Πληρ.Τηλ: 222.992 από 2-5μ.μ. ή στη 
Δ/νση. Σαπφούς 7.
2291 __________________ _____
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης για Αγ. Νικό­
λαο. Πληρ. Μιχαήλ Δρακωνάκης.
Πληρ.Τηλ: 0841/23.846, 61.074
2297_______________ -________
ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 
18-25 ετών με δίπλωμα οδηγού για μό­
νιμη εργασία. Επίσης πωλήτρια με 
γνώσεις Αγγλικών και κοπέλα για βοη­
θός.
Πληρ.Τηλ: 223.444 από 8-4μ.μ 
2029------------------------- ---------- ----
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Μηχανοτεχνική ΖΗΤΑ να 
προσλάβει πωλητές για μηχανές Γρα- 

, φείου, τηλεφωνικά κέντρα και Η/Υ IBM
Πληρ.Τηλ: 226.582-83 ώρες κατ/των 
2013----------------------------- ------..
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Εσηατόριο 
στο Λιμάνι Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.523 ή 239.844 από 
9-6μ.μ.
2026_______________ _ _______
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες και ανειδί­
κευτες κοπτοράπτριες και γαζώτριες 
για τη βιοτεχνία ΜΑΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. ηλικίας 18- 
25 ετών.
Πληρ.Τηλ: 244.128
2033-------------------------------------- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες ανεξαρτή­
του ηλικίας με όρεξη για δουλειά για 
να εργαστούν σαν πωλητές σε προϊό­
ντα Πειραϊκής Πατραϊκής και Αιγαίου. 
Παρέχονται έξοδα διαμονής μεταφο­
ράς και πριμ επί των πωλήσεων.

IΠΑΤΡΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για ερ­
γένηδες.
Πληρ.Τηλ: 286.600 
2855—--------------------------_
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με 
γραφεία στο 4,5 χλμ. της παλιάς Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου-Ρεθύμνου παρα- 
πλεύρως του υπο κατασκευή κτιρίου 
της ΔΕΗ, Ξεροπόταμος. Είναι κατάλ­
ληλο για κάθε χρήση. Διαθέτει γεώ­
τρηση και γεφυροπλάσπγκα 35 τόνων.
Πληρ.Τηλ: 282.465, 220.847
2856------- ---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτητές ένα 
δωμάτιο ανεξάρτητο με χωλ, κουζίνα, 
λουτρό κοντά στο κέντρο της πόλης 
(πλατεία Ελευθερίας) δίπλα στο Καπε- 
τανάκειο.
Πληρ.Τηλ: 245.057 στις ώρες Ιΐπ.μ.- 
10μ.μ.
2857--------- ------------------------ ------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 280τ.μ. πε­
ρίπου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 370 Ξε­
ροπόταμος. Πληρ. κο Λουμπάκη Χα- 
ράλ.
Πληρ.Τηλ: 250.713 
2858—------------------------ -- --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. 
εξαιρετική θέση Ανωγείων 3.
Πληρ.Τηλ: 253.849 
2859------ - --------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα πολυτελή παραλία Γουρνών 
πλησίον Κουβοχωρίου.
Πληρ.Τηλ:228.521,228.487
2305------------------------------------ _
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με κεντρική θέρμανση σε πολύ καλές 
τιμές στην οδό Βασ. Ψυλάκη 15.
Πληρ.Τηλ: 252.085
2264---------- ------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
οδού Γιαννίκου 83.
Πληρ.Τηλ:751.401 Άνω Αρχάνες. 
2211---------- ----------------------- -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Μεγάλο
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με πατάρι και φωτεινό 

(περιοχή Κριτζά). 2)
ΓΡΑΦΕΙΟ με μπαλκόνι, επί της Πλα­
τείας Κορνάρου.
Πληρ.Τηλ: 230.689
2044----------------- - ------------ —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά για επαγ­
γελματική στέγη με τηλέφωνο 3 χλμ 
έξω απ’ το Ηράκλειο προς Γάζι.
Πληρ.Τηλ: 285.161 ώρες κατ/των.
1267------------------ —_______ __

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 17 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Φωτεινής Λινοπεραμάτων (Παλιόκαστρο) μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κάι φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Πόπη και Αντώνιος Σμπώκος, Πελαγια και Νικό­
λαος Μηλιαράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

σε

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)

Πληρ.Τηλ: 289.641 από 9-1.00
5.00-8.00

και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 17 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρακλείου το ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΑΡΧΟΝΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και τους φίλους όπως παρα­
στούν για να προσευχηθούν μαζί μας
Τα παιδιά: Νίκος και Ρένα Αρχοντάκη, Αλέκος και Όλγα Πα­
παδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί εντός του Αγ. Κων/νου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για διαμερίσμα­
τα στη Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 231.504 από 1-4μ.μ.
2685———————
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας για διανομές.
Πληρ.Τηλ: 237.079 από 5-8μ.μ. 
2684--------------------------- -------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι οδηγοί 
μπετονιέρας με απαραίτητη προϋπη­
ρεσία καθώς και βοηθός αντλητικού 
μηχανήματος (πρέσσας).
Πληρ.Τηλ: 286.756, 288.173 
2681 ---------------------- ------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνο άτομο για υπεύ­
θυνη θέση σε εμπορικό κατάστημα.
Πληρ.Τηλ: 243.666
2614-------------------------- ------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τον καθαρισμό 
μικρού ξενοδοχείου στη Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 238.300
2590---------------------------------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία από 25-45 ετών, χω­
ρίς άλλες υποχρεώσεις για τη φύλαξη 
τριών παιδιών. Μόνιμη απασχόληση, 
εξασφαλισμένη στέγη και φαγητό. Μι­
σθός ικανοποιητικός, συστάσεις απα­
ραίτητες.
Πληρ.Τηλ: 223.136, 283.408
2583------------------------------ -----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για συνεργείο αυτο­
κινήτων με γνώσεις αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 223.609
2581 ------------------------------ -- --------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Τελειόφοιτος ΤΕΙ Δο­
μικών Εργων, β) Αποθηκάριος
Πληρ.Τηλ: 289.296,228.540
2584---------------------------------- - -----
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το Εστια­
τόριο ΤΡΑΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 242.041 
2589---------- ------------------------------
ΖΗΤΩ εργασία ως νυχτερινός ξενοδο­
χείου στις περιοχές Κουτουλουφάρι, 
Λ. Χερ/σου, Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 01/49.51.568 Φώντας 
2592-----------------------------------------
ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ ΤΕΙ Σχολής Τουριστι­
κών Επαγγελμάτων ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να 
κάνει την πρακτική του ως ρεσάμονί- 
στ με ευρύτερες αρμοδιότητες σε με­
γάλο συγκρότημα επιπλωμένων διαμε­
ρισμάτων.
Πληρ.Τηλ: 226 968 μετά τις 5μ.μ. 
2593-----------------------------------------
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρεία ΖΗΤΕΙ πωλη- 
τές-πωλήτριες για πρωτοποριακό 
προϊόν απαραίτητο σε κάθε σπίτι.
Πληρ.Τηλ: 243.998 9-1μ.μ. εκτός Σαβ- 
βάτου-Κυριακής.
2442----------------------------- -----------
ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός. Επί­
σης οδηγοί ανατρεπόμενου
Πληρ.Τηλ: 228.712
2437-----------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ Βιομηχανία Αναψυκτικών 

> ΘΑΥΜΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα
Γ’ Κατηγορίας.
Πληρ.Τηλ: 254.657 8-3μ.μ.
2436------ -- -------------------------------
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Αντιπροσωπειών και Δια­
νομών Τροφίμων "Μ.Χ. ΚΟΡΔΩΝΗ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.” ΖΗΤΑ πωλητές με πείρα 
στην αγορά της Κρήτης, θα προτιμη­
θούν όσα διαθέτουν IX αυτοκίνητο. 
Πληρ.Τηλ: 261.007, 250.100 κο Φανι- 
δάκη
2452-------- --------------------------------
ΚΟΠΕΛΑ ΖΗΤΑΜΕ για κατάστημα 
καλλυντικών.
Πληρ.Τηλ:246.418 
2449---------------------------- -
ΖΗΤΑΜΕ ΟΙΚΟΠΕΔΑ, 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ, 
=ΕΝ/ΧΕΙΑ, ΒΙΛΕΣ, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ-ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ. Πλ. 
ΜΕΛΑΜΠΙΑΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
πληρ.Τηλ. 28736σ 287 670 Λ. Καλό 
287670 12°’ Ο' ί>Ρθφ TELEFAX: 

2438-------- --------------------- -

Μηχανικός μοτο­
ποδηλάτων Επίσης βοηθός τεχνίτη 
μηχανικού μοτοποδηλάτων. Κοπέλα 
•α έχει δίπλωμα αυτ/του κα να γνωρΙ- 
w καλά Αγγλικά για Γραφείο Ενακιά- 
σεων αυτ/των.
Πληρ.Τηλ: 223.783
2451 —_____________________ _

καθαρίστρια με διετή τουλά- 
Χ^τον προϋπηρεσία για επιπλωμένα 
“«μερίσματα στο Λιμ. Χερσονήσου, 
«ο-ημητέα βασικά συνεννόηση σε ξέ 

*Π Υλωσσα.
Πληρ.Τηλ: 255.974 ώρες γραφείου 
<443 —-________________ _ _ _

λογιστού με προϋ- 
^Ρεσία σε Γ’ Κατηγορίας βιβλία κατά 
««Τίμηση μηχανογραφημένα. 

Πληρ.Τηλ: 255.439 κο Γιώργο. 
«^39 — ...______________ ____

2038------------------------ - ------------ --
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές-τριες.
Πληρ.Τηλ: 254,926
2018-------------------------- ---------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εταιρεία νέ­
α απόφατα Ανωτάτων-Ανωτέρων 
Σχολών ή Λυκείου, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις με ασχολία τον το­
μέα των πωλήσεων. Μισθός ικανοποι­
ητικός, αναλόγως προσόντων. 
Σίγουρη σταδιοδρομία και εξέλιξη.
Πληρ.Τηλ: 226.526, 226.527 9-10.30 
καθημερινά εκτός Σαββάτου.
2039------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μια δεσποινίδα ή κυρία για πρωί απ' 
την καφετέρια πολυτελείας “ΚΡΙ-ΚΡΙ” 
Εθν. Αντιστάσεως.
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757 
1695____________ ___ ________
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
ZORBAS στις Κάτω Γούβες άτομο για 
απογευματινή απασχόληση στην 
RECEPTION BAR και άτομο για το 
SNACK BAR. θα προτιμηθούν τα άτο­
μα που μιλούν Γερμανικά.
Πληρ.Τηλ:1)897/ 41.325 κ. Μανώλης 
1585---------------------------------—.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής ή πωλητής για 
40 τόνους πορτοκάλια. Χαμηλή τιμή. 
Άριστη ποιότητα.
Πληρ.Τηλ: 081/260.992, 252.287
1509-------- =----- —______________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. πε­
ρίπου με υπόγειο 100τ.μ. περίπου επί 
της Μιχ. Αρχαγγέλου. Πληρ. Λαμπρά- 
κης Μιχ.
Πληρ.Τηλ: 250.713
2860-------- ----------------------- --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κατάλληλη 
για οποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση στον κεντρικό δρόμο κολυμβητηρί- 
ου.
Πληρ.Τηλ: 711.376
2870-------------------------- --------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα Δρακοντοπούλου 9
Πληρ.Τηλ: 284.955 8-9.30π.μ. και 3- 
6μ.μ.
2868------ - --------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι κοντά στη Χανιώ- 
πορτα. Μπορεί και με τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 232.392
2867—-- ---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και μπάνιο οδός Βαλέστρα 57.
Πληρ.Τηλ: 287.372, 280.230
2866—---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 2άρι στην οδό 
Περγάμου 39 θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 284.290, 224.919, 250.468
2865-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 500τ.μ. με 
γύρω πατάρι στην Αλικαρνασσό.
Πληρ.Τηλ: 245.928, 227.567
2864-------------------------------------- --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στις 
Μεσαμπελιές με ηλιακό.
Πληρ.Τηλ: 212.195 από 12-5.30μ.μ.
2863—------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου 2 χώρα για Ταβέρνα μπαρ και για 
γραφείο με συνεργείο ενοικιάσεων αυ­
τοκινήτων και μοτοποδηλάτων με ευ­
νοϊκούς όρους.
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028
2854----- -- --------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα στη 
Θέρισσο, Αντιγόνης και Μιχ. Αρχαγγέ­
λου.
Πληρ.Τηλ: 256.061
2861 ------------------------------- —___
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αγ. Ιωάννου 
στην οδό ΕΑΜ 11.
Πληρ.Τηλ: 222.055,01/6421.311
2784----------------------------- --- -------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην Ταβέρνα με 
όλους τους βοηθ. χώρους 200τ.μ. στο 
λιμάνι της Χερσονήσου. Επίσης ενοι­
κιάζεται χώρος για πλυντήριο αυτοκι­
νήτων ή μοτοποδηλάτων.
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028
2689--------------- λ—------------ -

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ αναλαμβάνω από την 
Αγγλική στην Ελληνική και από την 
Ελληνική στην Αγγλική. Αρισιη γνώση 
Νομικών, Ιατρικών και Τεχνικών όρων. 
Πληρ.Τηλ: 256.719 12-2 μ.μ.
2872--------------------—__________
ΧΑΘΗΚΕ πεκινουά στου Κοκκίνη Χάνι, 
χρώματος καφέ. Ακούει στο όνομα 
Ανίτα. Ο ευρών θα αμειφθεί.
Πληρ.Τηλ:761.121
2936------------------ ----------------------
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ- 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ αδυνάτισμα, massage 
χειρός, κυτταρίτιδα, παχυσαρκία, χα­
λάρωση. ΜΟΝΟ ΣΕ ΓΥΝΑΙΚΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 255.400, 259.245 Φρόσω 
Παπαδάκη 
2149——-----------------------_

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε κοπέλα 
οδός Ακρωτηρίου 2
Πληρ.Τηλ: 255.797
3000...................................... ... .......
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 62 
Μαρτύρων με θέρμανση.
Πληρ.Τηλ: 254.955
3001 -------------------------------- ------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ SNACK ΜΠΑΡ πολυ­
τελείας στη Ιταλίδα στον κεντρικό 
δρόμο 40μ. από την παραλία.
Πληρ.Τηλ: 243.650, 256.901
3002--------------------------------- - ------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Αγ. Ιωάννη κοντά στο Παν/μιο.
Πληρ.Τηλ: 236.516
3005---------------------------- ----------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με 
45τ.μ. υπόγειο στην οδό ΙασΙου 
Εσταυρωμένος στον κόμβο Εθνικής 
οδού.
Πληρ.Τηλ: 286.809, 288.966
3004--------------------------- ----------- --
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα και Ζάρι 
στον α’ όροφο καινούργιας οικοδομής 
οδός Μίνωος 114 περιοχή θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 243.431
2998------------------------- ---------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 70τ.μ στην 
Γερωνυμάκη 23, δίπλα στα μαιευτήρια, 
με ΤΗΛΕΦΩΝΩ. Μόνο για επαγγελμα­
τική στέγη, (ιατρείο, γραφείο).
Πληρ.Τηλ: 257.610, 241.625
2994----------------------------------- -----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
100τ.μ. Φιλλιπουπόλεως 34 και Παλαι- 
οκάπα.
Πληρ.Τηλ: 261.980, 257.972
2996-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό- 
κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμο σε ρε- 
τιρέ.
Πληρ.Τηλ: 233.596
2997---------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Κατάστημα επί 
της Λ. Δικαιοσύνης β) Γκαρσονιέρα 
προσόψεως οδός Αθαν. Διάκου 12 
πλησίον Λ. Δημοκρατίας και 3ου Γυ­
μνασίου θηλέων γ' ορόφου.
Πληρ.Τηλ: 222.565 από 4-6μ.μ.
2999----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα για την καλοκαιρινή σεζόν στην 
Ανάληψη Χερσονήσου 200μ. από την 
θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 242.645 από 10π.μ.-1μ.μ.
2993----------------------------------- —-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επιπλω­
μένες γκαρσονιέρες με κεντρική θέρ­
μανση και ιδιαίτερο λουτρό από 1 μήνα 
μέχρι 12 μήνες.
Πληρ.Τηλ: 243.859
3(χ)3________________________
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
οδό Παλαιοκάπα 59.
Πληρ.Τηλ: 252.603 εργάσιμες ώρες.
2995--------------------------------- - ------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150τ.μ. περ 
Τσαλικάκι παραπλεύρως Σούπερ Μάρ- 
κετ Τσαγκαράκη.
Πληρ.Τηλ:711.143
2871 --------------------- ---------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ιγραφείο για επαγ­
γελματική χρήση. Στην Πλ. Κορνάρου 
26 πάνω από το κατάστημα Κουνάλης 
Πληρ.Τηλ: 286 813
2852-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
δύο επιπέδων 35τ.μ. καινούργιο πολυ­
τελούς κατασκευής με ενιαίο χώρο 
κουζίνας και καθιστικού, μικρό υπνο­
δωμάτιο λουτρό με αυτόνομη θέρμαν­
ση και χωρίς πρόβλημα νερού κοντά 
στο Β' Γυμνάσιο στην οδό Παυσανίου 
10 (πάροδος Κονδυλάκη).
Πληρ.Τηλ: 258.585
2853-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΑΙ 3άρι 3ου ορόφου πο­
λυκατοικίας, Πανζελίου, Δριμυτηνού 
Μασταμπάς ανακαινισμένο. Επίσης 
μαγαζί επί της οδού Μιλάτου 9 κοντά 
στο Δημαρχείο.
Πληρ.Τηλ: 252.314
2690--------------------------—_____
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι νεόκτιστο σύγ­
χρονο με επίπλωση κατάλληλο για 
φοπητές-τριες κοντά στα Λιοντάρια. 
Οδός Λυσιμάχου Καλοκαιρινού 2.
Πληρ.Τηλ: 223 592
2693-------- —----------------------- -----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον α' όροφο 
περ. Ατσαλένιο Μπετεινάκη και Περί- 
δου γωνία.
Πληρ.Τηλ: 237.135
2695----------- —-------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα 2 δωματίων 2ος όροφος στην 
Χερσόνησο οδός Ελευθ. Βενιζέλου 
από Απρίλιο μέχρι Οκτώβριο.
Πληρ.Τηλ: 280.038 6-8.30μμ
2696—------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κοπέλα υπόγεια 
φωτεινή γκαρσονιέρα στο Μασταμπά 
οδός ΕΟΚ αρ. 42 (κοντά σε κέντρο 
"Αμυγδαλιές").
Πληρ.Τηλ: 252.340
2698----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 2άρια διαμερί­
σματα για φοιτητές στην περιοχή 
Εσταυρωμένου 60μ. ανατολικά από 
διακλάδωση για ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 287.700
2692------------- -- ------------------------
ΟΠΙΣΘΕΝ Ηλέκτρας κοντά στο Λούνα 
Παρκ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα.
Πληρ.Τηλ: 284.922
2691 ----------------------------- :______
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρτητο 
διαμέρισμα 3 δωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρίας και λοιπών βοηθητικών χώρων.
Πληρ.Τηλ: 233.087
2599---------------------------- - ----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο στις 
Κ. Γούβες για όλη την σαιζόν.
Πληρ.Τηλ: 241.611, 231.286
2601----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αγ. Ιωάννης 
στην οδό EAM 11.
Πληρ.Τηλ: 222.055,01/6421.311
2544------------------------------------- ---
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Χερ­
σόνησο επιπλωμένη.
Πληρ.Τηλ: 286.723
2466------------------------------------ -----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια περ Πό­
ρου. Χειμάρας 25
Πληρ.Τηλ: 242.789
2465--------------------—__
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση, λουτρό, κουζίνα και 
ηλιόθερμο, για μόνιμη κατοικία και για 
τουριστική εκμετάλλευση, στην περιο­
χή ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ μεταξύ των ξενο­
δοχείων Μιχαλάκη και Κρέτα Σαν.
Πληρ.Τηλ: 246.439
2457---------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και γκαρσο- 
νιέρα μεγάλη επί της 25ης Αυγούστου 
πρώτος όροφος.
Πληρ.Τηλ: 239.809
2455—____________________ _
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρισμα στο 
Πισκοπιανό Χερσονήσου 50τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 236.007, 227.451
2295-------------—_________ _____
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ μ 
στην οδό Πτολεμαίων 2 Ν. Στάδιο γω­
νιακό, όλο τζαμαρία.
Πληρ.Τηλ: 253.670
2302-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο 3ος 
όροφος 40.000. S
Πληρ.Τηλ: 258.031 12-2μ.μ. Λάππας

2309------------------------------- ----------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
οδός Αντιόχειας 46.
Πληρ.Τηλ: 282.351
2311--------------------------------

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. Ώρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς. 
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9-2μ.μ. 
445----------------------------------------
26ΧΡΟΝΗ οικονομικά ανεξάρτητη 
πτυχιούχος ανωτάιης σχολής ευαί­
σθητη, ζητά γνωριμία με σκοπό το γά­
μο με κύριο έως 40 ετών. Το ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 9π.μ.-2μ.μ. 
3015------------ ----------------------------
32ΧΡΟΝΟΣ οικονομικά ανεξάρτητος 
επιθυμεί γνωριμία με σκοπό το γάμο με 
κυρία έως 30 ετών. ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ 
ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 6
Πληρ.Τηλ: 255.818 9π.μ.-2μ.μ. 
3017----- —------------------------------
50ΧΡ0ΝΗ ευαίσθητη, οικονομικά ανε­
ξάρτητη επιθυμεί γνωριμία με σκοπό 
το γάμο με κύριο έως 60 ετών. ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 6
Πληρ.Τηλ: 255.818 9π.μ.-2μ.μ. 
3018-----------------------------------------
56ΧΡΟΝΟΣ επιχειρηματίας. Με μεγά­
λο μηνιαίο εισόδημα και ακίνητη περι­
ουσία, μορφωμένος, ευαίσθητος με 2 
Ι.Χ. επιθυμεί γνωριμία με σκοπό το γά­
μο με κυρία έως 40 ετών. Το ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 6
Πληρ.Τηλ: 255.818 9π.μ.-2μ.μ. 
3014------------------------------------- ----
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ επαγγελματίας 26 χρο- 
νών οικονομικά ανεξάρτητος ζητά 
γνωριμία με σκοπό το γάμο με κυρία 
έως 25 ετών. ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ ΜΑΧΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9π.μ.-2μ.μ. 
3016______ _ ________________
ΚΥΡΙΑ 42 χρόνων, οικονομικά ανε­
ξάρτητη, επιθυμεί γνωριμία με σκοπό 
το γάμο με κύριο έως 50 ετών κατά 
προτίμηση δημόσιο υπάλληλο. Το
ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 6 
Πληρ.Τηλ: 255.818 9 2π μ.
3013-----------------------------------------

ΑΝΩΔΥΝΟΣ
ΤΟΚΕΤΟΣ

Μι. Ί'υχοπροφυλακτική 

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΡΗ-ΦΑΚΙΔΗ

ΜΑΙΑ

Τηλ: 259269-256433

Στο ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
του Ιατρού 

κ. Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ 
έχει εγκατασταθεί 

και λειτουργεί 
σύγχρονης τεχνολογίας 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 

Οδός Πλ. Κορνάρου 2 
Τηλ.: 242-587, 252-264

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη.

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

ΣΤ. Ν. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ 

ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Δέχεται με ραν­
τεβού στο Ηράκλειο 

«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Πλ. Ελευθερίας 

Τηλ: 229612 
στην Αθήνα Πατριάρχου 
Ιωακείμ 48-50 Κολωνάκι

Τηλ: 7246544

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρούργος Γυναικολογςς 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

',ηλ. Ιατρείου 244.707 
Κλινικής 227.305

40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΠΑΝΤΑΓΟΥΤΣΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρία 
Πανταγούτσου, Κων/νος Παντα- 
γούτσος.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου Σκαλανίου ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρίνα 
Σταματάκη, Μαρία και Ζαχαρίας

, Α Βασιλάκης, Νικ. και Έφη Σταμα­
τάκη, Ασπασία και Δημήτρ. Λιγούρας, Ελευθερία και Βασί­
λειος Θεοδωράκης, Ευσεβία χα Αθαν. Μπάφα, Ευαγγελία χα 
Χριστ. Κουκάρα.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, θυγατέρας, 
αδελφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΟΡΦΑΝΙΔΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Ο σύζυγος: Γιάννης Ορφανίδης.
Η μητέρα της: Αικατερίνη Ορφανίδη.
Τα αδέλφια της: Γεώργιος και Παναγιώτα 
Ζογοπούλου, Μανώλης και Ιωάννα Κλώνου, Κώστας και Γε­
ωργία Καρπιδάκη, Φωτεινή Ορφανίδη, Ουρανία Ορφανίδη, 
Γεώργιος Ορφανίδης.
Τα ανήψια της, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχ/στείο «Μαθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Παρασκευής στο χωριό Μονή 
Μαλεβ., ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ελευθερία Καλλέργη.
Τα παιδιά: Μαρία και Στάθης Σταθόπουλος, Αγγελική Καλ­
λέργη, Αικατερίνη Καλλέργη, Παύλος Καλλέργης.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Ελένη Καλλέργη, Εμμανουήλ και 
Ευαγγελία Μπρίνταλου, Κων/νος και Γεωργία Κωλαρετάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Κουνάβων υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας πατέρα, αδελ­
φού, παππού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 
Ή ΤΣΑΚΙΡΗ

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία Ζωάκη.
Τα εγγόνια: Αλέκος και Ελένη Ζερβάκη, Ελευθερία Ζωάκη 
Ο δισεγγονός: Δημήτριος Αλ. Ζερβάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρακλείου 40θήμερο μνημό- 
συον για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν 
Η σύζυγος: Παρασκευή Σταυρακάκη.
Τα παιδιά: Αριστέα και Νίκος Τσακίρης, Νίκος και Τζούλη 
Σταυρακάκη, Ειρήνη και Δημήτρης Νόβας, Μανώλης και Ει­
ρήνη Σταυρακάκη, Βασιλεία και Γιάννης Στερεός.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 18 Μαρ­
τίου 1990 και ώρα 8.30 π.μ. τελού­
με στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Αποστόλων της Κοινότητας Α­
γίου Θωμά Μονοφατσίου 
40ήμερο Μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της πολυαγα- 
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ I. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
τους φίλους όπως παραστούν 
για να προσευχηθούν μαζί μας

Ο συζυγος: Γιάννης Μανουσάκης
Τα παιδιά: Κώστας και Δέσποινα Μανουσάκη, Γιώργος και Ε­
λένη Μανουσάκη
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας και Ευαγγελία Σχοιναράκη, Μανόλης 
και Κατίνα Πονιράκη, Γιώργος και Μαρία Μανουσάκη, Ειρή­
νη Χα Ιωαν. Προβίδη, Στέργιος και Κατίνα Μανουσάκη, Αγ­
γέλα Χα Κων. Φορτετσανάκη, Νίκος Μανουσάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Με- 
ταμορφώσεως Σωτήρος Βουλισμένη Μεραμβέλλου ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζυγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΣΟΥΡΓΙΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η συζυγος: Μαρία Σουργιά.
Τα παιδιά: Δημήτριος Σουργιάς, Γεωργία και Παναγιώτης 
Ζεάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον I.N. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
Και πρόσκαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη χα Σπιθάκη.

Τα παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Βαροτζάκης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η σύζυγος. Τα παιδιά 
Οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της Αγ. Τριά­
δας στο χωριό Πλατόνια Ρεθύ- 
μνης τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού · 
και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΑΦΝΟΜΗΛΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

του. Τα αδέλφια του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, θείας 
και γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΠΡΕΚΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δήμος και Κρυστάλλη Αυγεροπούλου, Νίκος και 
Θεόνη Πρέκα, Γιάργος και Ηλέκτρα Μητσοπούλου, Δημήτοηο 
και Χρυσούλα Πρέκα. μ μ s
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, τα δισέγγονο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 17 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον I Ν του Αγ 
Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρακλείου θα τελέσομε το ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΜΕΡΟΠΗΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Αλίκη Ματζαπετάκη, Στέλιος και Μιράντα Ματζα- 
πετάκη, Νίκος Ματζαπετάκης.
Τα εγγόνια: Μερινα, Μανώλης, Μανώλης, Παναγιώτης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχ/στείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

■
 Τελούμε την Κυριακή 18 Μαρτίου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη στο ομώνυμο προάστειο, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, αδελφής και 
θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΔΑΝΕΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Γεράσιμος Δα- 
νελάκης.

Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας, Ευαγ. Χατζάκπ 
4, Αγ. Ιωάννης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χρ(στού Πατελλών υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Γ. ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η συζυγος: Κοραλία Συμεωνίδη.
Τα παιδιά: Μάρθα Συμεωνίδη ■ Μανώλης Ρασούλης, Ιωάννης 
Συμεωνίδης, Γεώργιος και Μαρία Συμεωνίδη, Ανδρέας και 
Χρυσάνθη Πατεράκη.
Τα αδέλφια: Χαράλαμπος και Ειρήνη Συμεωνίδη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πη­
γής Χρυσοπηγής υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΛΟΒΟΥ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

, , Η σύζυγος: Μαρία Κολοβού.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αθηνά Κολοβού, Μιχάλης και Μαρία 
Κολοβού, Λεωνίδας και Πόπη Κολοβού.
Τα αδέλφια: Κατίνα χα Ανδρή, Αντιγόνη και Μηνάς Κα- 
ρατάσος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του Πίπη στη Χου- 
σοπηγή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

u

Το Σάββατο 17 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος 
Αρχανών υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΡΤΖΑΝΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Αθηνά 

Ψαλτάκη, Γιάννης και Κούλα Μερτζάνη, Μανώλης και Ρένα 
Μερτζάνη, Μανώλης και Καλλιρρόη Σαραφοπούλου. 
Τα αδέλφια: Ευτύχιος και Αθηνά Μερτζάνη, Ειρήνη χα Ανα- 
Μαϊσηςη’ MaP‘KQ Ka‘ Δτ1^τΡιΟζ? Λουκαδάκη, Δημήτρης 

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.



f ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟI

Ο ΟΦΗ ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ

Με την σκέ9η στο Κύπελλο

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ 
ΤΟΥ ΒΟΛΕΪ

ΣΤΟΥΣ αγώνες με τον Παν- 
σερραϊκό, που έγινε την Τετάρ­
τη και με τον Παναθηναϊκό, που 
θα γίνει την Κυριακή, καθώς και 
στα προβλήματα που έχει η ομά­
δα από τους τραυματισμούς, α- 
ναφέρθηκε χθες ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, στην τα­
κτική συνάντησή του με τους εκ­
προσώπους του Τύπου.

«Δεν πήγαμε καλά στις Σέρ­
ρες, κυρίως στο α' ημίχρονο. Δεν 
είχαμε την πρωτοβουλία, η ο­
ποία ανήκε στους γηπεδούχους, 
που είχαν και τις ευκαιρίες. Ευ­
τυχώς είχαμε λίγη τύχη και ένα 
καλό τερματοφύλακα. Βέβαια 

I και ° τερματοφύλακας είναιΟ Κ. ΘΕΜΕΛΗΣ I στην ΙΙάδα μιας ομάδας. Στο β'
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ I ημίχρονο πήγαμε λίγο καλύτερα,

VTUM ΟΈΛΜΙΙ/υ χωρίς να δημιουργήσαμε, όμως, Λ I ΠιΜ D EwDillxri I ευκαιρίες, αλλά και ο Πανσερ- 
ΤΟΝ αδώνα I ραϊκός στο διάστημα αυτό είχε
Παναχαϊκής-Νϊκης Β., gia I μόνο μια φάση που ήταν λίγο ε- 
ΤΟ πρωτάθλημα Β' Εθνΐ- I πικίνδυνη. Το καλό είναι ότι αν 
κής θα διευθύνει Ο Ηρα- και η ομάδα μας δεν βρέθηκε σε 
κλειώτης διαιτητής Κ. θέ- μια καλή μέρα, πήραμε τον βαθ-

λου μετά τον ΠΑΟ έχομε το 
Κύπελλο και στη συνέχεια ένα 
δύσκολο πρόγραμμα. Έχομε 
πάντως και τον αγώνα με τον Η­
ρακλή από τον οποίο ίσως κρι- 
θούν πολλά, ενώ μένουν ακόμη 
δέκα αγώνες».

ΓΙΑ τον αγώνα με τον Πανα­
θηναϊκό ο τεχνικός του ΟΦΗ 
είπε:

«Θα παίζομε με τον Παναθη­
ναϊκό αλλά το μυαλό μας θα εί­
ναι στο Κύπελλο, αφού θέλομε 
να πάμε στον τελικό. Παίζομε 
πάντα καλή μπάλα στο Ολυμπια­
κό Στάδιο με τον Παναθηναϊκό 
και μερικές φορές φέραμε καλά 
αποτελέσματα. Ξέρομε ότι τώρα 
ο ΠΑΟ έχει καλή φόρμα και σκο­
ράρει εύκολα. Πάντως και θα 
παίξουν ένα ματς και μετά τρείς 
μέρες θα αγωνισθούν στο 
Κύπελλο».

ΤΕΛΟΣ αναφερόμενος στα 
προβλήματα της ομάδας ο κ.

την Κυριακή το απόγευμα 
θα διεξαχθεί στο κλειστό γυ­
μναστήριο Χανίων το ντέρμπι 
Παγχανιακού-ΟΦΗ, για το πρω­
τάθλημα Βόλεϊ Ανδρών Κρή­
της. Από το αποτέλεσμα της 
συνάντησης αυτής θα κ ριθεί ο 
τίτλος.

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ
ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ

ΠΑΙΔΩΝ ΕΠΣΗ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα Μικτών ο­

μάδων Ενώσεων, η Μικτή Παί- 
δων της ΕΠΣΗ πέτυχε χθες το 
απόγευμα, εκτός έδρας, μεγάλη 
νίκη επί της αντίστοιχης του Πει­
ραιά με 3-0. Δύο γκολ πέτυχε ο 
Ροβυθάκης και ένα ο Ψιμό- 
πουλος.

με^ις, που θα έχει 
επόπτες γραμμών τους 
κ.κ. Καβροχωριανό και 
Κουλεντάκη.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 
Η ΕΦΕΣΗ
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
ΤΗΝ Δευτέρα θα συζητηθεί η 
έφεση του Ολυμπιακού κατά 
της απόφασης του αθλητικού 
δικαστή Χρήστου Παληόκωστα, 
ο οποίος τιμωρήθηκε με έκπτω­
ση από το αξίωμα και απαγό­
ρευση εισόδου στους αγωνιστι­
κούς χώρους για τρεις μήνες 
τον Πρόεδρο Αργύρη Σαλιαρέ- 
λη, με αποκλεισμό 40 ημερολο­
γιακών ημερών τον ποδοσφαι­
ριστή Θόδωρο Παχατουρίδη 
και την Πειραϊκή ομάδα με 
πρόστιμο δύο εκατομμυρίων 
δραχμών, για τα επεισόδια που 
έγιναν στο ντέρμπι με τον Πα­
ναθηναϊκό.

μό. Την Τετάρτη χωρίς να παίξο­
με καλό ποδόσφαιρο πήραμε ένα 
βαθμό, ενώ άλλες φορές που δεν 
παίξαμε καλά χάσαμε».

— Που οφείλεται η μη καλή 
εμφάνιση της ομάδας στις Σέρ­
ρες, ρωτήθηκε ο κ. Γκέραρντ και 
απάντησε:

«Δίνομε αγώνες συνέχεια και 
οι παίκτες είναι κουρασμένοι όχι 
μόνο στο σώμα αλλά και στο μυα­
λό. Τα συνεχόμενα ταξίδια, η τα­
λαιπωρία σίγουρα δεν κάνουν 
καλό στους παίκτες».

— Οι στόχοι σας στο πρωτά­
θλημα παραμένουν οι ίδιοι;

«Μετά την νίκη του Ηρακλή 
επί της ΑΕΚ το πράγμα έγινε πιο 
δύσκολο. Και το κακό για μας εί­
ναι ότι έχομε παίκτες με κάρτες, 
άλλους που δεν είναι 100% έτοι­
μοι, αλλά και τραυματίες. Εξάλ-

Γκέραρντ είπε τα εξής:
«Μας λείπει ο Βάβουλας που 

είναι τιμωρημένος. Ο Μπατσινί- 
λας έκανε αρθροσκόπηση, ο Κα- 
ρασταμάτης είναι τραυματίας, ο 
Βλαστός εξακολουθεί να έχει 
πρόβλημα, ο Νιόπλιας δέχθηκε 
μια κλωτσιά στα τελευταία λε­
πτά στον αγώνα της Τετάρτης 
και θα δούμε πως θα πάει, ενώ 
ενοχλήσεις έχει και ο Πατεμτζής

ΣΤΑ ΤΟΠΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Ενδιαφέρουσες
συναντήσεις

ΑΚΟΜΗ κλήθηκε σε απολογία ΑΓΜ CIAAnATUV Λ Μ 
από τον αθλητικό δικαστή, Πα- I ίϋΕΠ EliAvl I νΙΠΔπΙΝ 
ναγιώτη Ντυμένο, ο Ηρακλής, I
επεισόδια που έγιναν στον ΤΟ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ 

αγώνα του με την Καλαμαριά.

ΤΟ Πανελλήνιο ηρωιάθλημα Μαραθώνιου 
δρόμου ανδρών και γυναικών θα διεξαχθεί 
21 Οκτωβρίου στην κλασσική διαδρομή. 
Αυτό ανακοίνωσε το ΣΕΓΑΣ κα ανέφερε 
ακόμη ότι θα πραγματοποιηθεί μαζί με τον 
διεθνή Μαραθώνειο Ειρήνης στη μνήμη 
Γρηγόρη Λφπράκη.
Εξάλλου το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
20.000 μ. εφήβων θα γίνει 31 Μαρτίου με 
αφετηρία και τερματισμό την εκκίνηση του 
Μαραθώνιου.

ΣΕ σχετικό σχόλιο που γράμα- 
με χθες αναφέραμε ότι δεν υπήρ­
χε ασθενοφόρο στη διάρκεια των 
αγώνων ράλλυ-σπριντ που έγιναν 
στη Ρογδιά. Από το Κ.Α.Β. μας ε­
νημέρωσαν χθες ότι δεν είχαν ε­
νημερωθεί από τους διοργανω­
τές.

0 ΚΡΟΝΟΣ

ΝΙΚΟΣ ΓΚΟΥΛΗΣ 
Εγκατέλειψε χθες την 

προπόνηση γιατί σε 
σύγκρουση με συμπαίκτη 
του τραυματίστηκε στη 
μύτη. Σήμερα θα φανεί 

αν θα μπορέσει να αγωνι- 
σθεί την Κυριακή

στο τραύμα του».
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι παίκτες 
του ΟΦΗ προπονήθηκαν στο 
Βαρδινογιάννειο Αθλητικό Κέν­
τρο, στο οποίο σήμερα θα κά­
νουν την τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας και θα καταρτι- 
σθεί η Ιθάδα για το ματς της Κυ­
ριακής.

Ο Γ.Γ.Α. ΚΑΤΗΓΓΕΙΛΕ ΧΘΕΣ

Πολιτική παρέμβαση
για τα στημένα ματς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ 
ΤΟΝ κ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟ

ΤΟ Δ.Σ. του Σ.Κ. «Κρόνος» αι- 
. I σθάνεται την υποχρέωση να ευ- 
k I χαριστήσει Δημόσια τον ικανό 
“ I προπονητή κ. Κώστα Διόνυσό- 

I πουλο για τη βοήθεια που μας 
I πρόσφερε ώστε η ομάδα μας να 
I παραμείνει στην Α' Κατηγορία 
I Κρήτης.

Ο Γενικός Γραμματέας Αθλη­
τισμού, κ. Στ. Σφακιανάκης σε συ­
νάντηση που είχε χθες με τους 
δημοσιογράφους, ανακοίνωσε 
ότι θα γίνει διοικητικός έλεγχος 
στην ΕΠΟ, αμέσως μόλις επι­
στρέφουν οι εκπρόσωποι της 
από την Ελβετία, όπου πήγαν για 
να συναντηθούν με εκπροσώ­
πους της ΦΙΦΑ, για διαλεύκανση 
της καταγγελίας περί «στημέ­
νων» αγώνων στο ελληνικό πρω­
τάθλημα.

Ο κ. Σφακιανάκης διευκρίνισε 
ότι με τον έλεγχο θα αποδειχθεί 
αν η ΕΠΟ γνώριζε την ύπαρξη 
της σχετικής καταγγελίας και 
την απέκρυψε ή την αγνοούσε 
τελείως.

Πάντως ο Γενικός Γραμματέ­
ας Αθλητισμού ανέφερε ότι σύμ­
φωνα με πληροφορίες που είχε

1.2 Ν 
Ν

υπήρξε στην ΕΠΟ πολιτική πα­
ρέμβαση και αποδεικνύεται από 
το γεγονός ότι δεν στράφηκε δι­
καστικά εναντίον της Ομοσπον­
δίας Διαιτητών Ποδοσφαίρου, η 
διοίκηση της οποίας ανήκει στον 
ίδιο πολιτικό χώρο με την πλειο- 
ψηφία των μελών της.

Ακόμη υποστήριξε ότι δεν α­
ποκλείει το όλο θέμα όπως πα­
ρουσιάζεται να έχει πολιτικά 
κίνητρα, δεδομένου ότι βγήκε 
στην επικαιρότητα μια μέρα πριν 
από τη διάλυση της Βουλής και 
ακόμη δεν αποκλείει το ενδεχό­
μενο μέλη της ΕΠΟ να εξυπηρε­
τούν πολιτικές σκοπιμότητες.

Καταλήγοντας ο κ. Σφακιανά- 
κης τόνισε: «Η ΦΙΦΑ μπορεί να έ­
χει όμοια καταγγελία με αυτή 
που βγήκε στην επικαιρότητα ή 
και άλλες, οι οποίες θα αποδει- 
χθούν σίγουρα κατά πόσο είναι 
αξιόπιστες από τους ειδήμονες 
όχι μόνο από τους γραφολόγους 
αλλά και από τις ανακριτικές αρ­
χές, στις οποίες έχει παραπέμψει 
το θέμα ο υπουργός Πολιτισμού 
κ. Γιώργος Μυλωνάς.

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα­
τα θα διεξαχθούν το Σαββα­
τοκύριακο οι παρακάτω 
συναντήσεις:

Α' Κατηγορία
Σάββατο, 3.30 μ.μ.

Ολυμπιακός Ηρ.-Σκινιάς, γή­
πεδο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Κ. Α- 
κουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπαδοβασιλάκης και Τσαίνης.

ΑΟΤ-Αλμυρός, γήπεδο Τυμπα­
κίου, διαιτητής ο κ. Βελεγράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και 
Σιωπηρός.

Αστέρας-Μαραθώνας, γήπε­
δο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Ιωαν- 
νίδης, επόπτες οι κ.κ. Βασιλειά- 
δης και Μαχαιριανάκης.

Ανθεστίων-Ασήμι, γήπεδο 
Θραψανού, διαιτητής ο κ. Καζαν- 
τζιάν επόπτες οι κ.κ. Κοκκινάκης 
και Σφακιανάκης.

Ολυμπιακός Χ-Μινωική, γήπε­
δο Χερσονήσου, διαιτητής ο κ. 
Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Στιβακτάκης και Σταυρίδης.

Τύλισσος-ΕΓΟΗ, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Μ. Ακου- 
μιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Χιντι- 
ράκης και Παξιμαδάς.

ΟΦΑ-Εθνικός, γήπεδο ΕΠΣΗ, 
διαιτητές εκτός Συνδέσμου Ηρα­
κλείου.
Β' Κατηγορία
Σάββατο, 3.30 μ.μ.

Δόξα Ηρ.-Δωριέας, γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Μαράκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης και 
Μαρούδης.

Δειλινό-AOK, γήπεδο Εργοτέ- 
λη, διαιτητής ο κ. Σπυριδάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Μουστακάκης και 
Αρσένου.
Κυριακή, 3.30 μ.μ.

ΑΟΚΑ-Ασπίδα, γήπεδο Ασι- 
τών, διαιτητής ο κ. Παξιμαδάς, ε­
πόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και 
Μερκουλίδης.

Διαγόρας-θέρισσος, γήπεδο 
Ανώπολης, διαιτητής ο κ. Μαρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαυραντω-

• ΤΟ δελτίο προ-πο της Κυριακής είναι... τριεθνές, αφού περιλαμβάνει αγώνες των πρωτα­
θλημάτων Ελλάδας, Ιταλίας και Α γγλίας. Στα περισσότερα ματς οι γηπεδούχοι είναι ισχυρότε­
ροι από τους φιλοξενούμένους γεγονός που δείχνει ότι θα έχομε αρκετούς όσους. Αναλυτικά 
η κατάσταση, μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου, μας δίνει την 
ακόλουθη εικόνα:

Μαδητές Λυκείων 
σε αγώνες στίβου

ΣΕ σύσκεμη που έγινε προχθές έκλεισε το θέμα 
των υπομηφίων στις μονοεδρικές. Οι κ.κ. Λιβάνης, 
Λαλιώτης (από μέρους του ΠΑΣΟΚ) και Καραγκουλές και 

Λαφαζάνης (από τον Συνασπισμό) συμφώνησαν οι κοι­
νοί υπομήφιοι στις 5 μονοεδρικές να είναι ανεξάρτη­
τοι και όχι κομματικοί. Η συμφωνία αυτή προβλέπει την 
υποστήριξη 3 υπομηφίων ανεξάρτητων που διάκεινται 
φιλικά στις αρχές και στις προγραμματικές διακηρύξεις 
του ευρύτερου ΠΑΣΟΚΙΚΟΥ φάσματος (Δημοκρατική 
Συμπαράταξης) και 2 υπομηφίων που πρόσκεινται ιδε­
ολογικά και πολιτικά στον ευρύτερο χώρο της Αριστε­
ρός. Στην ίδια σύσκεμη συμφωνήθηκε την ευθύνη της 
υπόδειξης των ανεξάρτητων αυτών προσωπικοτήτων 
να έχουν οι τοπικές Νομαρχιακές Επιτροπές των δύο 
κομματικών σχηματισμών.

1 00.000 νέες θέσεις εργασίας υποσχέθηκε χθες 
παρουσιάζοντας δύο ειδικά οικονομικά προγράμ­

ματα της Ν.Δ. στη διάρκεια συνέντευξης τύπου στη Ρη- 
γίλλης, ο πρόεδρος του κόμματος κ. κ. Μητσοτάκης. 
Οι θέσεις αυτές ηροθλέπονται στο 1ο ειδικό οικονομι­
κό πρόγραμμα που κατάρτισε η Ν.Δ. υπό τον τίτλο «Α­
νοιχτές πόρτες» και θα δημιουργηθούν όπως βάσιμα 
προσδοκάται από την διεύρυνση των εμπορικών και 
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων των τραπεζών, ιδιω­
τικών και κρατικών, των ασφαλιστικών οργανισμών και 
εταιριών, όπως επίσης και από την ανάπτυξη της πλη­
ροφορικής στη χώρα μας, την επέκταση της χρηματι- 
στιριακής αγοράς και των εταιριών ναυλώσεων καθώς 
και από την δημιουργία γραφείων οικονομικών συμ­
βούλων.

ΧΑΜΟΣ στα Γρεβενά. Τηλεφωνική συνομιλία του
Νομάρχη με τοπικό βουλευτή κυκλοφόρησε σε 

κασέτες στο... εμπόριο. Αδέρφια του... Φάνη έλεος. _

* *

1. ΑΕΚ-ΔΟΞΑ: Μετά την ήττα από 
τον Ηρακλή, η ΑΕΚ θέλει τη νίκη για να 
διασκεδάσει τις κακές εντυπώσεις αλλά 
και για να μείνει μέσα στην υπόθεση του 
τίτλου. Α’ γύρος 1-1, πέρυσι 2-0.

Υπόδειξη: 1
2. ΑΡΗΣ-ΠΑΟΚ: Το ντέρμπι της Θεσ­

σαλονίκης, το οποίο πρέπει να καλυφθεί 
με τριπλή παραλλαγή. Α’ γύρος 0-2, πέ­
ρυσι 0-0.

3. ΗΡΑΚΛΗΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ: Καλύτε­
ρος, γηπεδούχος και φορμαρισμένος, ο 
Ηρακλής δεν νομίζομε ότι κινδυνεύει να 
χάσει βαθμό από τον Εθνικό, παρά το γε­
γονός ότι ο τελευταίος αντιμετωπίζει το 
φάσμα του υποβιβασμού. Α’ γύρος 1-0, 
πέρυσι 3-0.

Υπόδειξη: 1
4. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΑΑΡΙΣΑ: Ο γηπε- 

δούχος θέλει τη νίκη για να απομακρυν­
θεί από την επικίνδυνη ζώνη, ενώ για την 
Λάρισα είναι θέμα γοήτρου. Λ' γύρος 1-2, 
πέρυσι 1-1.

Υπόδειξη: 1-Χ
5. ΞΑΝΘΗ-ΣΕΡΡΕΣ: Αγώνας με με­

γάλο βαθμολογικό ενδιαφέρον, τον οποίο 
η Ξάνθη είναι αποφασισμένη να τον «κα­
θαρίσει» για να διατηρήσει ελπίδες πα­
ραμονής στη μεγάλη Κατηγορία. Ο 
Πανσερραϊκός είναι αδύναμος εκτός έ­
δρας. Α’ γύρος 0-3, πέρυσι 3-2.

Υπόδειξη: 1
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΙΩΝΙΚΟΣ: Το 

τελευταίο του χαρτί παίζει ο γηπεδούχος, 
αφού μόνο αν κερδίσει θα διατηρήσει ελ­
πίδες παραμονής στην Κατηγορία. Α' γύ­
ρος 0-2, πέρυσι έπαιζαν σε διαφορετική 
Κατηγορία.

Υπόδειξη: 1
7. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.-ΚΑΑΑΜΑΡΙΑ:

Με ατού την παράδοση και τον παράγον­
τα έδρα, ο Ολυμπιακός προσφέρεται για 
στάνταρ. Α’ γύρος 2-0, πέρυσι 5-0.

Υπόδειξη: 1
8. ΠΑΟ-ΟΦΗ: Οι αντίπαλοι θα παί­

ξουν με τη σκέψη στο Κύπελλο, αφού την 
Τετάρτη θα αντιμετωπίσουν τον Ολυμ­
πιακό και τον Απόλλωνα, αντίστοιχα. Α' 
γύρος 2-0, πέρυσι 1-1.

Υπόδειξη: 1-Χ
9. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.: 

Πρόκειται για ισοδύναμα συγκροτήμα­
τα. Κατόπιν αυτού πρώτη τύχη πρέπει να 
δοθεί στον γηπεδούχο, χωρίς να αγνοη­
θεί και ή περίπτωση της ισοπαλίας. Α’ 
γύρος 2-3, πέρυσι 0-1.

Υπόδειξη: 1-Χ
10. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ-ΒΕΡΟΙΑ: Και οι 

δυο ομάδες, που ισοβαθμούν στην 4η θέ­
ση, έχουν βλέψεις για άνοδο στην Α' Ε­
θνική. Α’ γύρος 0-2, πέρυσι 2-0.

Υπόδειξη: 1
11. ΒΕΡΟΝΑ-ΜΠΟΛΟΝΙΑ: Η ανωτε­

ρότητα της Μπαλόνια υπερκαλύπτει τον 
υπέρ της Βερόνα παράγοντα έδρα. Κα­
τόπιν αυτού η τριπλή παραλλαγή θεωρεί­
ται απαραίτητη. Α’ γύρος 0-3, πέρυσι 0-0.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
12. ΛΑΤΣΙΟ-ΡΟΜΑ: Το ντέρμπι της 

Ρώμης είναι «ανοιχτό» σε όλα τα απο­
τελέσματα. Α' γύρος 0-0, πέρυσι 1-0.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
13. ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ: 

Και σ’ αυτή τη συνάντηση όλα τα απο­
τελέσματα είναι πιθανά. Η Λίβερπουλ 
πάει για τον τίτλο, ενώ η Μάντσεστερ Γ. 
κινδυνεύει. Α’ γύρος 1-3, πέρυσι 3-1.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
Σς Πς

ΣΤΟΥΣ μαθητικούς αγώνες 
στίβου που θα γίνουν στα Χα­
νιά, θα πάρουν μέρος από τα 
Λύκεια του Νομού μας οι παρα­
κάτω, που στους προκριματι­
κούς έφεραν τις αντίστοιχες 
επιδόσεις.
Αρμένων 
100 μέτρα
Ν. Κουνδουράκης, 5ο Λύκειο 
11.2
Αντ. Αλεξάκης, 5ο 11.9
200 μέτρα
Θ. Σμπώκος, 2ο 22.6
Στ. Τσαίνης, 4ο 22.9
Αστρ. Ζαμπετάκης, 7ο 22.9 
400 μέτρα
Γ. Βαρβεράκης, 2ο 53.6
X. Λεοντάκης, 7ο 54.8
800 μέτρα
Εμμ. Σφακιανάκης, Μοιρών 
2.08.6
Στ. Παπαδάκης, 3ο 2.15.2 
1500 μέτρα
Ν. Τζιράκης, Ιο ΤΕΛ 4.14.3
I. Παναγιωτάκης, 5ο 4.22.6 
3000 μέτρα
Εμμ. Βερίγος, 2ο 9.32.0 
Εμμ. Σφακιανάκης, Μοιρών 
9.35.3
400 μ. εμπόδια
Φ. Δάγκας, 4ο 1.00.9
2000 μ. στηπλ
I. Χρυσουλάκης 6ο 7.11.6 
5000μ. βάδην
Ελ. Ρασιδάκης, Ιο ΤΕΛ 27.27.3

33,64μ.
I. Τσαχάκης, 2ο 31,48 μ.
Σφαιροβολία
Φασομιτάκης, Τυμπακίου 
12,99μ.
Στ. Φανουράκης, Μοιρών 9,74 
μ· 
Ακοντισμός
Στ. Ψαραδάκης, Αρχανών 
43,34 μ.
Εμμ. Καλαϊτζάκης, 40 39,72 μ.
Θηλέων
100 μέτρα
Μ. Ζερβού, 5ο ΤΕΛ 13.1
Μ. Καταντωνάκη, Μαλλιών 
13.5 
200 μέτρα
Μ. Κόρσαβα, 2ο 28.7
Μ. Βαγιωτάκη, Καστελλίου
33.2
800 μέτρα
Α. Παυλιδάκη, 6ο 2.40
1500 μέτρα
Αλ. Μωϋσάκη, 3ο ΤΕΛ 5.56
Ολγα Παπαδάκη, 3ο ΤΕΛ. 6.05 
Σφαιροβολία

Ασ. Παπουτσάκη, Τυμπακίου 
8,20 μ.
Ακοντισμός
Ευθ. Βάντζου, 2ο 32,70μ.
Στ. Σταγάκη, 2ο 25μ.
400 μ. εμπόδια
Τσιμογιάννη, 3ο 1.21.12
Δισκοβολία
Φ. Μαρούλη, Ιο 34,50μ.
ΜήκοςΜήκος

Εμμ Σταματάκης 4ο 6,36 μ. J . Α Μο'τσά καστελλίου4,85
Γ. Βλαχάκης, 5ο 5,73 μ. a
Δισκοβολία
Ν. Ζαμπαθιανάκης, Τυμπακίου

μ·
Δ. Στεφανουδάκη, 4ο 4,12μ.

νάκης και Βαρδάκη.
Γ ιούχτας-Ελπίδες, γήπεδο Αρ­

χανών, διαιτητής ο κ. Ξαγοραρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Καπελάκης 
και Γαλανός.
Γ' Κατηγορία
Κυριακήϊ 11 π.μ.

Ηρακλής-Κεραυνός, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, 
επόπτες οι κ.κ. Κοκκινίδης και 
Σέγκος.

Ερμής-Ρωμανός, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Καπελάκης και 
Μακραντωνάκης.

Αστραπή-Ρόκα, γήπεδο Ασι- 
τών, διαιτητής ο κ. Ματαλιωτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σπυριδάκης 
και Καζαντζιάν.

Πυργιώτισσα-Ξωπατέρας, γή­
πεδο Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. 
Μαχαιριανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Αντωνακάκης και Καμπουράκης.

Δαφνές-Γόρτυς, γήπεδο Βε- 
νεράτου, διαιτητής ο κ. Παπαδο-
βασιλάκης, επόπτες 
Παπανικολάου και 
τσανάκης.

Πιτσίδια-Κόρακας,

οι κ.κ. 
Φορτε-

γήπεδο
Ματάλων, διαιτητής ο κ. Χιντιρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης και Δ. Παπαδάκης.

Αστυράκι-Γωνιές, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Γαλανός και Κορ- 
ναράκης.

Ροδιά-Αχλάδα, γήπεδο ΕΓΟΗ, 
διαιτητής η δις Βαρδάκη, επό­
πτες οι κ.κ Δήμου και Παν- 
τελάκης.

Ανδρογέω-Γούβες, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Τσαίνης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Στιβακτάκης και 
Σαρρής.

Κυριακή, 3.30 μ.μ.
Βασιλειές-ΠΟΗ, γήπεδο ΑΕΚ, 

διαιτητής ο κ. Λαγουδάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Παπανικολάου και 
Κορναράκης.

Νιπιδιτός-Τριτωνία, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Λεοντάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Δ. Παπαδάκης και 
Αρσένου.

Μινώταυρος-Ρούβας, γήπεδο 
Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Βασίλειά- 
δης, επόπτης ο κ. Νταναλάκης.

Φόδελε-Δαμάστα, γήπεδο Φό- 
δελε, διαιτητής ο κ. Σταυρίδης, 
επόπτες οι κ.κ. Μουστακάκης και 
Παντελάκης.

Σταυράκια-Αυγενική, γήπεδο 
Αγίου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Σφακιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κοκκινίδης και Δήμου.

Σωκαράς-Μεταξοχώρι, γήπε­
δο Ασημίου, διαιτητής ο κ. Σιω­
πηρός, επόπτες οι κ.κ. Σέγκος και 
Φορτετσανάκης.

Κόφινας-Μεσοχωριό, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Παπαν- 
δρέου, επόπτες οι κ.κ. Σπ. Φραγ- 
κιαδάκης και Σερμάκης.

Βώρροι-Φανερωμένη, γήπεδο 
Βώρρων, διαιτητής ο κ. Σαρρής, 
επόπτες οι κ.κ.'Μ. Χρυσός και 
Καμπουράκης.

Η ΣΤΗΛΗ και άλλη φορά έχει ασχοληθεί με το τη­
λεφωνικό κέντρο του Βενιζελείου. Η αδιαφορία ό­

μως των αρμοδίων δεν έχει όρια. Και να σκεφθεί κα­
νείς ότι όση ανάγκη και να έχεις δεν μπορείς να 
μιλήσεις με το νοσοκομείο. Αληθεύει ότι ο ΟΤΕ... πέρα 
βρέχει;

ΜΑΛΛΟΝ θα πρέπει οι αρμόδιοι Εισαγγελείς και 
αστυνομία να ασχοληθούν περισσότερο με την 
υπόθεση του Κόκκινου. Συγκλίνουσες πληροφορίες 

από διαφορετικές πλευρές λένε ότι ο άνθρωπος δεν 
έχει σχέση με την υπόθεση που καταδικάστηκε. Λέτε 
να είναι έτσι;

* *

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ με όλους τους υπομήφιους βουλευ­
τές του κόμματός του θα βγάλει ο κ. Μητσοτάκης. 
Τουλάχιστο έτσι θα σταματήσει κάποιος να κυκλοφο­

ρεί στα χωριά φωτογραφία του με τον πρόεδρο που 
προέρχεται από φωτομοντάζ!

ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ είναι η κατάσταση κάθε βράδυ στη
Λ. Δημοκρατίας έξω από το galaxy. Ταξί παρκα- 

ρισμένα σε δυο λωρίδες κλείνουν τον δρόμο. Γιατί κ. 
Τσουκάκη;

Γ. Χανδράκης
ΣΚΟΡΛΥΛΩΝ 29
ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗ 
ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ
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ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΜΠΙΛΙΑΡΔΑ - FLIPERS

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ-ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ κοι ΟΡΓΑΝΩΣΙΣ
ΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ&ΑΙΘΟΥΣΩΝΨΥΧΑΓΩΓ

ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Λ. Κνωσού 156 
ΤΗΛ. 238.085-231.478 FAX 238.025 
2) ROUAL CLUB ΜΕΡΑΜΒΕΛΟΥ 14 

3) PLAYER HOUSE ΣΜΥΡΝΗΣ 25 
4)ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙΠΛ.ΛΙ0ΝΤΑΡΙΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ:
Ν. ΤΖΩΡΤΖΟΓΛΟΥ 

Γ. ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ


